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safety, designh & comfort

Laboratory

laboratorio®

Desde nuestro laboratorio de [+D+iy de control de calidad, se crean
todas las especificaciones técnicas para la fabricacién de nuestros
productos siendo enviados a las fabricas que nuestro Departamento
de Ingenieria del Producto determina una vez iniciada la fabricacion del
prototipo, y como parte de su cometido, analiza y comprueba los diferentes
bocetos de la muestra antes de su puesta definitiva en produccion. Dos Téc-
nicos Superiores (Ingenieros) dirigen este departamento.

All the technical specifications to manufacture our products are created from our laboratory of R&D and quality control. The
Product Engineering Department sends these specifications to the factories once prototype production has started. Also, it
analyses and tests different samples before starting the production process. This department is managed by two Engineers.

The quality of the different productions is supervised in several stages through the process (at the beginning, middle produc-
tion and at the final and packaging) and by local prestigious inspectors in further quality controls.

All the containers received in our warehouse are inspected before their commercialization according International Norms for
inspections. Concretely, our company uses IS0 2859, worldwide prestigious norm for this purpose.

e
Laboratoire

La calidad de las diferentes fabricaciones se controla en varias fases del proceso
(al inicio,durante y al final de la linea de produccién y empaquetado) y siguien-
tes controles por inspectores de calidad de reconocida solvencia de la propia
planta.

Nous élaborons dans notre laboratoire de R+D+ de contréle de la qualité, toutes les spécifications techniques de nos produits
qui sont envoyées a notre Département de Génie du produit. Ce dernier détermine la fabrication du prototype, analyse et vé-
rifie les différentes ébauches de Féchantillon avant sa mise en production définitive. Deux techniciens supérieurs, ingénieurs,
dirigent ce département.

Todos los contenedores recibidos en nuestros almacenes antes de su puesta
en el mercado se someten a nuevos controles de calidad de acuerdo con
Normas Internacionales para la inspeccién, en nuestro caso concreto uti-
lizamos la NORMA I1SO 2859 universalmente reconocidas para este fin.

La qualité des différentes fabrications est contrdlée en plusieurs phases du processus (au début, a mi-parcours et a la fin de la
ligne de preduction et emballage) et contrélée ensuite par des inspecteurs de la qualité agréés de 'usine.

Tous los conteneurs recus dans nos magasins avant leur mise sur le marché sont soumis a de nouveaux controles de qualite
conformément aux normes internationales pour linspection et dans notre cas concret nous respectons les Normes 1SO 2859
universellement reconnues a cet effet.

&
Laboratorio

Q nosso laboratcrio de I+D+i e de controlo de qualidade cria todas as especificacées técnicas para a fabricacdo dos produtos
que sdc enviados as fabricas e que o nosso Departamento de Engenharia do Produto determina, uma vez iniciada a fabri-
cacao do prototipe e como parte da sua responsabilidade, analisa e verifica os diferentes esbocos da mostra antes de ser
definitivamente posta em producio. Dois Técnicos Superiores (Engenheiros) dirigem este departamento.

A qualidade das diferentes fabricacées é controlada em vérias fases do processo (acinicio, durante e no fim da linha de pro-
ducae e de embalagem) e nos seguintes controlos por inspetores de qualidade de reconhecida solvéncia que pertencem a
propria fabrica.

Antes de serem postos no mercado, todos os contendores recebidos nos nossos armazéns sao submetidos a novoes controlos
de qualidade conforme as Normas Internacicnais de inspecdo, no nosso case concrete utilizamos a Norma 150 2859 univer-
salmente autenticadas para este fim.




L

INFORMACION

+D+|

iInnovacion continua

Nuestro laboratorio de |+D+i es la base fundamental de nuestro asegura-
miento de la calidad y al mismo tiempo significa nuestra mayor preocupa-
cion por los nuevos desarrollos. Personal con dedicacién a la investigaciéon
industrial nos permite abrir el camino para las nuevas tecnologlas.

Nuevos materiales como tejidos antipinchazos, materiales retardardores del fue-
go o tejidos térmicos para altas temperaturas, son algunos de los materiales que se
encuentran en pleno desarrollo.

Como complemento a estas funciones llevamos a cabo estudios comparativos con pro-
ductos existentes en el mercado de otros fabricantes de manera que en todo momento
tengamos una practica referencia de nuestra situaciéon de calidad en el mercado.

Los modernos equipos e instalaciones con las que cuenta nuestra comparifa nos per-

miten tener reuniones “on line” con nuestros distribuidores y clientes asi como ofre-
cer conferencias técnicas sobre proteccién laboral.

compromiso de calidad

‘ M ‘
"il H. i
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safety, design & comfort

Our laboratory of R&D is the fundamental support to ensure the quality of our products. At the same time, a
team work is working on industrial research to explore new techniques and technelogies.

New materials, such as anti-puncture, retardant fire materials and thermal textiles resistant to high temperatures,
are some examples that are being developed.

As a complement of these tasks, different tests are been carrying out for our current preducts in comparison with
the cnes from competitors in order to know which position we have within the market regarding the quality of our
products. All the tests are run in accordance with national and international norms.

The modern equipments available in our facilities allow us having online meetings with our suppliers and cus-
tomers, as well as maintaining technical meetings about labour protection.

® |nnovation continue
- 4

4

‘/'f' Notre laboratoire de R+D+l est la base fondamentale de notre garantie de qualité et if représente a la fois notre
implication et notre intérét envers les nouveaux développements. Nos effectifs consacrés a la recherche industrielle
neus permettent d'ouvrir Ia voie a de nouvelles technologies.

De nouveaux matériaux tels que des tissus anti-piqures, des matériaux retardateurs de flamme ou des tissus thermigues
pour températures élevées, sont quelques-uns des matériaux qui sont en plein développement.

Comme complément de ces fonctions nous réalisons des études comparatives avec des produits existants sur le marché,
d‘autres fabricants, de sorte que nous avens a tout moment une référence pratique de notre situation par rapport & la qualité
existante surle marché.

L
Inovagao continua

Q nosso laboratoric de I+D+i é a base fundamental do nosso asseguramento da qualidade e ac mesmo tempo
significa a nessa maior preccupacio pelos novos desenvelvimentos. Pesseal dedicade & investigacio industrial
permite-nos abrir a via para as novas tecnologias.

Novos materiais, come tecidos anti-furos, materiais retardantes do fogo ou tecidos térmicos para altas tem-
peraturas, sac alguns dos materiais que estio atualmente em desenvolvimento.

Como complemento a estas funcées levamos a cabe estudos comparatives com produtos existentes
no mercado de outros fabricantes, para termos sempre uma referéncia pratica da nossa situacdo no
mercado em relacée a qualidade.

Os modernos equipamentos e as instalagées da companhia permitem celebrar reuniées “on-line”
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PIEL

Es la matera prima mds empleada por nuestros antepasados para protegerse contra la ihternperie, copiando a los
propios animales, Laapliccion ¥ uso de la misma ke corresponde a la industria de la moda por suversatilidad, durs

cidn yambado final,

LEATHER

Leather is the most used rawmaterial byour ancestors o protect themselves against the elements. cop yirg animals the me
selves, In somecases, the leather & used in the Basheon industry due o its versatility durabilityand finish,

piel sende

Esla parta intarna de kb pial, destacando B parte conocida

como "samaje carna” camcterizado por & longitud de su fi-
bra. En al procesode corte (spliting )y an el postanor rgroa-

sado da b piel por mspado, al serrmja puada varsa afactado

an sus propiedades mmacanicas.

oiel flor

Es la parte mas nobla da una pialy sa utiliza ganaminnanta
anguantas datacto suavea, Aceptables propiedadesde rasis
tenci|a macan ica.

specidlized Workmg gloves
saifety, design &

slegisife s olels]

La calidad de una pial depanda da muy variados factonas:
procedencia dal animmal, edad v zona o parta dalanimal dal
cual s cortala pial:

AZUELLS, CRUPON, FALDA w CULATA. Sus pmpiedadas ma-
canicas depanden da Eszonasind icadas. ENZRUPOMcormas-
pondaa b parta cantral dal lormo dalanimal y es la patada

rmasatta calidad.

-En o5 momentos actuakes los fabricantas exparimentan

e &
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cormfort

utilzan las larradas "PIELES SIMTETICAS" que tratan de re-
amplazar a las naturalas y offecan valors mas consisantas
an sus popiedades macan cas.

Mediante pmcesos adecuados se consiguen pisles natu @-
ks con espaciale scamcteristicas, talescomo:

® PIELES CLED HIDROFUGADAS.

® PIELES TERMICAS, RESISTEMTES ALCALOR.

SPLIT LEATHER

It & the insde part of the leather, emphasizing the part
known as “sple meat” charactermed by s fbre lengih,
During the cutting process faplitiing and the following
thickening of the leather by buffing, the split feather can
beaffected in ther mechanical ¢ haracteristics,

SERRAJE F5PLIT LEATHER

h

GRASN LEATHER
Iz the most noble part ofa leatherand i & generally used

for soft touch gloves Accoptabie mechanical resistance
properties

——— FLORSGRAIN LEATHER

e CARME fMEAT

LEATHER PARRTS

The kather guaiit depandson many diffarent factors: G imal
arig e, age and part of the animalwhich the leather Ecotfrom,
MECK, CROUP EELLY BUTT Ther mechanica! propent i sdepend
a0 the mentioned parts The choup camesponds i the cen-
trerd part of the animals back and pormally {5 the Dast qualing
Bather,

fipos cle pisles

At the present, the manofaotuners experineant qud use the
‘Bynthetic eathars? mping o repieoe the natonalonegs and offer
Mo consiten Baloes of mechan iogl properiios,

Throwah soverg! different processes, it possible o get natura!
Eathers it spec iglchanac eritk s, soch as thermal haat resk-
iant of and werterpioaf resistance, e

CABRA: Pial suama v flaxibla, tacto agradabla. Bajas pmopiadadas macan ica.

(&l ZSoft and Renible laather, camforizble touch. Law mechankq! properties,

CVEJA: Muy similara la piel de cabm parocon mayor suavidad yoon manoras prasacionas mecanicas.

Sheepr Vizny sEikar i goat feather, bt softer and Ewiermechan ioa performanog.

WVACUMO:  pial genamlmenta de la mejor calidad. Exelkenta rsidancih a kb abmsion, core, desgamoy parforacion.

Cobrkohern Genefally, the Best quality. Coceflentmechanizaliesisiance o abnasion, Cotiing, eanng and peneration

BLIFALC: similara la pieldevacuno, pam ligerameanta inferior en rsistancia macanica.

Buffalo: Similar tothe cow split leathar, although slig htly Iowear in machanical rsistanca

GERLD C): Caractarizada por su ascpac o extemocon visiblas poms. Propiedades macanicas inferiones alas pieks da
wacuno y Bufalo.

P Chirae ierized By s extemal appeanance, with wisble pores Mechanioa! propemizs fier than the cow and

B leathear
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CUIR

Sinspimant des animaus, nosandtres employaent ko pour s2 prutéger des intempéries, Lapplication et son utili-
sationa posterior est reprise par industrie de la mode pour sa versatilitg, durés st finition.

PELE

F g matériz-prima mais utilizada pelos nossos gnte passados pang s protedensin Contra G5 inte mparies, cobiz ndo os pro-
priosanimais A pele fol hd moito otilizada pela inddstri da moda devide & sug wrsatilidade, d uracfo e aoabame nta fnal,

Crolte

Cast b partie interna da B peau, conn ua cormmme 't rodte da s

bowin"qui se caractanse par b longuaurde s fibre. Pendant
le processus de coupe (spliting) et fapaississament da la

peal par grattaga, ks propridtas mécaniques de & crodta

pauvant résyltar affactaas,

pieing flelr

Clast lapartie laplus noble d une paauy atalleas utilisde gé-
néralernent pourdes gants de toucherdoux. Ses poprigtés
de msistance matani] ua sont acceptablas.

specidlized Workmg gloves
saifety, design &

parises d'une pedi

La qualité d'une peau dépend de factaurs tRs varés : pmo-
wanance da Fanirmal 3ge et zone ou partie da Faninmal oo la
poal ast dacolpda ;

AZOL CROU POM, FLAMZHET at CROUPE. Sas propriétés me-
canigues dépandant das zonas indiguéas . La CROU POM co-
rrespond & b partie cantraled u flanc da lanimal et Cast calla

de plus haute gualita.

—Aujou b ke s fabricant s réalisant desasais at utilisant las

e &

INFORMACION

cormfort

normmdas "PEALX SYMTHETIQUES" qui essaiant de rmpl-
car las naturalkes at ant das valaurs plus solides dans kurs
propriétés macaniquas.

-Das pmocassus adéquats pamnattent d'obtenir des peaux
naturalles qui ont descamctaristiquas spacialas talles que:

® PEALX OLED HYDROFUGEES.

® PEALX THERMIQUES, RESISTANTES A LA CHALEUR,

PELECROUTE _

F 7 parte interng da pele, destzcando @ parte conhecida
come troute carne ! caracteriznda pelo comprimento da
frbrg, Mo processode cor e Eplitingle NE Pos i rior Saoowg-

gem da pele por raspad o, poderm s pre ud icad a5 G5 STs

i b el PR ACs,

CROUTESPEL 5DUTE

\f&

PLEIME FLELIR f PLELE FINA

FELEFINA
E @ parte mais nobre de uma pelke e utilize-se em gera!
pang fuvas de oo io sudve A propredades de fesisté noig

MMECENIcag SFoaoeitayiels,

e [HAIRSCARNE

PAATES D4 PELE

Aguaidade de ona pek depande de moitos fatores: procadan-
CiF doanimal, idade e Zong ol parte do animaldo qual secarsa
q ek

-PESCOCO, CRERAD, CRALDA & PE As propriedades meadnias
dependem das zonas O CRE B O corresponde & parte centraldo
bmbodoagnimal e e q parte & mals gz gualifade.

Woes de pedUx/ Tpos de palas

-Atuaimente, os fabricantes experimentamn e UHlEam as deno-
mingdas FELES SINTETICASY panrT intentar substtuir a5 natu-
Rl B QU oferacern umas progriedades mec 4N as supeniones,
-Medignte proce 5508 gdeq uados Conseq uam-52 peles natung s
GO SRR BT S s per kS, SO for S

FELES QLE O HIDROE (K545,

FELES TE AICAS, RESISTENTES AC CALOR

Trzs samblablke a la peaude chévre mais plu sdouce au toucher et avec moins de prastations macanigues.

Engéanamlciast [a paay de maillaura gualité. Résistance axallznta 3 'abmsion, aux coupuras, aux dachinnas

500 aspact axdame présante des poes visibles. Proprigtas macaniquas inférisuresacelles de peaux da va

Caracferizada pek seu gspeto o com ponos visieds, Propricdades mecdnicas Dferiores ds peles de bav ho e

HEVREE Paau douce at flexibla, agréabla au touchar, Poprigtés macaniquas faiblas.
_dER A Pele siraweefledive, i toagraddvg. Ba s propriad aodes macdnias.
RACILITON -
OWELHA Baaiante siniar G pek de cabra mas com maior someidade ¢ menaras prestanies mecdnias
WACHEITE:
at a b parforation. . N
B0 Fekgaainan edamehor quaidadke, Saaknte res kg g abmsio oo e, aodesaaroe g perfunaaio
B'_JF BEE Similaine & |3 peau de vachatta mais Bgérameant infériaung an résistancea rmécanique.
BLFALC: Similar & pala de bovino, rr@s ligeirammeanta infarior am resisténcia macanica.
POREC :
Chatta et da buffla.
PERCCE
de Biffala
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high technology texties

felldos

En k fabricecion de guantes s utk
lmn dierentes tipos de tejidos ca-
rcterzados por un tipode fibm:

psa
Alged dn- Fibra natural Techo 23 mdabs,
tranzpiablk, ant@kngioo ¥ con propieda-

destermicz akkntes.

Hwlan - Polimen sintéticoque pertenece algrpo de ke pola-
mid. Fibra textil elstica y con buenas propedades meciniczs.

Poligstar - Fibm te rmmopkistica obtenida de b poline moicn de
értenes, Buena e ishencia mecEnica, S8 puede utiliza roon otros
tipoe de fibms como por & enplo el algoddn.

Fibra de wridrio- (FiberGEes), Obtenida por estruzicn de vidrio
fundido 3 trwves de una hikrm .0 Kz resEtencia mecnicaal oo
Y 3k tempe Rt

Ferlar - Fibm de pars-aramida. Resistente al core v al calor &
iquakded de peso 5weces mEs resstente que el hilode acamo

Ypandex- (Elstand . Fibm zsintética de gman e keticidad, Se oo
nooe tam bien con el nombre comencial de DECRG,

FER
For thesahews reemouffine,  Hefent bireds of Fabfic onith dfdent plopticndeu ot

- Cotton: Habural fhpe ahle boasch, Breathabl e, a0t allefigic 2red with ireu 2fin g thefreal
phr
-Lﬁm I:he::pﬂﬁnﬂtﬂi&uhhwwm&tpﬂmgﬂyEhd:-:l:o:hltﬁl:vrewd'u
q AwApl:
% :h fibdie oo brireed bapetertped dion
- -bjuaﬂhl:ambdbgeﬂ'l.ldmcf bery gl 2 Hisgh et hianic Tt et T 0t g el
5 I-:-:-.-Ia* dde e R A ol ¢ uthin

agand-uc %rdwﬁ-recfhjudm: zlgﬂ:- broodens w&.ﬂ‘.emﬂudnm&lﬁm
Wi Fogeifoass pobpurethio b T Tegeell o, weabef oo aed bt able
7 P‘m-:-:-: ﬁ'trmr-ht bl Fbfe s dheesind cal cornperion i5an widized polipc ibnidike 2l

H'.Hn'd!:l;fmind.

- Prese: fbfereisank bahigh e ared wood bk ress B e o of Hes
- gope= P fibie auRaareded by Bl onfb =

- hircbe 1 Aibye Eood ki

- Beon Fabdi of Pyl bl corngenition. Hmdtm‘&hﬂttﬂud‘;ﬂﬂnﬂlmhm
- IHH'Y¥E [dnhjunﬂwlﬂ'wj‘tp-:i_ﬁﬂ'ﬁhﬂ Pedyeth v Fbdie of hi gh brasghiens I-?gh
-:l.l:hrgru:t-u'-ct

qutfdakﬁlh:-ﬂ':thﬂ'i-: Hichreos [tisthesramnb o of resodbs contiredinan Erg i
inh ?.lgtn‘nbﬂ'ﬁﬂ'tﬂ'll‘l‘d’ﬁﬂi-’. Fo oarnpd e, ores Pl with 1.3 qugei sthinner
thanz -:uii'.

C04THG
Toconkgloreswith diferent fFabdic Eredzof Fof plodudion of ureappeoited gloes itizumd Sfe-

Hiporm
Tejido microporosode poliuretano e pekente y resetenteal agua
¥ tRspirble.

Panoe - Fibra ®atil retandante ol fuegqo 5w o pos icidn quini
o e un polEcrionitrilooxidedo v estab ilado térmicamante.

Precx- Fibr de carbono esistent 3 alas tem pepiumes v oon
eacelante: propiedsdas aihntes.

Argiopex- Fibmde polietikno e nveelta con fibr de Hylon.
Thinsulzte - Fibra 1008 de polieser Baoe ke ne aiEnte termnioo

E v - Tejido de com poeician acrilica ode palEster. Syzve y oon-
forzble al tacto, & Elante e rioo.

L HMWEE (Poligtilknode ultraalto peso molec ukn - Fibm de
pod ietile nioode 3 tenacided. Mt e Ete nciR a oo,

GALGA - Ex up concepio relcionado oon bos tejidce que e pre-
senta elg reesode o te jidos JGalga = define comoe | n de agu-
joontenidzs e n una pulgada ing ks Cuanto mavor e b gakys
s fing e el tajido (un tejidode galga 13 e ras finoque 2

i oen gakgas).

Tenk l:i'-:ls-:-fn'nl:d‘hls
- Wl bbest i il ution of Appireion, obbred o atfssadbed HEVES BRSLENR-
5, el Fofriad .1::531 oo bert: bechad ol it e idean d e, b doasno Ptk faks
:‘ud_d:&liﬁt.i:ﬂﬂﬂﬂﬂﬁddbjﬂmlt-:-:fﬂr::pd’-:tm#udi:mhl‘ﬂnﬂfﬂ
:
Hmplh': hic [ ahesod s eped bov oo erebe Hee vl bbese ol g e [Eisvan ufsiried
this 1 pont e of s oo e o e o o b Pk o = o 2 ot
-Hi Im -:-Fa-c b v b ares, High Posiotom o b Bk ol 2] ibedent
hn-ck:-:-l’ mad'g,lmuit-:-:rmt
?rd-uu Mm-:-fﬂ'rtﬁri_,lnzlin:ﬁdtn'-:rmﬂ Kifes Ak
r::zlo-:h-:hd tlmr-b@:nmdadt-:- d'.:,d-ﬂ.kel:-:fmrd o

!Il.l'tﬂ'ﬂ't At ped el obdriresd by conedercmt ion priocess (el rreschanical ploped-

- St inkefmal adface with v othand ingfnih.

- Posachefed: The il e s oeabend b otraich peka e, Cominfoltads b d otk boach b pefrviks b
Pt el Ferrnoaee maﬂm‘t‘l&d

= FhecMinved Thesineer bapantton ke Cornfftabl whoasc b, S niter petpiration.

- hlofirasbestd ihowse wceshendiinbo c hla Minabed kel Fol bebess gl oves, allefigic M e decTeapes

Parm recubrir bos gquantes con saopo-
tes tetiles de diREnte composcion

o bien pam fab ricar guantes denom inz-
oo SIN SOPORTE s2 emplezn en el prooe
S0 vaErics tipos de mater@les:

Latess Hatuml - Suzpension o soducian liquida lechoss, es-
traidade un Srkal [ Bmzdo HEVED BROSILIENS E. De bidamen-
te fomnuEdo presanta un ece kente Com porzEmniento ante Sck
doe yraks No eskte elcontactocon grases ysedegrada porel
efciodel clor Contienen proteinas ¥ puede Sauzar proble mas
alérgicos 3 personz s nsibles 2 ke misras,

Heopreno- Lates sintético desarnolEdoen su dis pam oo pen-
sar laescaser de | latex naturml. Se fabrica mediante un proceso
de polimerizcion de un compuesto clordo (policlonpre no.
Buenz resitenchagrse, ae e v dbolvwentes.

Hitrilo - Latex sintétioo de acrilonitribo y butadienc, Bz re-
sktench a gre, aceites v dierentes tipos de disohentes
en dependenciE dirsct conelcontenido de acrilonitrik

PWLC - Folime o zintétioo obte nido por palinee rizscicn
el monone o cloru o de viniko, Es resistente adte

recubrimientos

res wakoohoks glicdlico:, pero noes recomendable pam adhes
woe, Bcetonas ni hidnocarbu ros anone tioos.

Polivretano - B un polinenc s intétiooque 22 obtie ne medene
un procesode conde nmacion. Buenzs propiedades mecEnica:,

acabados interiores

Satinado - Supe fick inte rioroon acabedolboy brilknte.

Empohede - B interior dal quante ests recubierto con pobso
e almiddn. Bcto suave v agradable. Facilita el quitary ponerel
quante.

Floczdo- Interior delguante gcu bie o con o corta de algo-
addn. Confortable taoho B beorbe B wdorcicn.

Clomdo- lavedodelguante en aguaclomda. En quantss de B
tex pduce e iexgo dea keny@s pam personss s nsibles,

INFORMACION




L

INFORMACION

specidlizee WOH(IHQ Slowes

e

smfew cl=siale S e

high technology texties

TISSUS

Pour la 2 brication de gants fon utk
le diffé e nts thsus dont les fibes
ot des camchE ristiques particuliges

psa
C;:-tn:nn- Fibre naturelle Toucher 2gréable,
tmnspimbl, antEkgeénique et svec des

prEprietss thermiques Eokntes,

Hvlon - Folymére synthétique qui appartient au groups des
polvamides . Fibre exdtile ékstique quia de bonnes propriétés
InSsa nigques.

Pohester - Fibre thermopletique obtenue de B pok méria-
tion desters. Bonne ésbtance récanique. Peut £ utileer aves
dautes ty pes de fibres comme parexemple ke ooton.

Fibre de werre - (Fibar GREss). Obtenue parestroszion de verne
fondy en filke. Haute Esismnoe mécanique & B ooupure et 3 B
e e rEtu e,

Eewrlar - Fibre de pamr-ammide. Pésitante 3 Booupure et a B
chakeur. Pour un méme poidk, cethe fibe ext5 0k plus resEtante
qQue befil dacier.

Spandex - [ Eastane). Fibe synthétique de grande &keticits.
Connue aussisous B onom oo e cialde L R,

TEQmS
Hahl:-l‘ia?c- e irer uti i dfafenbes Hpdes de bl door ol il el b et e b 2cs
Q’Iaa-tﬁ:- bz reba Bl B, Harepifad, amdtl'g-:-:-t-:-:mpl'aﬁ‘i [ HEY

Hugkor: - Pelmvnefosinketive que pefbence w0 giuped 2 p o dhes P rabed diticas com bos
T v

F‘dmﬁ -Fibratedronp et o obstida da pofiroed iz i e Soteics B o Pkt damvescini o Poske

2t Bl o odioer peter e A b oo poof ol i akgeed 300

Fibea devidb - Fibof G Db apol st de vidiofun did o s de enffebm aventa 2

T e PP A 2 o el

Fadaf - Fibra deafamida Bedsbende 3 wofbe &30 alof Donn unnpremigrl £ Svesesrvisfai >

berde doquestio de

Spmade- IIh:lm-:-le mt&mdtﬂdtdad:u-hdt'ﬁn‘bﬂnw}ﬁmmomw

le:“"l"iltIn::lll:ﬁL depol wped afiegoe] s Fepifineed

iz Tee i ke Fopefioes d e ol s Fepeed et e

Peaoa: - Filbia k&l Fekaicanbe ok Fougin 2 ootinpronty B0 quinibcan i ookl ailondtil o ocikedn &

wertnbdlo o bef i avene.

Prhtoc- Fibea de: cafbeores Fasistn be il emmd-u'ﬂ:qd’-:fﬂbhdﬁudm

dhgope- Fibfad tpol it a T bt o i £

Thiteukste - Rbda 00 depolicted B denteizdmibeta

Bro - stk e e 2 i wdtp-:i-ﬂ:dﬁmte-:mi:{wd annbac b | ol ke b,

LIHWPE (Podictlberns o o altor peons vwbocubad] -Fibrade polict er dealtberaidnde. i

T it o 290 ol

a2 - B v cored it Tedwdon ko oo iy connparke: diesbenidos. iadg s defires- 2 oo o

hamima p:ib_qa-:larglua.Qmmrtagdga.mu:ﬁmtowm[unmd:dtgdga

rrees Fires g Freemieede il

REDERMEHTOS

Hipora- Tesumicroponeus de polyuréthane epukif impermés
bketrezpimnt.

Parces - Fibreteatike retardeur do . S5 oo pos ition chimique
estun pokacrionitite cowdé et stabilié the rmiquement.

Precx - Fibre de carbone rezistante aus temnpe aiuns & leweas
aux proprietés d Eolemant eacell nies

Argiopex- Fibe de pokéthyiEne e weloppée de fibe de Nykon.
Thinzulate - Fibre 100% da pokester, Excellent Bolnt thermi
que.

E oz - Thksu de composition 2crylique ou de pobester. Doz et
comiorzble 2 u toacher koknt the rmigque.

UHMWPE PohesthrEre ultm haute masse molécubie) -
Fibre de pokethyiEne de haute tenacité. Gande sktancea b
Ol

JAUGE - || #zqit un concept ekt aus tesus qui reprase nte
leurgrossaur La guge est définke comme ke nombre daiguilles
contenues dan: un pouce anghais Plus grande est b puge et plus
fin serm ke tkzu (un tiEzn de muge 13 et plusfingue b méme en
jauges).

P T i 20 b e oo pes ke e ol b ooty 30 s e bl | pvecscbere k-
nhetE W SR E uﬂnam—:tr-c- piosmaios Hpende bl =
Laber: rilad - ﬂupc-lql.lda bbb, et s e v ke chervesds HEVES
ERALEHSE, Dei F-:-I'm.h-cl-:- ek o erbe e b ool 3 ke i,
M3 Tttt o connbetis o goldlzs e peedie it s ol Uiy e & pn
Fongcaf plobl ervvas kT oo e pemosbercive = eshe rivbefial
ﬁmpd’-tm Lt :rtﬂ::-:-dﬁuw-:h:l-:-pn wofnpomead afalbde (3o rahural Fabdior e
b ury plime dhe puokinvedll e 3o b v oningecetin o o edos [pod | daloplenn] Boaalesibing iy
Serigoddhuracy il e dirmboentes
Hitfl - Lt siebived & kit e bl ere, H mltshiriade uigd’dm o dffefentes
E&&dﬂwﬁhmm diebnvente do conkeid ot bni
PN - Podirvesfio sinhit o b Bk vl S motnedockfeto devinda E Tesistnbe s
:rd:;:ﬁti:mgi-:dmﬁnmmtru: P A e choes, whionees & hi dcard beor ehoes Ao
s 2
Posliufet s~ E v peditveshio sindition que s obbénn roesd b urn prios asem decoredercas i, Rocee
Eropl'ib:h-:lﬁnwm' =
it~ SUpITR i e of oo abavenio liso e i Ban ke
Pokalbesdo - oinkefiol du hrey et obeedto com pb dearida Tacko apese e agfadid. Pedmite
F-En:u‘r-u' wlursemfiidade
[oemee = It i | P e oo Thoston o of el o, Tt bn oo, bem e 00

axd.
Oofardo— Lamspemidabsmoondgr dofady s b de b Bdie o Fiond & abefigiasen pes
EMEER ST

Pour recowwrir ks gants meec des sup-
ports e tiles da oompos ition ditf énen-

te ou pour fbriquerdes gant appe ks
SANS SUPPORT Ton = recours & plisieurs
types de matéraus:

Lates: Haturel - Suz pansion oo zolution liquide b iteuze, e
traite Jun arbre apps i HEVEDL BROSILENSE . Doumnent form-
B zon comnportamnent et encs et Eoe aux scides atoelz || ne
resiste pas au contact e ks grkses et dagrde 2ous fetfet
de kB chaleur, Il mntient des protéines qui peuve nt provoquer
cdesalkergies aux personnes quiysontsensibles.

HE opré re - Latex synthétique développe en son jour pour o
panser b rarete du Ete naturel. lest fabriqué par pobmerss
tion o un com posant chioré (pokechlonopréne). Bonne res tance
auxqrises, huiles et zobants,

Hitrike - Latex synthétique Jacrybonitrike et butadiéne. Résk-
tance ékevée agrikses huiks et difféne nts types de sobants
o pendantdu contenuy en acrylon itrike.

PV - Pokimére synthétique obteny par pokméres
tion du monoméne chiorane de vinyle, Résistant aux

revétements

&thers et akoook ghooliques mak est pas recommandé pour
aldéhywdes acétones ni hwdrocarbures aromatiques.

Polvuréthane - Cestun polyméne synthétique qui Sobtient au
mcyen o un procéds deoonde nsation. Bonnes proprietes macs
niques.

finitions intéreures

Satinage - Surface intérie uneavec finition liese et brilk nte.

Poudmge - Lintérieu rdugantest reoouve ide poudred anidon.
Toucher dowx et agréa bk, Facilte B mise et le etra it de gant.

Floczge - Intérieur du gant eoouwvert de coton @urt loque.
Toucher comiora ble, Abaorks B imns pirtion.

Chiorage - Lavage du gant en ezu chilonés . Four ks gants de B
tex Bduit ke rikque dalke gies des pareonnes w2 nsibles,

INFORMACION
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B-5p, S8
k. | 3/
: BE
Arcado de NUESTros guamnies g v
Al Ciar POt e & aToraTRoe Mith the
Eiirenetit ol Fre Directive SR EIC Wie
- . . . Ferve B0 By pes oF Sadaraired oty the
Todos r!ue-_rt_n:lﬁ productos esr;m an conformidad con ks axigencias e ped marking and marking on the fabel
da b directiva S0/E25CEE. D|5|:-:|nem|:|5’|:le dos tipos de mamado The: two types of "haamking "inclade aif the
nomializado: el marcado poreastampacion v al mamado sobra ot e gty itbvrnation Eguieed by the povims
quata. Los dos tipos de "marking” comasponden @ una normal Tz ﬁlﬁfﬁﬁm Tm-_ o )
- ! . - 5 L'} L2 4} L2 L l:l:l‘:lli'_'h'l:l:hf._.f'__
cion an Ia_que sellnclu_].re toda la infommacion nacasaria que kB nor e e
mativaaxiga saJun b imagjean.
Todas las fichastéonicas y sudeckracion de conformidad, astan dis- i
ponibkes paratodos nuestms Clientes. Nemibe ksl A rage de hos gants
U — Froeduct chreorrirehion
St U NEITCET T HetiEon et THls DOS proOddis smt coofodnes dox
T o e ey exigences de br drectie SHESETEE Mo
Rarccfio CECardomre dirakivs Referencia P roducta dEpems Jde dedw Upes de mangdge
Froadudt rafarares o | - e o [0 s L et e [ e 3
Pictograma seqin Hormative xmﬁdﬂfﬂ gt e ma@guage s efquette. les deux
gggmi“‘mﬂﬁ‘m“m ik fipes dE MEAHAIE COFESpOtGEt F dhE
it i |dentificzcia n del Fa bricante bosmalisation das laquele e mduse
&Tﬁmgﬁii? o o= e T = (= L e R
Hivebes e priotece iGn RSt e 0k | T,
e S S Touteslesfichesechoique et feur dbolanarion
R ' ldentificidndeTalla B CoRiTenoRte ont disponible s e 4 Ta'
R P Sim Ickrtilcbion pers prEs e
IdartflSbion Ja B Gilla
Tarmaried

[
Merrcard@odas nodsds JnsTs

Todos 0f nossoe  prodofos . esido e
cobformidade  Coon g5 emiadholas  ga
diretiag SREEGATEE Temmoe dois tipos de
(R0 P L e e e R T e e L R e
FEATEAD & o (ARSI BT etigueta. Ols aiods
tipoe de 'hoamking” ooenesponden o O
BORTINETEAD BT Ul estd madicadd foay
ol OTGAD DETESSTRT JUE o DO ST
SR,
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INFORMACION

un EMPAQUETADO con mejor diseno,
MAas INnformacion y mayor proteccion

una iInmejorable presentacion
en su punto de venta

Dezde nuestre departamento de marketing ¥ comunicaddn nos esforza-
mas an introdude nuevos conceptas an su reladén directa para la infor-
macidén de nuestros clientes, El nueve packaging de nuestras diferentes
farmilias de quantes se presanta enforma de bolsa o hanger sequn las carac-
teristicas de cada modelo, Las bolsas individuales se ajustan perfectamen-
te a su contenido y permitienda ash que el quante queds en una posicdn
Sptima en tode momento, En el cartén interne se describen todas las ca-
tacteristicastécnicas en cuatro idiormas, asi come la infarmaddn mas rela-
vante en cada modelo da guante, El nuevo packaging de nuestros quantes
estd disefiado para fadlitar una identificacidn rdpida de usofaplicaciones
potmedio de una quia de colores que hardn mds intuitiva la selecddn del
producto sequn los iesgos o sectorasal que estard destinado. En conjun-
to con nuestro mebiliario eXpesitive, potendames nuestra imagen en el
marcada, quedando parga conla calidad de nueastros productas, La mejar
prasentacidn en su punto de venta,

en el momento precisoy en las
mejores condiciones

Disponemos de 2 almacenes con mas de 6500 m? disponibles para almacenaje
v expedidones Con una capacidad total de 2,200 pallets v tres muelles de
carga. :

el86% de nuestros pedidos se enfregan en 24 h.

LIna vez recepcionado el pedido por el departamento de expedidonas, nues-
tro sistema informatico prioriza automaticamente los redbidos antes de las
12 h. para que sean expedidos el mismo dia, dando asiun plazo de entrega en
astas condiciones de 24 h, Para pedidos recepdonados después delas 12 h.
plazo de enfrega nunca es superior a48 h, Gradias a nuestra red de distribucidn v
a un programa informatico de gestion, realizamos una trazabilidad v sequimiento
de todas nuestras expedidonss en tiempo real, dando asi el mejor servicio e infor-
macidn a nuestros-clientes cuando lo precisan,

puede hacer sus pedidos: BB 4054933

formibien puedes reclzor sus pedicos aifroness E+34942542324

Je psastrared comercid.
@ waw SINTEMOCIONd com
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specialzed Worklng gloves HEREEES

safety, design & comfort

B A DACKAGING with bettor design, more informaition and areaier protoction

An excellent presentation ai the pointof sale

Framourdar ke ting and Commu nication De partme nt we ma ke aneffort to intiod uoe newico icepts ind irec tnalation i customear
information. The new packag ing &r our different fxmilies of gloves & presented as ind vidua! poly-bag or hanger, @ocording o
the charmcteristics ofeach model Individ ual poli-bag s perfctly ft with their content and allow the glowve to 583y fn aptimum
position atall timas,

Al the technical characteristics as wall s the mast refovant ifarma tion foreach model are described in four lang vages on the
inner side of the carton,

The rew packag ing is desig ned o lentify easily the use or gpplications of each madel throua ha colour g uide that will ma ke
mare intuitie the product selection arcording to the risks, Combined with ourexhibition furnitune, we enhance oo imag e in the
market, being at the same level as the qualityofour prod ucts, The best presentation on wour point of sale,

Wi hervie 3 wigrehouses with more than 8,500 m2 available for sionrge and shipment With o ol capacity of 2300 pallets 7 nd
three loading docks,

28% of our ordears are delivered within 24 hours,

Once the arder (s rece fred by the shipping department, oo computer sysiem prioritizes g utomatically the orders receiwed before
12 pm tobe shipped the sameday giving in these cond o ns g deadling of 24 b The orders recenved after 120, thedelierytime
ie revier more than 42 b

Thanks toour distribotion network gnd @ manage ment softwane, we tirce alf oor shipmenits in real Hime, g Aing the best ser wing
and informa tion toour customers whe nthey need |t

1 1 L EMBALLAGE avec un meillowr design, plus dinformeation et plusde protection

une préseniation poarfaite sy le point de vanie

Oans notre département de marketing et communiation nods nous offdrgons dintrod vife de nodveris Conrepts pour
Finformationde nos chients Le nouvegu packaaing de nos diffdre ntes fxmilfes degants est présentd sous forme de sac ou hangar
selon ke soanae eristiqoes de chagoe modéle Les sacs individuels sTiostent parks e me nt G leurconten o et permettenitg oe e g ani
soita oot mome it dans one posttion opitimale,. Sorle carton interme fgorent foutes les carac Eristigue s tachnid tes en Juding
langues, @insigue Mnkbrmation la plus importanie sur chague moddle degant Le nouveg u packaaing de nos aants est congy
powr facilter une identification rapide de N'utilisa tondapplicatonau moven dung uide de coukeurs quire nd o nt plus intuitive ia
séliar tiondo prod uit selonfes sy oes oo secteurs auxtoels i sergaesting, Danslense mble, avec notre mobi ier dexpos ition, nods
renforcons notne image s ke manche qoidevient daqke §ig gualied de nos prod uits La medleire présentation surson point de
M,

A moment précis et dans fes meilfeuss s cond itio ns

Moo disposons de 3 madasins aves plus de £ 500 mZ dsponibles pourle stockage et ks expdditions, Dune oapaoits totale de
2300 palets et ayvec trols gudisde o harge ment,

BE% de noscommandes estlividen 24 heures,

Une fois queledéparte mentd Expéditionsa reou bz commands, notre systé me informatique donne quiomatiquement priorit &
cellesrecoesavant fes T2 hegres et dansces cond itio ns, e adlal de livag ison donnéest de 24 heures, Poor les commandes recoes
Fprds 12 heores fe dédlaide fivag Bon miest jamais supdrieor 0 48 hedres GRice @ notfe résaq o de distributione @ on proanamme
fnformatique de destion noosréalBons ia tracahil it ot ko suivide toutes nosexpéditionsen temps rdel, donnanta insifes mefle ors
sarvices et informationsd nos chients lorsgu'ils le dema ndent,

Bl Unnr EMBALAGE AT com o methor desenho, mais informagio e maior prolegio

Ly excele nie apresen fgao 1o seds pon io de venda.

O} o sso de par g mento die marke ng @ com oniaredo esforra- s pang Introd U ST o wns Concaitas na sud rekacdo direta e na
fnformando dos clientes O nove packrgrma das nossgs diferentes agmas de fuvgs & gpresentado em sqoo ou hander conforme
@5 carac teristicas de cada modein, 08 sqoos ind Arid g s G iustam-s perfeiia meanie g condeddo & permitem J U 0 T estaid
SEMpre AU BosicFo dtima, Mo oartdo terion descnewarm- 52 Toaa s 05 Caractaris Sioms ECmicas em qua o Aiomas, G5 im como
@ informaedo mais relewgnie de cada modelo de fova, O nove packaging das nossas fuvgs estd desenhado para facilitar uma
e ntificacdo /i pida de dsod@Eplicacdes por meio de om doia de cores, sendo mais intuitiig G selerfo do produto confarme o8
FISCOS0 LS 52 T0Nes IRT 08 (e 25 i des tinagda s Suntamente oo mo nasso mob §idrio e xpo sitiv, po e N0l Mos G NoSsT Image m
no marcgdoe @ quahidade dos nossos produies A methor apaese nhaaio Mo seu po o de venda.

Mo mome nto preciso e nas melhores condipdes,

Temos 3 GrmaZEns com mas de £500 m2 dEpo e is pand Grmaze nggem & expedicde s, com oma capac i ade total de 2300
baletas e i85 plataformas de caraa,

BEY% dos nossos pedidos sfo entregues em 24 b

Uma vez rececionddo o pedido pelo depar 7 mento de exped indes, o osso sistemd informdtion pronss Guioma iogme nie 05
pedicos recebdos antes das T2 h, PAra serem emiado s no mesmo d i, danao FEsm om prrandeentred g de 248 b Pana pedidos

rece bidos depois das 12 h, o prazo de entiega nuUnaa & superion g 48°-h, Graoas & nossa rede de distribuicdo ¢ um programa
informdticode gesido, realizzmosa rastred bilidade e o aoompa nhamen to de todas @ nossg s expadindes em fempo real, dando
assim o melhor servico @ todas as nformocde s aos nossos Slignde s g a0 GF Necs 55 i m, n
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clcanza las mejores prestacionas en todos Tus fratbdjos

Los quartes 3L estan disponibles en varias tallas, es importante adquirir la
talla correcta paraalcanzar las dptimas prestaciones ¥ comodidad,

A gloves are avaiiable b different sres &z i povtand fo by the correct Sx 0
arfuieye theop it fedilres ar connrion,

Le s gaats e L ookt dipond Bles en differentes tailles § e important O acheter
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pictogramas & simbologio

Gracias a esta coleccion de simbolos y pictogramas, facilitamos al usuario toda la informaciéon necesaria

para elegir con mayor intuicion el producto que mejor se ajuste a sus nece

sidades profesionales. En todas las

paginas de producto encontrara una serie de estos pictogramas y simbolos que complementan a las descrip-

ciones e informacion técnica de todos nuestros guantes profesionales.

58 e

Thanks to this collection of symbols and pictograms, we can  Cette liste de symboles et pictogrammes apporte a [utilisateur
provide userswith all the information necessary for distinguiss  toute linformation nécessaire pour mieux différender la pro-
hing the produce that best fits their professional needswith  duire qui répond le mieux & ses besoins professionneks. Sur
greater ease. In all of the product pages you will find a series  toutes les pages de produits vous trouverez une série de ces
of these pictograms and symbols to complement the des- pictogrammes et symboles qui complétent kes descriptions
criptions and technical information on all of our professional et linformation technigue de nos gants & usage professionnel.
gloves,

Gragas a este conjunto de simbolos e pictogramas facilitamos
a0 usudriotoda ainformagdo necessaria para diferenciar o pro-
duzir que melhor se ajuste &s suas necessidades profissionais
Emitodas as paginas do produto encontrara uma série destes
pictogramase simbolos que complementamas descricoese a
informagdotécnicado nosso luvas profissioral.

specialized working gloves

specialize

Lavable
Washable
lLavable
Lavdvel

Cosido con hilo KEVLAR *
Stitched with keviar® thread
Cousu avec fil de kevia/®
Costurado com fio de keviar®

Maximo agarre
Maximumagrip
Maxime adhérence
Maximo agarmamente

Guante con refuerzos
Reinforced glove

Gant avec renforcements
Luva com reforgos

Antiestatico
Antistatic
Antistatigue
Antiestdtico

Transpirable
Breathable
Respirant
Respirdvel

Guante térmico frio
Cold thermalglove

Gant thermal froid

Luva térmica fric

Maximo tacto
Maximum dexterity
Maxime tact
Meaximo tato

Trabajos en tensién
Live working jobs
Travailles en tension
Trabathos em tensao

Guante térmico calor
Heat thermal glove

Gant thermal chaleur

Luva témica aalor

Acabado rugoso
Rough finish

Finition rtiguetx
Acabado enrugado

Multicapa
Multilayer
Multicouche
Multicamada

Impermeable
Waterproof
Imperméable
Impermedvel

Anticorte
Anticut
Anticouptire
Anticorte

Alimentacién
Food handling
Alimentation
Alimentacdo

Puntos de agarre
Grip dots

Points pour adhérence
Pontos dagarramento

Recubrimiento de LATEX
Latex coating

Recouvrement de latex
Recobrimento de kitex

d working gloves

safety, design & comfort

Uso quimico
Chemical use
Use chimique
Uso quimico

Uso mecanico
Mechanical use
Use mécanique
Uso meadnico

Pufio elastico
Flastic cuff

Poing élastique
Punho eldstico

Pufio de seguridad
Safety cuif

Poing de sécurité

Punho de sequranca

Recubrimientode NITRILO
Nitrile coating
Recouvrement de nitrile
Recobrimento de nitrilo

Recubrimiento de PU
PUcoating
Recouvrement de PU
Recobrimento de PU

Recubrimiento de PVC
PVC coating
Recouvrement de PVC
Recobrimento de PVC

Recubrimiento de NEOPRENO
Neoprene coating
Recouvrement de neoprene
Recobrimente de neopreno

Reaubrimientode NEOPRENC/LATEX,
Neo prenefiatex coating
Recowvrement de neaprene/latex
Recobrimenta deneoprenosldter

especiales

Special - Spéciales - Especiais

Impermeble
Waterproof
Imperméable
Impermedvel

Antiestatico
Antistatic
Antistatique
Antiestadticonylon

Extra ligero
Extra light
Extra léger
Extra leve

Alimentacién
Food handling
Alimentation
Alimentacdo

Anticorte
Anticut
Anticouptre
Anticorte

3L
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temperaturas

Tempermatures - femperatures - femperaturas

pesos

Temperatura maxima 100°C
Maximum temperature 1005C
Témperature maxime 1005C
Temperatura maxima 100°C

Temperatura maxima 25°C
Maximum temperature 250°C
Témperature maxime 250°C
Temperatura maxima 2505C

Temperatura maxima 350°C
Maximum temperature 350°C
Témperature maxime 3505C
Temperatura maxima 350°C

Temperatura maxima 500°C
Maximum temperature 500°C
Témperature maxime 500C
Temperatura maxima 500°C

Temperatura maxima -10°C
Maximum temperature -10°C
Témperature maxime -10°C
Temperatura maxima -10°C

Temperatura maxima -200C
Maximum temperature -20°C
Témperature maxime -20°C
Temperatura maxima -20°C

Temperatura méaxima -40°C
Maximum temperature 40°C
Témperature maxime ~40°C
Temperatura maxima -40°C

Guante especial Bombero
Special glove firefighter
Pompier gant spécial
Bombeiro especial luva

Weights - Poids - Pesos

peso MEDIO

MEDIUMweght

Peso ligero
Light weight
Poid lger
Peso leve

Peso Medio
Medium weight
Poids moyen
Peso médic

Peso Alto
Heavy weight
Poids fourd
Peso alto

25
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iInformacion tecnica

CATEGORIA |

CATEGORIA 11

CATEGORIA I

Marcado.

Normas europeaspara guantes,

EN-388 EN-374

B (Pa

EN-511

CH

Pictogramas de marcado.

specialized working 9

safety, design &

=fechnical Information

com

loves
fort
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INFORMACION

n information technigue

INFORMATION TECHNIQUE.
Catégorie des équipements de protection individuelle.
Les équipements de protection individuelle (EPI} sont classés en 3 catégories:

CATEGORIEI

Leur design est simple. Ils protégent contre desrisques légers ou mineurs.

Lutilisateur peut vérifier lui-méme leur efficacité contre des risques minimums dont les effets,
lorsquils sont graduels, peuvent se détecter & temps et sans danger pour l'utilisateur.

CATEGORIEI
Design intermédiaire. Ces équipements protégent contre des risques qui ne sont pasmortels ou
qui pourraient causer des lésions graves ou tras graves.

CATEGORIE NI

Design complexe. Ces équipements sont destinds a protéger lutilisateur contre tout danger
maortel ou qui pourrait atteindre gravement ou de maniére irréversible la santé de Futilisateur,
sans que son effet ne puisse &tre découvertd temps.

Marquage.
Les gants doivent porter la marque correspondante aux catégories indiguées plus haut.
CAT | CAT 1l CAT Il
€3 3 CE v
CAT Il CAT Il

YYYY-numéro d’identification de Forganisme notifié,

Normes européennes pour les gants.

EN-420.- Cette norme établit les exigences générales pour les gants ainsi que les méthodes
adéquates pour les tester pour la construction et le design du gant.

La norme spécifie aussi le marquage et les pictogrammes applicables 4 chaque cas particulier.

EN-338 EN-374 EN-374 EN-374

2 @ G @

EN-511 EN-407

(%)

EN-388.- Gants de protection contre les risques mécaniques.

Cette norme sapplique A tous les types de gants de protection destinés a protéger des risques
mécaniques et physiques provogqués par l'abrasion, la coupure par lame, la perforation et la
déchirure.

sur le tableau 1 sont dassées les performances des gants conformément aux valeurs minimales
de chague niveau.

ESSAI Niveau1 Niveau2 MNiveaud Hiveaud Hiveaud
Resistance a 100 500 2000 800D =
I'abrasion (n® cycles)

Résistance a la coupure 12 05 50 10.0 20,0
par tranchage {indice) ! ; ! ' !
Résistance a la =
déchirure (N) il = 2 =

Résistance a la =
perforation (M) Al 20 i 1l

Pictogrammes de marquage.
A : Résistance 4 labrasion
B: Résistance a la coupure par tranchage

' C: Résistance a la déchirure

ABCD D: Résistance a la perforation

EN-374-1.- Gants de protection contre lesrisques chimiques et les microorganismes.
TermInologle et exlgences de prestatlons.

La norme définit le marquage des gants et l'utilisation du pictogramme adéquat.
Plctogramme pour des gants a haute protection chimique.

Le pictogramme doit étre accompagné de la lettre de code appropriée selon le tableau qui
indigue le produit chimique pour lequel il est essayé.

ol

Plctogramme pour des gants Imperméables et a falble protection chimlque.

W

EN-374-2.- Des gants de protection contre les risques chimiques et les microorganismes.
Détermination de la résistance a ['étanchéité. Le procédé pour les essais de fuite dair et d'eau est
établi.

Les gants qui résistent a la pénétration testés conformément & cette partie de la norme, consti-
tuent une barrigre effective contre les risques microbiologiques.

Le pictogramme peut étre apposé si le gant passe les essais d'étanchéité contre les microorganis-

mes. Le pictogramme est le suivant :

EN-374-2.- Des gants de protection contre les produits chimigues etles microorganismes.
Déterminatlon de la résistance A la perméatlon des prodults chimlques.

Cette norme sapplique pour déterminer la résistance des matériaux des gantsa la perméation par
des produits chimiques non gazeuy, potentiellement dangereux dans des conditions de contact
continu. Il faut souligner que l'essai ne représente pas des conditions qui peuvent se présenter
pendant 'usage et que les donnédes pour tester doivent se restreindre a la comparaison de maté-
riaux, surtout en fonction des catégories amples de temps de pénétration.

La résistance du matériau du gant de protection & la perméation par un produit chimique, solide
ou liquide est déterminéde en mesurant le temps de passage du produit chimigue a travers le ma-
tériau du gant.

Chague combinaison gants de protection/produit chimique se détermine en termes de temps de
passage selon chague produit chimique individuel pourlequel le gant résiste 2 la perméation.
Les indices du tableau suivant sont basés sur le temps de pénétration déterminé durant le contact
continu avec le produit chimique sessai sous des conditions de laboratoire normalisées.

Le temps de protection sur le lieu de travail peut varier considérablement par mpport a cet in-
dice.

PERMEAT ION-INDICES DE PROTECTION

Temps de passage Indice de protection

= 10 min. Classe 1
= 30 min. Classe 2
= B0 min. Classe 3
= 120 min. Classe 4
= 240 min. Classe 5
= 480 min. Classe 6

EN-407.- Gants de protection contre des risques thermigques {chaleur et/ou feu).

Cette norme spécifie les exigences et les méthodes d'essai pour déterminer les niveaux de per-
formance thermique des gants de protection contre la chaleur et/ou le feu.

Le pictogramme de marguage avec les niveaux de comportement sera indiqué dans l'ordre
suivant:

A: Résistance a linflammabilité (de 04 4

B: Chaleur de contact(de 03 4)

C: Chaleur conective (de 02 4

D: chaleur radiante (de 04 4)

E: Petites projections de métal en fusion (de 03 4)
F: Grandes projections de métal en fusion (de 04 4)

&

ABCDEF

EN-511.- Gants de protection contre le froid.
Cette norme définit les exigences et les méthode d'essai pour des gants de protection contre le
froid convectif ou conductif allant jusqu@ -50°C. Ce froid peut étre lié 4 des conditions climati-
ques ou a une activité indusirielle.
Le pictogramme de marquage sera:

A: froid convectif.

Elﬂ B: froid par contact.
B: imperméabilité & l'eau.
ABC

INFORMACAQ TECNICA.
Categoria dos equipamentos de proteccao individual. Os equipamentos de protecgio individu-
al (E.P1) estdo classificados em 3 categorias:

CATEGORIA |

Desenho simples. Protegem contra os riscos leves ou menores. O usudrio pade verificar por si
proprio a sua eficicia contra riscos minimos e cujos efeitos, quando graduais, possam ser detec
tadosa tempao e sem perigo para o usuario.

CATEGORIA I
Desenho intermédio. Protegem contra riscos que ndo sao maortais ou que possam causar lesées
graves ou muito graves.

CATEGORIA 111

Desenho complexo. Estdo destinados a proteger o usuério contra qualquer perigo mortal ou
que possa afectar gravemente ou de um modaoirreversivel a satide, sem que se possa descobrir
a tempo o seu efeito imediato.

Marcacao.
As luvas devem de ser marcadas segundo as categorias indicadas.
CAT | CAT 1l CAT 1l
(3 € (€ v
CAT Il CAT 1l

YYYY - ndmero distintivo do organismo notificado.

Normas europeias sobre luvas.

EN-420.- Requisitos gerais e métodos de ensaio. Esta norma estabelece as exigéncias gerais e os
procedimentos de ensaio adequados para a fabricagio e o desenho da luva. A norma espedifica
também a marcacio e os pictogramas apliciveis para cada caso em particular.

EN-338 EN-374 EN-374 EN-374

W

EN-288.- Luvas de protecgio contra riscos mecanicos.

Esta norma aplica-se a todos os tipos deluvas de protecgio destinadasa proteger contra perigos
mecanicos e fisicos provocados por abrasio, corte com faca ou lamina, perfuragio e rasgadura.
Na tabela 1 estao classificadas as prestagdes das luvas segundo os valores minimos para cada
nivel.

ENSAIO Nivel1  Mivel 2 Nivel 3 Nivel4  Mivel 5
Resisténcia a abraséo 100 500 2000 8000 =
{namero de ciclos)

Resisténcia ao corte 19 25 50 100 200
por lamina (indice) ! ' ' ' '
Resisténcia & "
rasgadura (N} A A =l &

Resisténcia a _
periuragao (N) 20 60 100 150

Pictogramas de marcacao.

A: Resisténcia 4 abrasio
E:@ B: Resisténcia ao corte por lAmina
C: Resisténdia & rasgadura

[ Resisténdia & perfuragio
ABCD i =

EN-274-1.- Luvas de proteccio contra os produtos quimicos e os microorganismos. Terminolo-
gla erequisltos das prestacoes.

A norma define a marcacao das luvas assim como a utilizagio d o pictograma adequado.
Plctograma para luvas com alta protecgio quimlca. O pictograma deve ir acompanhado da
letra de cadigo apropriada segundo a tabela que indica o produto quimico para o que se en-

Jigjsn

INFORMACION

Plctograma para luvas Impermedvels e com protecgao quimlica balxa,

W

EN-374-2.- Luvas de proteccio contra 0s produtos quimicos e 0s microorganismos.
Determinagdo da resisténcia 3 permeacio. Estabelece-se 0 procedimento para os ensaios de
fuga de ar e fuga de Agua.

As luvas que resistem a permeacao ensaiadas segundo esta parte da norma podem constituir
uma harreira efectiva contra riscos microbiologicos.

Ouando a luva for aceitdvel para proteger contra os micro organismos, adrescentar-se-§ o se-

guinte pictograma:

EN-374-3.- Luvas de protecgao contra os prod utos quimicos e 0s microorganismos.
Determlnagao da reslsténcla a penetragao de produtos quimlicos.

Esta norma aplica-se para determinar a resisténcia dos materials das luvas & permeacao de pro-
dutos quimicos ndo gasosos, potencialmente perigosos em condiges de contacto continuo. E
preciso destacar que o ensaio ndo representa condigdes que possam ser encontradas durante o
uso & que os dados de ensaio devem de se limitar a comparar materiais, principalmente, sobre a
base deimportantes categorias de tempo de penetragio.

A resisténcia do material da luva de protecgio & permeacdo para um produto quimico, solido
ou liquido determina-se medindo o tempo de passagem do produto quimico através do ma-
terial da luva. Gada combinagdor luvas de proteccdo/produto quimico darifica-se em termos
de tempo de passagem, segundo cada produto quimico individual para o qual o luva resiste
a permeacao.

Os Indices da sequinte tabela estdo baseados no tempo de penetragio determinado durante
o contacto constante com o produto quimico de ensaio em condigtes de laboratério norma-
lizadas.

0 tempo de protecgio no lugar de trabalho pode variar consideravelmente em relagio a este
ndice.

PERMEAGAO-NIVEIS DE PRESTAGAO

Tempo de passagem Nivel de prestagdo

= 10 min. Classe 1
= 30 min. Classe 2
= B0 min. Classe 3
= 120 min. Classed
= 240 min. Classe 5
= 480 min. Classe 6

EN-407.- Luvas de proteccdo contra riscos térmicos (cal or e/ou fogo).

Esta norma especifica os requisitos e métodos de ensaio para as luvas contra o calor efou o
fogo.

0 pictograma de marcagdo com os niveis de comportamento serd indicado na ordem seguinte:

A:Inflamabilidade (de 0 a 4

B: Calor de contacto (de 0a 4)

C: Calor convectivo (de 0a4)

D: Calor radiante (de 0a 4

E: Pequenas salpicaduras de metal fundido (de 0a 4)
F: Grand es massas de metal fundido (de 0 a 4)

&

ABCDEF

EN-511.- Luvas de proteccdo contra o frio.
Esta norma define os requerimentos e os métodos de ensaio para as luvas de protecgio contra
o frio convectivo ou condutiva até -50°C, Este frio pode estar ligado 4s condigoes climaticas ou
auma actividade industrial.
0 pictograma de marcagio sera:

A:frio convectivo.

B: frio por contacto.

EE C impermeabilidade 4 dgua.
ABC
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pesn M EDNC

2 SUPERGRIP BL SUPERGRIP OR @ SUPERTEX

% ref, BL-3X3 ek, S1-50x r.1E::m.|m-a git et 5000

% DESCRIPCION DESCRIMCION
SUPERGRIP: [Stex natuml. Sopone polby algoddn sin costums. Azulo Laexnaura consopore 100 Kaviar.
naranja. Disponibleen color remnp EMPLECS 5640 NSEIAD0S

il able in orange
Disponible &nomngs
Disponied re cor ranms

SUPERTEX: Latex natural. Sopare hhylon sin costurs.

Trbajes mecioes P oonFnccion con riesgo
corte Trbajr en condidores himedas [W-
dhia, racsgdarde b urmcon fesgo e carte]l

EMPMEDS ACONSEIADDS
SUPERGHI: Corstruccidn, Cemmica. Trarspore. Agricultum. Jandi
neri. M- =55

Acbada
SUPERTEX: : ftanejo de pequeiias pieras v com ponentes, ensamb - 9 RE¢E rugeen LA R—
do en generl, mecanimda, micringenier, instrumentacion v ele Rrugueys raernant T-8-5-10
rmentos de precisian Fiuges

2idd

SUDENGID Of ez

Tala/) 2 g Tl k! Tamande
]_la- T-8-8-10

sURergrio bl suee

EM-2 88

SUDertex oo
EM-2 33

Bli

1]

A
FEATLIRES

SPERGHR Malurd tese. Seanbez peoly cobion liner.
SUPERTE: M urad Bt Seanlesanidon aupper £ TEX-
CAT Mard e Wi Kevtarlireer TRIFOLLTRIPOU
F Mo i ke Jersaontion,

REZCRAMENR D ED LISE

“UPER RIP Buikling Enginesing. Tranaper Gion.
Aiod wre Gandening. SUPERTEL. Handling of sl
prces and companen & qenerdl z=mmbly media
niged ik enginesning, irenmentaion and pred-
sionekeroen & TEICAT Mechani o andbaldngworks
wi th ahigh ok ez n e Wb sin wetcondilions
bz, gartege cllecin). TRIFOULTRPOU F Refuzs
colkection sz cemmics Meld indusries

specidlized working gloves

safety, design & Comfort

P ._| ECIC

TRIPOU
ot, 81585 ¥

FECHT P 13H

DESCRIPCION

Lt revbral con soporie Algedon ipo jerseap

Dorso descubiario,

EMPLEQS ACONSERDOS

Recogidadeb=airmes Wdrio, cammica Industria

et

EN-255

bibi fe bl b 4

@ 1

4121

TRAITS

JIRE P Lakes natwd aipper b palicolon s
ool e SPERT B Lake nared e apport s
otd uress e radon. TEXCAT, Lo st naabure st aippor £
T00% Keadar. TRIFOUTRIPOU F. Lates: naired e

Appartjersey,

UITILISATION R ECOMARS WD EE

SUFER R Corcruchon. Démmique Fangort
Aqricd e Jardnere. SUFERTEE. Manipuktion de
el s piEs e kb compoants wmmblie géinimde
lusnage |2 mire-nggnieie lesing wnen Edepré-
o ek dis dénen & TENCAT. Traves mbcniqres
& Eoonziuchon [ésen ok rieque devs de ou-
e Travae dans deaonredi Rons humides (werme
rarazage dordures) TRPOWTRIFILIF Ranassage
et bl e e cérmmiique Indusiie el Glique

pee WEOD

TRIPOLI F
ref, 51-505

FPECHI Fim 430

DESCRIPCION

Labew natural con soporte Algodon tpo prsep

Ftalmeante reoabiarto

EMPLEQS ACONSERLDOS

BEODER)

2L

MECANICOS

MECARCOS

Reacogids de beruraes, Wdrio, cardmica Indusria

rmedica

EN-255

i B bl bl ¢

@@ 7-8-3
4121

CARACTERISTICAS

SUPERGHIP Lkt nalural com aupsr i polyakiodin
sem o lrs, SUPEFTEY. Lk naurd. fupere de
nidon sern @t TEACAT Laks nard mm aupr-
e T00% ez, TRIFOLLTRIFOLL F L 3t v i comn

AIportejersay

52 R ESCMER D A D

SURER SR Conzinu g, Cerdmica Tarcparte Agri-
ailor, Jardinagen, SUFERTES. Meniplag de
Pea]Uei £ Py i Paen s Trnsenn Qe
usnslenn,  miTo-engenbarh,  inshimenkgo e
eleren oz de predss. TEXCA. Tambos mecnims
& mrEndGE oo 3l i corle. Tambos an on-
digeeshimmidasividro, recolhida de lia). TRPOUATH-
POLF. Prexgar lizen. e, ceramnica, indit=ia e Qic
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CORAL 30

ref. 5430

DESCRIPCION

Guantekte Btex naturmlcon soporte 100% algoddn tipo
Interbock. Longitud : 2300 .

EMPLEDS ACONSEIADDS

Pesca, cultivo de cr ustaceos, Conservas. Ceramica. Vidrio,

EN-245%5

EW-2Td EN-2T4-

&

2xdA1

TIOR%

Tlls 52 s Tl Tamadbe:
ll G- T-8-8-10-11

@

weight

o Bizzbado rugoen
Rough
Fuguss fraitermeant
Fugoss

specidlized Workmg gloves

FEATLR Ex
(ORAL 0 THERRAYCAOORAL 30 Matwrdl Bile gaun b
k& 100 jer zycation line. L: shivm,

RECOMMENDED USE

CORWL 30 THERMWCAOORML 300 Fishing, shellish
Famning Qxzz, canning Cemnics boold envinon-
menks

e &

safety, design & cormfor

RS0

il

TRATS

COPWL 0 THEFSMMCATORML 300 iGan el flakes ra -
rel Fecappor t N0 @ on Type erag L 0mm.

UTILISATON R ECOM M ND EE

CORWL 0 THEFRRCACORML 30 Péche ulure de
U kiES Heme coner e, Demmigue Enenvinone-
menksfoids T

CARSCTER BTICAS

COPML 0 THEPMACORUL 30, Manopla [5Ex -
brd com aiper e W0 dged Tips jersey Lo
S00min

U540 R ECO MEN Do D0

COFAL 0 THERMWCAOORML G Pecca (i de
quskacens Wl re conserves Cernice B ambien-
hesring

MECANICOS

MECARICDS
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MECANICOS MECANICOS

specidlized working gloves

safety, design & Comfort
DL

TACTIL 25 W’
ref, SNE2S

RECOL:)

PERFLEX MICROFLEX
ref, B350 ref, 1004

weaig ht

GHT weight

MECARICOS
MECARCOS

DESCRIPCION
Par ez Mylon sin costums con recubrimiento de nitribo
doble en 1° Blange.

Microflee hyon sin costums con nitrilo micropomoso
antideslimnte.

DESCRIPCION
Witrilocon soporte 100% algodan. Tipo intedock.
Longitud: 250 rmrn.

EMPLED S ACONSEIADDS

Automocidn. Wantenimiento.

EMPLEDS ACONSEIADDS

Automocian. Empaquetads. Inspeccian. Ercamblaje de
componenes. Industria electrodo méstica. Tapicaria. Au-
torrocicn.

Tab S2a Tl TR e Talla/) 520 T k! Pamaande:
la-f-a-ﬁ-m |13-E
Hi-288

(1]

perflex swes=o

411 2111 T
£
E
%

microflex s—m—;

Soparte de nvlon

Coblke recubrirmiento en b

poirde desdaoigt
Dbl repartirnarts daP L re
po it dosdedos,

Mitrika rnicroparoso

ritrile micropores: Antiglizsant
Pitrila micro poroso S0 dedimanie

FEHTURES

FEFFLECAMICRO FLES. Seamliss mykan with midw-
poraizni hile oaing Mo dipang TATL 25 Nilk.
TR i e ok @ thon fimer, L 250 mim,

REZCOMMEN DED LISE

[I=]1

TRAITS

PERFLECAMIED FLES: Mdon mns oopbres sws
reuiyreen bde nikile migoporeue Aniglis=n
TATL X: Mitile wec suppsr b 10% colon, Type
inerlodk: L 250nmm.

dachonménagers rdneie TACTIL 2% duormbie
Mzinbenznce

CARRCTERISTICAS

FEFFLEXMICRD FLEY: Myon sem cosires o re-
vesimen o de nirdo migoe poma, I deslmnte
TICTIL 2% B il o saapor e 100, dlgod 3. Tipo
e L 290,

rkpliori lirver 11 falarge e e FERFLES IR FLES: .'.l.ll:-mu:tih.l:'a::lling. In:-:|:.-a:- UTILISATICN R ECC WML D EE 150 R ECOWEND A D
Sppartnjlon Deble Pl comting on finges tips Wl BRI Sarig Mo ion. Componen s asembly, Gadening. Becil PERFLECMIRD FLEG: Mutomobde. Enpaquetige FEFF LEX IR FLES: Mo Ernpeem Brrento.
Suporenpon Deuble recounr arertde P A 2 e spefisnceindusmy, TUCTIL 25 A eaobile Mai - Ingecion. Azemblage de onpesnk hdushie Inspecgn. Montagem de conpenen ks, Induskia

decihodomisices Brdnaia TACL 2% A omd-
v Manubenan,
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BR2CLOY QCE00R

SUPERFLEX N SUPERFLEXF

SUPERFLEX

MECARMICOS

DESCRIPCION

Mylon sincosturascon recubrirmiento de niwilo

MECARMCOS

DESCRIPCION

Mydon sincosturascon recubrimiento deniwilo

EMPLEOS ACONSEIADOS @ recubrimicode vinie @ sopomede mlon EMPLED S ACONSEIADDS ) cror=denvon @ Recubrimizode Nitilo
Instrurmentacion, manejo pequencs componentes. Mesni- hirile comting Phplon lines Instrurnentacion, rmanejo pequenos componentes. Macni- R lines Mixile coxdng
; P % i Pl cirvrarnart denidila Sppartripen i i : Lo Spportnpon Racounrarent d rifrile
rado. Pintum. Mentenimiento. Ind ustriz elect odo mésticos. ! i F rado. Pintura. Mentenimiento. Industria electiodomésticos. b S - i
RPeacobrimnenis da ritrilo Suparte rdon ZAparhE MNon Recobrirnarts de ritrilo
o general. s generl.

super flesn s super flex fausasr

Tala/ R Tadba! Tamarkes Tala/ fzd Tad b/ Tatmctes
I 6-T7-8-%-10 2 I 6-T-8-%-10

Hi-228 H-288

4121 : 4121

@ "

|
]
SILUPERF|EX
SN - Lav
GEEI! ]
] il e
FE&TLRES TRAITS CARMCTERBTICAS
SUFERFLES ALUPERFLESF SUFERFLES B Mimrilegle- PR FLECSIRER FLES FA9JFER FLEE M. Mikile “LIFER: FLE & UPERFLE SF SLFERFLER M. Bmido @i
v, Seambks rpdon ling. AN AIPEOT R on S Cou WK s A enyon sm s s
RECOMMENDED USE LUTILISATHIN R ECO MMANDEE U540 REBEEOM ENDA DO
SUFER FLECGUPER FLEX FALPER FLEX W Tools SUPER FLEXUPER FLES FRAJPER FLEY M. hisi- U PR FLESSL FER FLESF S UFERF LES M s inamnen-
handling ard azembly of anal componen k. Ma menla bn manipuaton de pel £ cmposnts k- L N1 &0 pes s mmpanentes, Mecnizd,
W chining. Fain Ing. Main erane Beciclapdine rage Fein ke, Mainenance Industre des dacko- Fin ura. Marw engo. Indusia deckodomastons,

indiziy P TV oF5,
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precsc il ELEY

GRIPPER CUT [L

ref. 51500

MEDI kfeekhik

MICROTECH

ral. Wil 8RB

T v ight

MECAMICDS

DESCRIPCIDN
Mylon sin costurms con recubrirmiento de Miilo Foam
“dots"de Mitrilo en palma pam un rmayworagarre.

DESCRIPCION

Soporte sin costuras de UHWW PE (polistilen de ubtm ako
pesn rolet ula ) wfibm de vidrio. Racub rimiznto die Btes ra-
turalcon dibujo™tipo M'en palmacon refuerzo entre pulgar

MECAMIODS

EMPLEDS ACONSEIADDS
Sector automocian, mecanicos, industria del cartomaje en-
sarnb ljes y otros sim ik es.

Tdla/ 520 T la ) Tamante
1 G-T-B-8-10

HBlzae Recubrimierts de Mitrilks Foam
Frar nitrile coating
! Fetz o ernartde ritrile Barm
Recobrirnento denifilo Ram

41231

Gripde Nitriko
hidrile o ots
Dot d= nifrie
*Dlos” da ritnila

= indice,

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Wt nipulacidnde vidrio. Ermbotelldo v emassdo. Aplicacio-
nesoon riesgo de corte asoc adasa riesgos t&rmicos.

TG /52 Tad ke Tamante
|_[ T-8-8-10

Er-2e8 EN-407

Grip de LATEX
hitiladaots

“Dor denirile
Dot da mirila

ot

FEATLIR E5

MCANEH Seamless mobn gl with faam nitrik
ok ing and nikrik dotson el GRAFPERCUT: Sean s
LHAWEE (U0 High Moleoubr Weight Polyetbeden el
] fbreglaszaupport. Mebural rubber costing "M Eype”
ot pedrin with reinfoncennen betwesn indee and thunb.

RECO MM EN D ED USE
MCATEH Atomokive ®dor roedanis, adboand
indudry, wzmblng and smikr. IPAR (LT dwz
hznadlineg. BakHing and Crning Wk s with ok ting risks
assincabend with thema fisks

i1
TRAITS

PACROTEC H: Gk de ridon =50 S D uInes s re M e
rierk e nitmile o et “dots de nirik dans b paime
PR IR Gant e aube de DHAAPE (-
[ithiedéne d'ultra hate poids moleoibined et fibre de
verre Plesiberinank d el sbeenatured svecdedng de pad e
“detypel amcrenfort enime ke pouceet]inds:.
UMLISATON RECO MMAND EE

MUTPOTECH: “ectear antormilrice, écaniques, indudrie
du amonnage wemmblage et ks gnilbnes AL
CFPPERCLT: Manipulstion du verre Enabogtedlage o
antalage Applictions wec ispe e oupume Eo-
e 3 1 s hemigue

CARACTER BTICAS

MEBNECH Luva de ndon sem ooshurs om rem-
brinnento de nitilo fam e dots de nilmlo ra pama.
CHFPER T L i costu e @i s por bed e LHRSAFE
(pebctileno de Wira-dtn g moleoda) @ e de WS-
drin, Pretmeckiienbo de bteoe rafural com design di pade
HHype” conn reforgn enire o palagr en ndiadar LI50
RECA MEND ADD

FCROTECH “eidor storobifann, mecinices, ind ddria
do @mtonsgenn monkajen e dmiawes PR CLT:

Menipulagsn de wdro Engamafaments & embalsen.
Apdicagies com rison de oo berssodi o 3 Ao he mices,
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MECANICOS

MECARIODS

BRCO0G

DESCRIPCION

Soporte de bhlon zin costurss.

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Instrurentaciin, rmane o pequenos oo mponentes, Mesni-

rado. Finturm. Martenimiento. |nd st i elect odomésticos.

T/ 530 Tallka ! Tamante
!5-1-3-9- 10

Guante Mitriba Foam complketamente cubierto, Gran tacto.

Sq:-p-:-rte de rmvlan

-
'-'. o+ rrol oy
S i rolan

Recubrirniea de Mitrike Roam
Feoarn nivilecoating

R cavrarnart de ritrile Bam
Raccbrimerts denitilo Kam

specidlized Worklng gloves

cormfort

safety, design &

RECO0NG

DESCRIPCION

Guzarte Mitrdo Foam completamente cubiento. Gran tacto.

Soportede My nzincostums.
EMPLEDS ACONSEIADDS

Irestrurnentac i3 n, manejo pequenos com po nentes, Wec ni-
mado. Fintura. Mantenimieno. Industria electrodomést icos.

Tall 2/ 5 2 Tad b T P
|_[E-T-E-E-1ﬂ

(&

2111

B

FEATLIRES

M ROCXT: Seamlesznion qlose with fean nirik oo
tireg aned ritrile ook i FULLF CRM ¢ FULLFLE: Fu-
By coated Foamnitrile gl High sencitity. Sean less
rdon Aippor.

RECOMMENDED USE

MEPOOT: Aukonmtwe oo, medanis, crdeand
industry semen bling and dilar, FULLFOA ¢ FULLFLES:
Tl adhining, mankenzne, bardling of anal pe-
& ekednicl apphanceindusry.

TRAMS

MCROCOT: Gank de redon s Dk ur e e e we-
roenik de ik Foam et ot de nirie dansla pams
FLLLFOMEY o FLLLFLEY: qant nitrile s bokdennent
aipert. Hate 2rebil ke, Support rdon mncoouines

LTILISATION R ECOMMANDEE

MR “eacteir sbomnmitni®, macniqe, ndidnie
du Grbomnage asenbbge o aure dmikies FAL-
O o FLULLFLES: Inestrupnenitetion, udnage, mainke-
rance, manpuaion de petites @mposans, ndidne

-
C 8 RoCTERISTICHS

MICRO0NT: Lrss e nidon 56 0035 i recobrimen-
Eodee ity foame ™ dots"denimlona palna FULLAOAM
{ FULLFLEY: Lies niardo famn bofmboente cobert, Ak
sendbilidade. Sportenidon 2momsrs

U540 R BCOM EMDADD
PANCPOCAOT: Seachoer sty boomncebiliminn, resca nicies, i simia
do catonaslen monkagen ¢ drodaes FULLFAOAM |
FLLLFLES: Intnmnentago moscnivads itz
Ao de pequenos componentes, indina e k-
ot

= &

MECANICOS

MECARICODS

n dhes Aécrome g s ' ﬂ
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MECANICOS

RCCOD

pesso iF1E DY

-

MEDIU hfsed ghk

MECARIODS

DESCEIPCION
TejidodeMylonoon rmembmna impermeable. Recobrimizn-
to de Nitrilo micro porosoen palma. Fufioelistioo concierre
por el

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Instrurmentzcion, mansjo pequenos compo nentes, Viecs ni-
rado. Fintura. Wantenimiento. Indust ra electrodo mésticoos
Auornocion.

Tdla/) e T o ot
l 6-7-8-9-10

&

9

o Ciarne por velkno

Wadr o claemare
Fermedure par welcro
Trava de valao

Tejidode Nylon con membrna
Mdon Bbric wit rembrine

Tizsu de rodon aves rarnbrars
Teddo d= ridon com reembrara

IB Nitrilo microponces
i oparauznivile
Mitilernigoporeus
Mitrile ricro porosa

specidlized Worklng gloves
safety, design &

DESCRIPCION

Tejido de Mylony Lverm con recubrirniento de Mitrilo en pal-
ma. Pufio elstico con cierre por velcno. Gran @oto v adap-

faciona la mano.

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Irestrurnentac i5 n, manejo pequenos com po nentes, Weca ni-
mado. Fintura. Mantenimiento . Industria electrodomést icos.

Tllat 5 Tala ! Tamadibe
Ila- 7-8-2-10

-3
G2

4142

G

] it

FEATLRES TRATS
DUIRFLEY: Mitrile Framn coating. Water proof nidon [+
noe. ‘e oy deesre wwith st o FE U TOFLEY: Mtribe
coating. Mdondas suppart. Wlao deare with

DURFLES Mirde foan s apport rdon hisdro-
Fugée Fametire par wloo sec ping dtiqe
WTOFLEY: MR rde secaupport denon et s, Fer-

cormfort

pecsoIFIED 1D

ML

Il B fered ghik

VITQ FLEx
He «©

i ¥z

"

CARLETER [BTICAS

DUPFLEX: Mitrike Fusarny corny aaperte ik hidrofu g
o, Cemranent conn vl o e ek oo W TOFLEY: Milrilo
i Apote rfon e bra Camaments om ek e

eh gt Toek e par o s poing e atiqae ehadicn.

RECOMMENDED USE
CURFLER"MTOFLES Toolzhandbing and 2zsembly of
andloorponents, Mechiing Painting Maintenan-

UTILISATION R BCOM MANDEE
DUFFLESATORLES. hsnmnentzton manipulsion
di petitzoompoznts LHnage Panire Mantena

Li50 RECOMERDADD
CURFLECATORLE, Indmunmnt s manso pe
quenis componentes, Meanizado o Mane

= &

MECANICOS

MECARICODS




MECARIODS

e &

MECANICOS

SOFTFLEX

r. ED-110

NOVAGRIP

nef. EDA00

3H Tremight LESHT weeighk

DESCEIPCIDN
Saoffbens : Mitriko consoporte de mylonsincosturms. Grantacho.
Maora Grip: Mitrilo t=turzado con sopo e de nylon sin oostu-
@, aranagarne,

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Instrurmentacidn, mecanizado, mantenimiento, manejo de pa-
quefos componentes. Industr b electrodonésticas.

Tdla) 52e Talla ) TaTcaie
IlE-T-E-E-lﬂ
4'I 32

softflex oo

MOV O QD e

hirilo exhorimdas
Teiurirad ritrie
Pl hanchura

il fecar di

specidlized Worklng gloves

DRCO0D

SOFTFOAM

nef. ED-196

K5H Trweight

DESCRIPCION

safety, design & cormfort

BECO0e

ULTRA GRIP

nef. EDADE

15 E"".-'.'-z'g h

Softioam: Mitrilo foa rm oonsoportede nylonsincosturas.
Ulwa Grip: Nitrilo foam teturiedo con soporte denvlon sin
costurms. Gran tacto y agame. Antides|mmnte.

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Iretrurmertzcidn, mecanizado, mantenirmierto, mango de pa-
quenos componentzs. Industra ekectrodomésticos, ambientes

Biba/ fiza Tadba Tarmanie:
I 6-T-8-%-10

Hl-2a83

=
.\—/EIII

q4 132

€

3

FEATLIRES

SOFTELE Ml ghoe High serdivty Seamle o i
SOFTROMML Pk Pk s Hih Srct ol Sectndessnion
lirer, LLTRe: R Rt it focari i Hig h-sensliogty
Seamlenyon G, NOW: P, Faurded nifmike b, Hih
senefivihy Sk raton i,

RECOMMENDED LISE

SOFTELESNOM: RSP ook, i i, T riten e b i)
of vl e et piarveindary S0FTFO: WULTRS
R Toul3 Fnsshinin T nbercie, handing of aral pieces
v ol oA ORI, Wk AT e,

softfocm mous

Mitrla Foarm ehrimds
Teadbrized rifrilz karn
hitrile oA s
il Farn e ade

TRA TS

SFTFLES Parile Hoke Endtilbe Supgaort TN s ol-
Ex SFTRCEM Mtmle foan. Heake 2ndbiibe Supp ot nigon
e oo LUTRS P WiTike foci bodre Heabe 0 4-
Bt Supperk redon s oub res MOA: GBI B e beche
Hatibe zercbi k& Supp ort refon s (ouires

LM LISATIIN RECO MMANDEE
SFTPLEN MO GRIF: Irestmumnenttion, wsinage, i anberane,
M btion de petfsoonpisants iraudnie dedsd o mome-
Males ST WALTRE R Indmumenion, isnag,
ficanbedvanee, WenpUEnn g pelits composnts ndldne
b e A TR T

H

ul’rr::: gD e

CORACTERSTICAS

SFTRLES. Wil di wndbdidede Suporhe iid o m oo -
Ts SOFTFO L Milmil focari &0 Sereibidid zsde Suporte rggon
F e, LLTR: GRIE B ofoannbedimad. 2 20 3tki-
e S0 podd Fes e on S o, DAY R B obe oo
At sercbiid v Apomenion 2m s

LF50 RECOMENDR DO

SFTFLES MO GRE Iretnmenbedg mesafaiado, -
Bef 0, a0 paquenis componentes indidnia delrod-
Tie=dions S0F TF O MULTR: GRIF Inesimunenta) 50, neaizs
o, POk B0, T e [ea] e s Cornp ofentes indddnia
ke o2 4 00, 2 enk T o 3o 5

= &

MECANICOS

MECARICODS




e &

MECANICOS

MECARICOS

DOREASS Q00

e [Pl EDNCH pecsoMEDD

BIPREN m‘ SUPER SYRITE W‘}

nef. BP0 LY nef. SH-1T84

MEDI ke ghk h1EEII|| rfwelqhk

DESCRIPCION
BIPRERE Poliéster v Fibm deVidrio sin costurs con recubrirniento de
Mitriloy s=gunda capa de Mitrilo Faam hasta medio dorso.

SUPER SYHTE: Nitrika con soporte 100%algodantipo Interlock.

EMPLEDS ACONSEIADDS

BIPREME Rermllistas, manipukcidn elementos ligeramente impregna-

doz, inclsive slpicadurms. Construocidn en condiciones secas o ho- .

redas. SUDEr syite swirs
SUPER SYHTE: Industrias metilicas. Autorocian, Wa nte niniento. EN-255

Bl e B MMk e

BIPREN ]_!:E-?-ﬂ-ﬂ-ﬂ

Bl i Bl MBmeke

511 PER SYRITE ].!. F-8-3-10

@ bipren sroe

EN-255

specidlized Workmg gloves

safety, design & cormfor

DEPRRE oOgoaa

pesoMEDD peso FEDID

IRONF " i

.-"

nef. HLC-1D6

MEDI hferedg bt : MEDHU hifeedghk

DESCRIPCION
Soportede rvlnfslgoddn dealts resistenci recubierto con dable
capa de nitrilo.

Fermllistas, manipubkcion de blogues v viges en la construccidn en

oondiciones secas o de humedad. Al resistencie mecinica con gﬂ:ﬂﬂdmm
buen comportamientoa ala abrasian. Diplacapade ritils
Tla e Tilkad Tamare: ;
1 iron T wcios ,
10 IFON wckion

e Doblecapa de Mitrik

i

MECANICOS

MECARICDS

Coblk cpade Nitrilo
Drobrlz mitrile s
Do le couche denitila
Cupl= cape de nitila

FEQURES
EFREN savier plpcta 2ol Mer gz glo sl rdmia
wcadineg el R b kg upkatial bk, SIPER TRAE.

Hizika Yerginkarked. otion Brer, BOWIRONF. Hohrattans
nporuothon B ot vithdeutl ardrd -y

IR EC AT T D P
AR SIHE. wotdl indiiries dubonohive Wb a
BFRENRMARON F. W ralic e smbbirg biocks and
e it v et ity o sk o iy oofei-
Hoes

TRUTS

EAPRERL Gt ch podp st b 1 T e o AUT e -
courarvant daniiik & dardria fani e b i AT
daradert. AIPER ST, Ktk appeort 1005 coton.
Rpairkarkad, [FOMRN . st annphnbatton dahak
T A7TeC it peadt ok chObd o od b il b,

T BFSATIIN RECO WAy EE

SPERSYHTE. Ird.ﬂ'i-anﬂzli-:rﬂ Sbavetion. Enatian -
PREPRORRTR F. Farrei e, roearpe 4 amy ohics bbont e
e 3 coretou B s ooredRins et weno) barredics

e

Ch RECTERESTICAS

BIPFEM. Lurm o pofiicher & b e vidro e oot e o
recobiento denitos deniib framatineiawia PR
FRITE Hirdo o suporte 100 o godin Tips inkakeck
RORARCH E Suporbe d= npbre'dged® de sl reibérein
e ikt o dupd 2 apey e il o

LtS4N Rt LM ER DA DD

ARER FRME. kdibmia meddica Suborcbliticn. Warr
trge. BIFREMAROMARCH E Montedores e etrtures
rretAlic 2 o B0 de bl vigeer o Coretnugen e
el s e v chs
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MECANICOS

300 BC:)

SYH I T E p= F‘ﬁf‘m SYR I TE F p==o FEDID
ref. SH-728 ' o SHTEE

FAEDHU fered ghk Il EDU el gk

MECARIODS

DESCEIPCION
Mitrilko consoporte 1003 algoddn, Tipo interkock.

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Industrims metilicas. Auto rmocidn. Wameninmisnta.

b/ B ek
I_l 7-8-8- 1

St anrss
&
4121
@ Mitrika
Piile

irile
Mitriks

100%: Algaddn
TR cothon
TR - oo
TR algodsa

sytite F o

= &

specialized working gloves MECANICOS

safety, design & cormfort

R D200

pecs FECHD) preso FIEDND)

SYRITEYF M’L SYRITEY M}j

re. Sh-BAE e SN285

Il B hfwed ghk MEDTUR wedqhk

DESCRIPCION
Mitrilo con soporte 100% algoddn . Tipo interlock

MECARICODS

EMPLEDS ACONSEIADDS

I nd wst rims metd licas, Auto mocion. e ntenimienta.

syrite ¥ F awoss

Bl e DR Bmy
1 7-8-8- 1

100 Llgodan
100 cothon
10 oo
0 slgqodso

o5 il [=7

FESTU R ES TRANS 0 ROCTERISTICOS

Bl Woominber bockocokbon liner. Wik e caipport 16 @hon T:Ipeintahuj:_ Bitril com aporte Kind Ao d3, Tipn inkerd odc
RECOMMENDED LISE LTILISATION R ECOMMANDEE L50 RECOMENDADO

Mt induries. Mbamnotive Mantnane. Fuditsrie métlliuee Subornation, Entretien I striaa met dica. Mukom ohiilT o Mantben gin




- X

MECANICOS specidlized Workmg gloves MECANICOS

safety, design & cormfor

BRC0 DR

AR EH Rl WL

a0 IIE DI

MINER wj

ref. SNEE

pesa M EDID

CONFORT ﬂt

nef. SH-281

i ED U B ghk MEDHU ifwedght 5

MECARICDS

DESCRIPCION
Mitrilocon 2oporte 100%algodsn tipo jereey:

MECARICOS

DESCRIPCION
Mitrilay 2o portealgoddn inter bk, Acabada rugaso.

EMPLED S ACONSEIADDS

Talleres mecdnicos rmantenimiento y tmbajpos pessdos en gerneral.
Construccion. Materiles abrmsivos, Industria &Eroviark. Wersatil en sy
aplicacidn. Sustituye a b mayoria de los gue ntes de cusmo segun su ca-
tegoria con mayor rendimiento Sdumcidn.

EMPLEDS ACONSEIADDS

Mt nten imiento, construccidn, metalungm w minersa.

Hil-2a2 Tz 5iza Tadla/ Tamanho
B

2171 IMIMSr anzts

G

Tk M52 s Balls ! Tame b

B-%-10 A
th e anem

fort auiss

3

FEATURES

Com¥r VAINEL MYk and @i intedade Rouch
frizhing, FORT MWER. Ml s arssmpcmanline.
RECOMMENRED USE

Combar MR Riggh fnishing. Mantnancs,
building, ma1dlunyy. MNERL e 1dlung-miming.
FORTTIER Mad induikiz, Rulding Abade
ma gk Wannan 2 and he s duiyapplications
in ganar 4. Rl wiry st

Confort smey

W |

TRAITS

Ciorn Kr 1 AANERL ik 21 AR @¥n intakd. B
s PN Madbingsin] iz minse  FOATY
TONER. bk v uppir 1 W00, Ty,
LTILISATHIN R ECOM MANDEE

Cm B MNEL Manmand, anscion, me-

Mitrika W itrik 1dhgiz Pivil2 ad @0 nidid FORTIVER.
H::e Hlivile A1l micani queed, mainknan 21 ¥y lunls
e Pivile 0 Endrd. Bimanl Makiaux abrad k. Induanz
Pitrilo B
il Rl
A lgodan Jersey
darsap cotion -
Colon tpe
i ikl ehi e CARCTERFSTICAS
Com B VIAMER Mo 2 supirt A0 nrduk
Acbdman i regisa FOATTIYER Mivilo cim Apir-
Blgeddn Intarke B 0% g0 5. Tpamaha
C;_:-tbn!ntﬁ'lc-:k U560 RECOMENDADD
By _I:-:-dt-n!nw:-:-:: Commfar A INER farmotnchn, nancg, mas
ged o irvhar] oo brjia PMER. M1 durifmindragsn FORTTES,

ndiEna mandica Ofiin s meciics, maulangs
2 Tabalh 03 padis am aval Comsnsgdo M dknas
abr s, InduAnaam v dia
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MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

safety, design & cormfort

DL B

=]

FlF;-'J:l
2 VULCAN 6F W’ VULCAN 10F W, 2
5 ref. SN-196 red. SNAA7E e 3
™ el )
E DESCRIPCION "'EJ
Mt rilo con soporte 100% alooddn tipo jersey.
L.pufic: &0 (Wubcan T0F, 100mmmg.
Blgodan tipo je rsay o B lgoddn tipo jersey
Jar
Tl EMPLEOS ACONSEIADOS e
Dlgodso dpao rmahs Talleres mecdnicos, mantenimiento v tmbajos pemdos en geneml. Cons- Bl tip rnalb

truccidn. Materiales abrsivos Industria fer roviaria . Vers3til en su aplicacian,
Sustituyea la mayoria de bsguentes decuero &=gdn sucategoria oon ma-
yor rendirmiento/f dumcidn.

Hizss S vidlcan 10f zpms
8-9-10

Bl-338 S LR T, P

8-9-10
(1]

L1

vUlc o &F s

4221

G

3

FEATLRES

WLCAM 6 FULLCAM . Mt dee Woom jersey catbon |-
ner. L ouft G ovarn WACAN WE L aufe 100mm.
RECOMMEND ED LSE

Mkl industriees, Baildng Shrsivem e s Man
berance and hews duky apphctions in qeneral

Hitrik I
hitrile
hErile
hitrile
(N
TRAITS

WLCIN GMAACAM 6F Bitmile e aipport i
coton. Fipe jersay. L poignet: éomm. WACKN WEL
PR 0.

UTILISATIIN REOO MMANDEE

Bbaher smécniques mainkerance e e loand
en qendral Batiment Matérag sk s Indudre

femosaine
=
. =
. - -
=
= = -
CARACTERISTIC A5

WULCAM 6 ARLCEN £F. Btilo @ aupore 100 sk
qisdan, Tipo bz L punboe s, WILCAM 10F. L
punih T

U540 R B OM EN DaD0

oz 2 e i, i 2 e R, s b 30
& trabelhons peesad oz enn qerd . Conarucio. M arias
shradwe, Indutrizfemogana
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MECANICOS specidlized Workmg gloves MECANICOS

safety, design & cormfor

ESZEC0) OSE00D

NITRILCAT 6 W" NITRILCAT 6F W,

ref, SH-1H10 nef. SH-1311

i hit weight

TITAN GRIP 6F

nel SH-208

MECARICOS
MECARICDS

DESCRIPCION DESCEIPCION
Mitrika con soporte 100% Kelar. Tipo jersey. L pufo: Mitriko con soporte 100 algoddn. Palma rizo.
S0rnrn. L. pui: S0ranm.

G Soparte tipo jersey 100% KEYLAR 1008 A lgodsin Palma de Rizo
EMPLEDS ACONSEIADDS ;*}":"” ":'_:"MEE':; —_— EMPLEDS ACONSEIADDS 100 covhon, Curlppann
Trabajos mecinicos v construccidn con alto riesgo oorte. 5,_,521 up-;rﬁl-;}l1m% KEWLAR Talleres mesnicos, rmantenimiento v tebajps pesmdos en {%Eiﬁ;‘w Eﬂi ::f_na
Trabajos en secoyw himedo segin modebo. general. Construccian. Materiales ab msivos. Industria ferno-

wiara.

Bl=ag nitrlcat & aizn

Bl Fed BB MBmeke
? It E p E - 1D Tal 3! %% Tl la! Taranho
CH (1] 5
FEATLIRES
4241 TITAN GRAPEE B rilee 100% o Hon liner Cuy pedm

L cuff eirn. MTRLCAT 6 ITRLCAT oF. Mwile

T ojermykedar L aff: Gomm,
RECOMMENDED LUSE
TN PP 6F. Med indusries, Buiding. A

rriateials Main erance and heasydu i spdicalons
in general, Prlway indusry, Crustcean handing.
MITALCAT & MITRLCAT £F Mechanical and bulding
works with 3 high qiting resslne [ry or wet
coredifons

4322

@

nitrilcat &f swizs

Tl At TH Tmabe

9-10

Hitrila
il
il
htrilc T
TRATS

TTAM PP Mitmike s caipport T honin, Pa-
rive frizs L poignek Gomnn. MTRLCAT e TRILCT
6 Miirie aves aappor £ 0o Kevlhar Typs: jersey. |
pinek 6O,

LITILIS ATI0 N RECO MMAND EE

TITAM CHAPeE Abedirsmnécaniques main erane et
irmg o s en qéndral Batinen © Makriae e
sifs hdus e Femongzine Manipulaton de auztace:,
MITALCAT e MITHICAT 6F. Traasus mecaniqes o
e uC o n préssen Gnkun risque éleys de coupure
Por des Imiee 3 sece tdansambiznoehumide

KEWLOER tipo bareay
1000 jar nep Kavar
1O boelar, Tupes prsay
100 e dar. Tipo madba

100 lgeddn
100 cothon
100K aoton

100 =l o i

Mitriks
Ml
firi=
Mo -
CARACTER BTICAS

TTAM CHAP ef. Mixilo com suporte 1009 algodio
Tip mahz Pelida pma L panbo: gmn M-
TALCAT &MTHLCT 6F Mk @ supark 100w,
Eeda Tipo ralba. L panho: smnm

U540 R ECO MEN Dand

TMAN AP 6. IndiE=ria me @iy Dfidnzs mec
ni@s manubeni e rabakhos pesdos an gerd,
Conamugan, Mateias abmdws Indudnia fumois
ria, Manipuk gao de qustisoen: MTRILCAT & MITAL-
CAT of. Trabubos meecnices & consnigs o o o
reeon @rbe Par rabalboszem 2o e himido

—T— &0 rrr,




MECARIODS

e &

MECANICOS

e, GRO10+

.-.-:g ht
: -
DESCRIPCION o &
Falrma piel flor cabra. Dorso algoddn 100%. WMEximo tacto. Refuerzo en pulgar
enel Arco Flus.
EMPLEDS ACONSEIADDS
Trabajp en condiciones secas. Control Calidad. Industria Autordwil. W nteni-
riento. Ersamb kdos Eléctricos.
Fefuerzoen pulgary palna o

Palro ared Hraarnks rein boroed

BN 358 Rearifior taur la paume ok |e pooos . !'
Tlla M 5ea Talad T Fomro ra palma e polegar F
§
[ mﬁ-?-a-ﬂ-lﬂ

2011
100% 1 ko dn E?L“;LEMH
1::3:?;;":: __"-,k Peau dea feur dachisr e
00 algedso Pede de flor decabra
._11. |
CIHC o Groin > 2 Crco DI grolo-
i
i )

Y
e
FEATL RES o |
G leather on palm W0 o cotton at e bad |
Bz fieed
RECOMMENDED USE

For works in dry conditiors, QuaRy conkrd Grin- |
dutry, mankerance amembly of dedricd parts, |

(N |

TRAMS \ ' co

Paarree pheine e, Doacoton 1o, Tad ranmm - -

LITIL ISATION R ECOM MANDEE N tt WA

Traveil dansdees mnodition s séches Contride de quddi- Y r T {.E“

L& Suborotion Manberance Montges dedriques ?ﬂ ﬂ || @ﬂs
g . E

L

CARLCTERISTICES

Pedrvea pediellar. Dhor 0 = qoad S0 0 0rish. M Sininn baacto,
U540 R B2 OM EN Da.00
Trateah e condigfies oz Contmoled e qudidade
Sstoomrenba st cio, B ke reg, Mk s en s écrica

specidlized working gloves

scifety, design & cormfort

MASTER NC

red. GRO B

DESCEIPCION
Piel flor wacunode0.8-1 0 rim de grasorn, ajuste eldstico en rmufeca ypufio
ribeteado. Calidad media

EMPLEDS ACONS EIADDS

Cortrol calidad procesos. Conductores vehicubos, Mantenimierts . Uso gene-
ralen seco.

Hl-=88
' &?3-9-10-11

2121

G

- &
MECANICOS

£
o
4
:

i

S

FESTURES

Gn leskher on palie Y0 W cothon 2 the bad:
Bk Feed,

RECO MMENDED USE

For workzin dry condions Cusdity onkrol G in-
didry, markenane, wemblyofdetncl pats

i
TRATS

Pauriz plane Mo, Doz obon Wi, Tk msd-
T

LWILIS£TION RECOM MONDEE

Taml dire des condtions sédes ontrile de
quadibe. Aukoraokion, MeEnbenance Mok e o
Iiues,

LN

CAREC TER BTICAS

Pdmzapede Mor. Dor abgod 5 1000, Mo o,
L5400 RECO MEHD & D0

Tratealber e conedisfies sace, Conir e de quelidade,
Sukoreb i an, Manukengio MonGyensdédrica
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MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

scifety, design & cormfort

DES) BED RE) S oH
MASSTER i  MASSTERN §  MASTERNB '

£ £
[l v T 2
% red. GROMG -_;:---.;;-'.,::E-.E,hr__ red. GROME LIGGHT wemig ht ref. GRO168 LESHT weight LISHT weig ht %
E DESCEIPCION DESCRIPCION "'EJ
Fiel flor vacuno de0.8-1 D mmde grosor, ajuste elds- Fielflor vacuno de 0,708 mmde grosor. Calidad
ticoan mufeca v pufio ribeteado. Calided medi Etrm.
EMPLEDS ACONSEIADDS EMPLEDS ACONSEIADDS
Cortrol clided procesos. Conductores wehiculos. Control calidsd procescs. Conductores wehicukos
Wz rtenimiento. Uso general en seoo. Wz ntenimiento. Lo general. '
rcisster cros s |
EM 355 Blaiiis Bl o Buarks -
;h:'i;Til;E-;:} i [:m 7.5.9.10-11 'L

. 1122 -
rcisster N ocros ' ff 4
. . i'-t Eb 355 EEJ |,
| i
& (13 X272 h k
i i3z

rmcister Nk croze |
i EW- 355

t ] E"; f _r1J | ?Eﬁnm RES

R B — | i, i {1 (s qrain leathes. [rizeseima qualing
| . ‘af RECO MM ENDED USE
hI|||L.- J : - § 1%!'.? Qudryoontrol. Wehide drivers Mankenane,

— A 7 -I [‘-I-.r"l b ~,
i 185 1 o w1

; l i 1
4 W3 I i iy TRAITS
' Flear bossin, [rizouadité edra
UTILISATON RECO MMAND EE

WL, ': Contrile de quaite. Conductenrswhiodes Mante
LT S | | Teafae
A ip
& & : | L )
L
CARACTERETCAS

Felia bowsirea. InisChmlid sl ee dra.

U540 RECO MENDADD
Controle de qualilade Mooz de wiaks Mx
g,
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MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

safety, design & cormfort

e &

weight

MECARIODS
MECARICODS

DESCRIPCION DESCRIPCION
Mitrilo #oancon soporte de nyon. Tipo “conductor” MEn proceso dehomdoqdan Mitrilo foarmoon soporte de mvlo n. Tipo “co nducta
Iryprac ass aFappr ol
Care le procesag=d 'spprobaton
EMPLEDS ACONSEIADDS Mo procasss de aprovigie EMPLEDS ACONS EIADDS
Cortrol declided en procesos conductoresde Cortrol decalidad en procesos conductores de
wehiculos, manteniento. Uso general. vehiculos, manteniento. Uso general.

Tdb &+ Bkl Baarke

E-7-8-8-10

Bh AceTalw'Beank:

E-7T-2-8-10

Hi-388

(13

3
FEATL RES
Pdon qlove with Foam i ik coating. " Driver ~shde
RECO MM ENDED USE
Qudryoonirol. Yehide drivers, Mankenae Ganerd
iz

Hitrilo PO

Pwile FOLOR

hiril FOUAM il

fivilo FO0M TRAITS

Bitrilefoain eecapportdenidon. Tipe ‘oonducheur”
UTILISATON RECO MMAND EE
Contrile de quaite Conduchewr swdhiodes, Maine-

L reane Lke qenerd.
Hitrik> P00

Pitrile FOU0

P4l F O

il FOLORA
L |
CARGCTER STCAS
Kitrilo Foarin com uportede ntbon Tipo“aonduto”
U540 RECO MENDADD
Control de cbdsd en pocems @nductoresdevehi-
O, mrankeniento, L generd,

= ————————————————————————————————————
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MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

safety, design & cormfort

e 200

s (¥ ECIC) recacn (FIECHE)

GALERY ﬂ}j HIDROMINER ’E},

ned. PLA 20 re. GROSE

DESCRIPCIDN
Fiel flor vacuno thidrofugads en el Hidrominer) con

pufio elistion de goma. Galkery con efuemo en nu-
dilloz.

MEDIU hfseight MEDIIR et §

MECARIODS
MECARICODS

EMPLEDS ACONSEIADDS

mineri v tabajos mecdnicos en geneml en seco v

hirmedo sagun modek. ;T;Elﬂ-nu
hidromingr sros

m Bhb/ A BE Bk

9-10
4132 galery rim

Flar vacuna hidrafugads
Cowrgrain leather Wik terproo f

R arzcoan nudilles Flewr bovin. Bésasanta eau

Reininamnantin knuckls Felebionira, Hid olqde 11 _
Ferfortdeknuckle I ,i H| LAY s (B e
Raln krickias | AR
TeATR AT \ '1- A | 'I ||. 1 FEATLIRES TROITS CORACTER BEMORS
o . GALERY. Cow grain leather eladic mibber wris, GALERY. Fleur bowin, Poigret dactique. HOROM- GALERY Pdle bovira. Pupho efidion de brmcha

HOFORAIMER Coow qreain lestoer, Whter pro. Blactic BERL Flear bovin, Pésitant 3 e, Fognet Bt HOPOMME Fel bowna Hidrofugado Fusho
ki, ik o i,
RECO MMENDED USE UTILISATION RECD MMAND EE U50 RECO MENDADD
GALEFHOFOMIMER.  Mining and  rischanioal GALEPA HDROR MR, Travsuzedes rrines et tramis GALEPHORO MR Minenia e trbalbos nedni-
wirks mEsEn U esen gandml o qeneal

= I————————————————————————————————————.—————————
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MECANICOS

MECARIODS

BEEl)

NIPON NIPONN CANADA CANADAN BORNEOD

ned, GRS ref, QP023 rt QP07 rf, GRO1S nef. GRO20

DESCRIPCION

FEPOR - FIPOR M - CAMADA - CANADA M Vacuno flor. Daorsoy
randa kbra.

BORMED Y SUPER BORME D S2r mje crupd nvacuno. Dorsa kona.

Super Borneo, cosida kendar NP0 N Grozz

EMPLEDS ACONSEIADDS

RPOM - MIPOR M - CAMADA - CAMADA BE Mantenimiento mes -
nico, el&trico, autormocidne ind ust i feroviria.

BORMED ¥ SUPERBORIME O Construccion, automScian, manteni-
riento, CerRmica.

(&

?-'I-II?-

Flo r vz une (Z0, LIDG O ECTR O
o grain leather (ERTRO I:l_l.lil.l.l'l'\"_l
Flear bovin [QUOLTE EXTRA)

Pl boovire (DLIOLIDODE ERTR O]

T2k BH/ Ta

8-9-14

Rafuarmaan nudilk:s
Pair bor carvesnkin krodsl e

Renbort de krudle=s
Rekrmno krudiles

Dorsoda Lona
Carnms on bad
M b 2n o

Darsolorm

Mangada Lona
Carvss on ol i
Fhandhieen toile
hhng lora

specidlized Worklng gloves

safety, design & cormfort

pea (EDHD)

MAEDHU hfwed ght

n Flor vacuno ﬂ SErmpE Crupn vECuno
Covwe graim leadhoer Chped icicom split b thenr
Reur boin Crodtecroupon bovin
Pedebovirn Crosta gupon boving
EH-255

Bhb 'xe Bl Buank:

f 5 &
3-9-10 Bl 55 Bh s Bl B ke
3 1I-13 3
MDON M Geapz:

= q2= s
CONOdd grar Bl e Bl marhs
@Dﬂ 9
1 S Bh &+ Bllv' Ba e
\ CONCICho Nce s a

221
bomeo waxn

| (| -
FEATURES TRAITS CARBCTERISTICAS

HPORNIPOH N CAMADAS UMD, M. Cow grin
lesther, Edra quality Canves on ouffand badt BOR
MECYSLPEPRORMED. Dyed comw pli: lesther. Codfon
badepd .

RECOMMENDED USE

MPCRAMIPOM W CAM D0 CAMADA, M Bachanicand
eledric works, Falwayzand Grindustny. BOPRETY
SUPERROPMED. Bailding, mubnotive, rainkenznce,
eI,

BAPOREM [POR T ARLACA SRLAD, B Croilhe b,
Dud i etra Doset mandie en ik BOPMECY -
PEPEOPME (1 Crodibe croup on b dies coon,
UTILISATH N RECO MMAND EE

BUPORRR [FOR I COM 0 CAMADN, P Bbintenan ce
mecnue dadrique Dkomoion. Indudne ferne
vizine BOPRECY “UPEREOPRED. Construdion, auk -
rivoki am, Fzinben = ce camniqle

MPORRIRON B ANDTSMADA, B Pede birina
Curickade eodr. Dhorso & rivarda lore. BOPMECY -
PEPRORMED Croct aquapein bowsine, dorsi in debone
U540 RECO MEN DR.DD

MPCRYMFOR PECARADV SRD, Bl Manengs
mivezan n-eledmice - Autormobiliton, BOPREC -
FEPEORED Corctmucg, sutornobifio, manu
bengs EFENIGE.

= &

MECANICOS

MECARICODS




MECANICOS MECANICOS

spec

dlized working gloves

safety, design & Comfor

B
C2s0)

FI e

STAR 70 i

rof. GRO32

LSO
';""

GRIPPER 70 w

mf. GRI33

STARBLU W,

o, GR35

Tuweight

Tweight

Tweight )

DESCRIPCION

Sermje crupdnvacunocon refuemo especial antideslimnte cozidocon
bedar. Dorso v manga de bona.

DESCRIPCION

Serraje crupdn wvacuno con refuero espacil. Refuarzo cosida con kevkr.
Dorsoy manga de lona.

MECARMICOS
MECARMCOS

P FEFUERZO Cosidocon hib [

Feinkrcs with kavlar soaing
Ranfort svec counn bear
Rekbroo corm costurs kevar

EMPLEDS ACONSEIADDS

fi ntenimiento, talleres da esampacian, metalurgia yadenera,

|l Talla /! 52a Tedla! Baranhs

H-388
T

REFUERZD Coeidocon hilo e
n Reinforos with kedar ssing -

Fienfiort swes coua) bevar
Rekrps com cosurakedsr

EMPLED S ACONSEIADDS

STAR 7 Wantenimiento, talle res de estampacidn, retalingia y aldereri.
STARBLU: Mantenimiznto, c2rd mica, @ntems, montajes ind ustriales v talle-
nes de estampacidn y caldereria.

|l Bk 52 Tala! Tamanbe

Refusrroa ntideslizs nt
Mo dippirg rain broenent
Renbrtartiglissnt™
Reforp antidedizante

starbly craoss
star 70 groe

4723
darmmje Crupdn Uecuno
Dyed cowesplitleather
Crofecroupon boin ~
Pade qupon wecum

STAR B

e

e
ol |

B

Do rea wil=angs de Lona
Carnees on ou Fand beck
[ etrnandhe an oile
Dorsoe nmnga lona

FEATLRES

GHAPER- 0. Doveed cony plitlesattre i th thepdm rein-

Forizead. G thon at e b Mo sipping. Kevbr sowing.

STAR-TO, Dyeed cowr plit leathier wih the plm rein-

Forcead. Cotion at e bodk Badar sening STARELLL
o i theather reinforced Canvmson auffand b,
RECOMMENDED LUSE

CHPER- TS TR 70, Main enanie, i Glurgy. Prin-

g workstops STAPRLL Mhinerane, oemmics
stonespi finduzkia azembly Fining warkshops

TRAMS

GAPER-T. Crodbe qoupon bown e renfor & ar
I3 e, Andglisznt o en ookon. Gouan ke,
STORTO, Urond ke apoupen b e renfir bar b
penrne Dos ebraandie en colon, Qo) kedar STIR
BLLL Crosd ke bsoatin refionode. Dozt mande e lile
UITILISATHI N R ECOM WA NDEE
GAPER-TWSTAR-70. Mainerans,  aklas des
Gnpege  métdlwgie  STAFBLLL Mainenance
CEFNiQe TR Min ges indushids  Ahediers
desampage

€4 RUCTERISTICRS

AR 7, Pebe aupon weum @ Formo ra i,
Dorzo akpodso. dn Mdedizn b Cosur kedar, STAR-
0. Pebe aqupon weamn o fomo na palma Doro e
mang lona Cosur kedar STAPELLL Pe quke re-
forgda. Dorso emangalona

U50 RECOMENDADD

CRAFER- PSS TAR 0. Msnutencso, Mebdiigia Ofd-
niazs dee stamm o STARELLL M ergio Cermi,
Canteirs, Mon bagensInduskizis Ofcnas de eskn-

Pt
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MECANICOS

- &

MECANICOS

specidlized Worklng gloves

safety, design & cormfort

FI e

STARMIL S

’ STARMIL g :
- e GRO34 S ; e, GRUTE - -
ﬁ veight weig hit 5
3 DESCEIPCIDN . L — DESCRIPCION &
2 Sarmje crupdn vacuno con refuermo especialen palme, dorso v 'n ozidacon hila Sarmje crupdn wacuno con refueroo especilen palma v dedos i

dedozenel interior. Cosido lewlar. Dorso v mange de lona. Eﬁ:::m‘ir porel exterior. Cosido kevhkr Dorsoy mange de lona.

Corhra baar
EMPLEDS ACONSEIADDS EMPLEDS ACONSEIADDS
Autormocidn, mantenimiento, estarmpacidncalderera. Aka pro- Pefue o inte ricr Autormocidn, manteninniento, estampacidn, caldereria, industriz

tecc i n e nica, corte, desqa oy perfomcidn, Irvericr reinforcernent raderer. Al proteccidn mecinica, corte, desgarm y parfora-

Renort irddnaur

Felor@minterior IR
Tallaf 52 Talka/ TR b
! g 1 Tdb /52 Talls ! Tamande:
Hl- 282 Sarrja Cru pon Was uno R
Cowwe raim leather B2
Flewr bovin
d= [:E:l Pele bovina ﬂ= ; ;
— — Fafus oo aepec l s bario
Speadal rainforoarnent
Fearr it speicial
4244 17724 _ b B

B
Fafuamo analdorsa

Emck rednbrc e ant
Dhovz remfort

Felorm en diorso |

Rafarmo aspec @l axtarior ".M-
Specialrainfrcarment e
Fear or o peicinl

Reforgo epeadal

0o reow Mlangads Lo e
Carmms on culf ard bads
[z atrnare ke an toile

Crorso e mang lona

]

FEATLIR ES

STAPRALY STARMIL 5. Dy conw splitlestbeerwith pee-
il resnforcernent in firger. Kekar thesd. Canrason
i and bad:

RECO MM ENDED USE

STAPALUSTARMLS. Mtorokive, mzEnkensne, -
o g presEes, Figh probection b auting risk Whed
ndisiTies

TRAMTS

STAPMILS TAPAL- 5. Cridbe coougon botin s e
Fork spuiacial en doigh bz, Coubure kel Dozt manche
e hnike

LTILISAMON RECO MMAND EE
STARMLSSTARML Butorwobion, naintenane e
e hake probedion 3 lacopare, bogindusie

CARGCTERISTICAS

STAPRALSTARMIL 5 Fede qupon auke oo refiorgo
e o eados Co durabe . Dorsoe mangalona

U540 RECOM EM DA DO
STAPMLSS TRAL  AumobidBEfim, maniten i,
exctn peadd, A proecigon orhe
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MECANICOS

MECARIODS

(€L~ ~{¥ 3

MINI GLASS

ned, PHC120
DESCRIPCION

Tjica Kevlarcon refuerro cuen sermje en palre v ufenos oosido
con hilo Kedar Terparatuma mas, 1005,

weight ¢

EMPLEDS ACONSEIADDS € Fabricscdo con Kevkar
Industriaz conako riesgodeconte v mecinicos en geneml. mﬁuﬂ;‘g"ﬁm
Fabricade corn Kadar
T }52% Tadla ) Tamante ﬂ Cosidocon hiloKevlr E
Fewdar thraad
g Coubrakedar
Cozhrabedar

EMN-3 88 =07

& 8-

42434 J1XXXX

Rafuarmo cuann parmjasn uianes —"
Cowesplitleythar rain Droamenton rails

Reniort de croode decuir ax ongles
Reforgo decouro croute ra unhas

_._""-""’-.

i
Cuarc sarmjaan palmns

L wplitlesther on palr
SLpcu e de cuir aur la paumes

Louro ok ra palrma o

specidlized Worklng gloves

safety, design & cormfort

ﬁ s £ P
i

FLEX MATIC W,

. W-12&
DESCRIPCION

Gumnte sin oosturms de parammids v ibee de alta te-
nacidsd, con pielsermje waterproof en palma v ufeoe.
Antideslmante.

weight

EMPLEDS ACDNSEADDS

Todo tipo de trm bajos con riesgo de cortey mecdniooswa -
rios. Etampaciony otros,
R Puarra o e ro e rmga an Uhanos

lﬁla.‘ﬂi Tl BTt
Cowsplitleather reinbncement onmails

Fear lor tde aroue de cuir sur ongles.
EPi 288 Refmrm de couro gouie m unbas

Pial Sarmjaatarp roof
Wik terproofplitleather
Crodie decur “waterproof”
Pad o poa e " by pr oo

5

FEATLIRES

M LASS, Bedar Faboricowith o bt lesther rein-
Foorcesienk on pakn and nals Mae T 100AC, FLEE
ML Par-aramipde and high benzacity fibe s seam-
ez b wikh webe o pt lesth e on palin 2nd
ingroing nals Mo ipping

RE:OMMENDED LSE

MBI QL85 High akting rid spplictions FLEX
IATIC Wb bzt b ik of cu

Farrammiday fib s
da alm tana id=d

Para-aranipde ared high
e ad by Abres
Fars-ammide af fbres de
Faute risirare s
Parm-amrnids = fbrae de
alta e stEnga

11

TRAMS

PIME LRSS Tiizn Bl renforce doute de auir ar 2
pamne e ongles, T ma T00RC FLES MATIC, Gant
Fns oumesen fareaanid o fbeesde hake e
A e werqokedaori watemproo - airlapaume
ek 3 bk des doiqhs, Ankigliz=at.

UTILESSTION R BCOM MONDEE

AL LRSS, Inedutriesms bk risuee de copure FLEX

B TIC. Tl bz = e bt il dessriquess
de e

CARGCTEREMCAS

MM LS Tecido Kear com reforg couro qoke
rea pam et nhas, Tomose, T00RC FLES MANC (e
2 DS dep s aamide efibrede 205 resta-
o, com pedeqote " wikaprool e pana eurhers
i deshizante,

U540 REDO MERDA DD

MM LA Indutrizecom b fism de oorbes, FLEN
BT IC. Tosukiprir e el b o o d o e

= &

MECANICOS

MECARICODS
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MECANICOS

C2Ss0a)

FIBER FLEX "

ned, ‘W-130

weight

MECARIODS

DESCRIPCION
Guante sin costums de pam-aramida v fibms de alte tenaci-

dad_oon pielserrajeen kb palma. Forrdo totzlmente en el in-
terior con fibre parmida. Antideslizrte. L manga: 190 mim.

specidlized Worklng gloves

safety, design & cormfort

Nplal~Av

TENY FLEX W

. W-110
DESCRIPCION

GmEnte sin costuras de polietilkenod poliamida concueo ssrma-
jeen palma yuferos. Antideslizante L rmanga:S0 mm.
PRO FLEX 5 Guante sin costurzs de fibms de polistileno de

el WiCE B

weeig ht

PRO FLEX 5

weight

“ Tejido de Para firamids grntenacidad. Alta dexteridad

F‘ara—anm}de
FParramride
Parz-amrnida

B Cosidocon hilo @

Kavar hrand
Coiurs bedar
Codur hadar

EMPLEDS ACONSEIADDS

Industrias conakao riesgo de oo e y otros rissgos mecd nicos.
Corre #plit lesdhoar rein lorcarmesnton nails

!T:I:.'.@-a Tl Tamande
Renifior tdecrouhe de auir 2ar ongles,

- Rekrgo de coro qouie ra unbas %

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Todotipodetrbajpsconriesgode conte

@

Pafuarro cvaro sa rrje an ufians

=i

4544

Cuara zarm jaan palma
Fitleatter onpalrn,

Crodte de agir sar dans la paare

Pede s oarte ma palrig

4

FEATU RES

AEERFLEX Parzararmiyde and high teradty fibres
zankzqbw with phtkather o pam Fully lined
inziewith pars-aramipdefibre Mo dipping. L dees:
S0, TENY FLEX. Folyethidened pobs-amide s
ridess ke ith ik lesther on ek and ingrowing
read= Mo Aipping. L e 80 mon, PROFLES 5. Po-
kethidene and high tenady fbres ssamless gl
High d et ity

RECOMMENDED USE

FIBE FHFL ! TEMY FLENFR0 FLES 5 High cuting risk
Ppictiong

150 mm.

= P
(S

d5dd
teni fles win

TRLITS

FIBERFLES. Gant e @ubures en pas-aaiide e -

biris e e e i stane, e moike de o0 Ax dans

2 panrve Dbl Eotdernent 3 fink e de fbre pa

rmide Tritenend antigiz=o Lendes 550 mm.

TEM' FLEX. Gank mnzcoutre en politddéneipalis-

rivide sec aoike de o ax la paume e 3 bot des

i o, Treibernent antiglizznt. L roenche Gomim, PR

FLEX 5 Gank s cobure en fibee s de polistieneet da

qrafde i s [eohiribg e kade

UTILISATION RECO MMAND EE

FIBER: FLEXTEMY FLE PR FLEE 5. Industries = haut
& e Colpure

e

= i
A e,

Eh-ZE%

[Jil i 2T

4542

oo flex 5 was s

CARMCTER BTICAS

FRERFLES. v sem o s dep e wmmid ae i
de aa resieniiy com pede aoube na pda, Fme
o bokdroente o interior o fbr parmida Aol
desfaante Lo 250y TEMY FLEX Luv 2o
o e e b i oo Cori ol
pedrnia e unhedros, Anki deslizanke. L mandg: 60 mm.
FROFLERS. L zen ot s de fib s de politikm
eakaredinda. s dedrens

Li50 RECOM EXDADD

FIBER: FLENTEMY FLENPRD FLEX 5. hodustriaz oom
albir rizmn diecorbes,

= &

MECANICOS

MECARICODS
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MECANICOS specidlized working gloves MECANICOS

safety, design & cormfort

= &

e IMEDD

pecsoiF EDICE

3 SAETA 131 M}, SAETA 7-86 |W,_;L. 3
% rf. QE031 HED T Hiweght | red. GE-786 MEDTTiw it %
E DESCEIPCIDN DESCEIPCION "'EJ
Farm-armida ambidiextro zin costurs. Con "dots" pam un Far-armmida ambidiextno zin costures
MMz irno agarre,
EMPLEDS ACONSEIADDS
EMPLEDS ACDNSEIADDS Tejidode Par-A mmida Industrms con riesgos varios intermedios v alcorte. Tajido de ParrArmida
Ind ustr @z con riesgos varios intermedios yal oorte. E::::::ﬁ E:::::?‘::
Fara-armich Farararrida
Bk 52 Tadla/) Bavante Bk Tk Taman e
8-9-10 8-9-10
Hl-2a38 (B Rt
o 'mzj
234X 244X

e l.':-;-.".*q :-

T3
i
¥

g tests

e ) ik o
! |I ! '.'l'\
! . Funios da =garme an pal s
. R Palrn grip peirds 2 1 L |
AN WY E‘F:nnﬂ?wdﬂw;ndfm'm FEATURES TRAITS CARGCTERISTICAS
QAL LR A L\ it ekt L SAETL 756 0ETA 137, Para-aranngde arbiducher SAETAT-G{SAETA, 151 Para-aratnide ambi dere SAETA 7-360ETh 131, Pamaranidy anbidestrs
R o e e kedar. Sk T Twth doks’ ale ks St a 13T me ot e oS Saeka 151 com "ok

= el e e
RECOMMENDED LSE UMLISATO N REOO MMAND EE U50 R BCOM ENDADD
SHETH 7-560SMETA 137, pplicitions with cutting SAETAT-ESAETA, 131 Tranmuze shaut de coupure SAETA-50 SAETA, 15 1 Trbadhocscomn hisim decir b,
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MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

safety, design & cormfort
RECL00 NECOEOD 025080
FOOD CONTACTAFC

pesio LIGES
Fef, 200

FOOD CONTACT ' y FOOD CONTACT NT y

red W20

T weig ht IGHT weig ht

red, 'AE100

HT weig ht

MECARIODS
MECARICODS

DESCRIPCIDN DESCRIPCION DESCEIPCION
Phyban zin costuras con recubrimiento de PL hasta medio dora hhylon sin costumscon recubrimientode FUen la palme pam Wylon sin costums con recubrimiento de nitrilo &n palma
par trabajos alimentaros con resietencia 3 gR@ms aninmales v tmbajosalimentarios con resisternca 3 ge=ms animales ywe-  puntesdededos pam tmbajosalimentarios.
wegetales, oetales.

EMPLEDS ACONSEIADDS
EMPLEDS ACONSEIADDS EMPLEDS ACONSEIADDS Irdustrim alimentara, rerejo de pequefios componentes,
Industriz alirmentaria, manejo de pequefos componentes. Tra- Industrim alirentaria, manejo dz2 pequefics componertes, Tmbajosen seoo vy en homeda.

bajos en 2200 wen himeda.

B-=258 EN-2455 EN-255
Bl 1 o050 @ cRy PRy PR

izl di 21

2122
ﬁ Racubrimiants hes
mad i doreo
FEATURES Condirgup to kel Fhad
PO COMTACT Seaprless redon with L amating on palm, Jusquiala i f amidre dereviement

POV COMTAC AFC Sl ron with AU @ating. OO0
OV M. Searles redon wih nimike aating inpam and
Frneges grsfoor Fosd brarnd reg wiorkes

Reavetirnanio atdrnaia ol

RECOMMENDED USE

PO CORTACTY OO0 COMTAC ARG FOCEY CUMTAK T Foed
indury, handling of il comporeert 2 W and dnyworking
s,

il

TRAITS

FINT COMTACT. Mdon = coukturess e req e oy, de AL
ezl paamneFO00 Q0T AP Mdon san oo res e
reprernent de PUL FOODOONTACT N Mdon sn s uires
e resTnTernedk de ritrike dans b pamne por indudnie
aimen e

LTILISAMON RECO MMAND EE

FOCT COMTAC TR COMTAC S FOCCOOMTAC T T e
s alirien ki o puabeti on ek ssmerind b ge doe pest it o -
ks Teamiea sac et danc ambianoe b de

CARACTERISTICRS

FOOCOCMTACT Mo 0 s com resstinentn de A
ra paima FOCE OEMTAL S Mo 2m aohre am Bz
tirvenbo de PLFOO0 CONTACT NT Mdon @2t com
reaetiroenibn de nimilona pdmapaindidra diment iz

i
-
7
T
Sl
T
Tiba
s
T
=
Jurt SR
St
-
or
a
i
:
1
e
s
1

U500 RECO MEN [ D

FOCEOOMTALT 00 OZM TC AFCF DD CONTACT NT hidus 2 i

i inenar i, AN &0 e monkgen de Equenos ompe 5’ r‘_: Qﬂ' [0 miise
roeibees, Trabeal bz e by, o Al gr =

L] |
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MECANICOS specidlized Workmg gloves MECANICOS

safety, design & cormfor
QBRCL RRCO0
CONTACT

CONTACTF
ref. S3001N

nef. 52006

MECARICOS
MECARICDS

DESCRIPCION DESCRIPCION
1009 nylonsin oostums. thlon =in costums con recubrimiento de PU en la punta de
- - k= dedos.
EMPLEDS ACONSEIADDS EMPLEDS ACONSEIADDS
Autormocian, ensamblaje industrizselectrodo méstioos. Autorocian ersamblaje, industriazs electrodomésticos.
. Talb/5iz Tl Bmante
6.7 .8.9. 10 6-7-8-9-10 ﬂ
0 Hl-288 Recubrimiantoan puntada bos dedos
- Loafing on fnger tips

Reoounrereerts [ poirtedes doits

E Em E m Recobrirnients ra ponta dos dedos

213X 213X

1I""-u—-—lnl

e
FE4TURES
(ONDCT Serpinkens 10 rador QOMTACT F. Seankess
redon W th Al coamganfinger ips

RECOMMERDED USE

COMTALT. Buorotion Handbng. Elecmcd spdiance
indusiry COWTACT F. Blecikonicand automobde indus-
Iy Haredling of aniall mmponen k.

il
CONTALT 2 TRAITS
S-2001N LNy TA™ COMTACT Wi yfon sans uires COMTACTE, Mdan
= et SANE (0 Wrees 3 recouperien bde AL 1 poin e des
@ 4 L E doigt
27 ax e &= i ‘.-‘f{ UTILISATION RECOMMANDEE
) - L OOMTACT Mookl Memmblage bndustrie dees 2k

roninénzger s OONTACT E hdustnie decionique ok de
laprmbik Menipdaton ef wembae & pels

DI,

o

CARMCTERETCAS

OOMTAT. T nedon sem stz CONTACTE Midon
e s conn Tevectimien i de PU ra pon G dos
desdis

LS50 R ECO MEND DD

J OO TOCT. 00w ndon s s CONTACT F Nigon
‘ J ey Qs corn pewestinnen i de P re ponta des
diadics




MECARIODS

e &

MECANICOS

SKINNER

et WM B

DESCRIPCION

GQuarte oonfeccioradocon mylon y hem zin oostums oon recubrimiento
de P conacabado de ake sercibilidad que unido 2 la mano conforma
una adeptacidn perfecta.

EMPLEDS ACONSEIADDS
Industria blanc del electrodaméstion, automotriz, electrdnica, papel v
cartdn, tapicens, manipukcidn de pieras rmuy pequehas, tormilkeris de
bezjiov ca b vy oot i b s,

0=l

120

Tadl a5 2 Ta Lk Tadmed b

G-7-8-9-10

.'. mm*.-:e

g o

S
FESTU RES

Searcdesznyian and [wTa g with P @ating High sendt-

Wy finish Eheatjoined bo the hand prosides aperfed: fit

RECOMMENDED USE

Housdhnld indusiny, sutomotion, ekdronics paper and ar-

dband, wery anall pieceshanding, [RHe smewsand sl

ik

TRAITS

Mhdon et s sns ok awecresterment FLUL Finfion
e hake 2 reibilkéqui girk 3 B iz ofie un udensnt
parfat.

UMLISATON RECO MMAND EE

Sectear des ménsjes amkontion, dedToniue papier o
caton, manipubtion de irés petits oo, peties Ws o
drndes

I

n Soporte de Nylon y Lycr
PhploraL pera lirer
SopportMlondlyers
Supore Mlondpaa

@ Recubrimientode PU
P coating
Fea corvrarnent de FL
Feccbrirnento dePU

e

CARACTERSTIAS

Fdon e Inra sem @ums om resstinento de P Ssbe
rivefibn de dlbzsen shilidad eque gnko 3 raopropondors m
Hueperfeto

U540 RECO MEN D00

Indidria dometia, b, eledninios papd @ pr
predan mznipal s di pedages muko pequens, e
[ Atz ik,

specidlized Worklng gloves

safety, design & cormfort

Ahora... gato con guantes, si caza.

oo los Tandgos donde se requlera de la mddma destrezd

= &

MECANICOS

MECARICODS
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MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

safety, design & cormfort
DBEEEOD RRCO0E
SUPERCONTACT

SUPERCONTACT GR
ref. $:2001 red. 53002

[ weight

MECARIODS

£
o
4
:

DESCRIPCIDN DESCRIPCION
thylon zincostumsoo n recu brimiento dePUen b palma. hhydon 5 noosturs con recub rimientode P en b palne.
EMPLEDS ACONSEIADDS EMPLEDS ACONS EIADDS
Industr i electrdnica v del autondwil. bsnejo w en- Industria electrdnica v del uormdil. Mansjo v en-
mmbkje de pequefics componentes. Trabajos en mmmblaje de pequefios componertes. Trbajos en
sa00 y himedo. s200 y hiimedo.
—Myknsincostums Recubrimientode PLU
Talla 5iTe JTaille STamarho Searuless riglon Talla 55ize Taille STamanho " Pu m;ﬁr-s
i 2 I 1 O Mpor mire couiunes e - T 1 I SAlrErvenit de pu
6-7-8-9-10 i 6-7-8-9-10 e
EN-383 EM-3&8
L1 87 h—d=][]1]
4131 4131
Recubrimizrts de PU
Pu coatineg
Recounrarent de pu i
Rewesdimarts de pu I

=]

FEATLR B

Seamnkeznilon with B costing on palm,

RECO MM ENDED LSE

Hedronic and akomobik indusny. Handing of
Aral orpanents, Wetard dry working corditions

1l

TRRITS

Medon =nscoubure savecrecoement de A dans
la e

UTILISATH) N RECO MMAND EE
Indutrieékedronique o de aubormobile Manipo
Gon et semembbage de peltits composnts TR 3
secet danzambizncehumide

fhylongincost urs
Zearnessrdan
N FanE coirhy s
o S coshra s

CARMCTERISTIC A
Mo sem costurascom resedimento de Al na pak

ma

U540 RECOMEN DaDO

Induria dedminiz & do automiwd, Bango e
monkajen de pegenos orpomenkes Tebahos
e a0 & b rmidn,

3 e
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MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

scifety, design & cormfort

RECOU)

SUPERCONTACT N

red, S-2000

= &

SUPERCONTACT BL

ref, S-2003

HT weig ht | LEGHT weight

MECARIODS

£
o
4
:

DESCRIPCION DESCRIPCION

fhybon zin costure oon recubrirniento da PUen B palra. Foliester zin costuras con recubrimiento de PU en b

EMPLEDS ACONSEIADDS Pt

Industria electrdnica v del autamdwil. Manejo v en- EMPLEDS ACONS EIADDS

mmbkje de pequefics componentes. Trabajos en Industriza electrdnica v del auormdil. Mansjo v en-

saony hrmedo. mmmblaje de pequefios componertes. Trbajos en

s200 y hiimeds. o
Recubrimiernto de PU |

Talla size Taille Tamanho Talla #5ize fTaille STamanho mem“;f’;:ﬁ )
G-7-8-9-10 6-7-8-9-10-11 Rewestinien  de pu

EH-335 Recubrimiento de PL, EM-355
Pucoatng :

Recounrernert de pu '.II
# Remsdirnerdo dapu

=]

FEATLR B

Seamnkeznlon SGuperConkad N polyester with P
oaking on ek .

RECO MM ENDED LUSE

Hedronic and skomobik indusny, Handbng of
aral omponents, Whtand dry working conditions

(|

TRAITS

Mdon =ns custures Capatontad N poliester])
e reorwerent de PUdanzlapaume
UTILISATH N RECO MMAND EE
Indutrieékedronique o de aubormobile Manipo
Gon et semembbage de peltits composnts TR 3
stk dansambiance humide

Mylan sin costuras
Zearnksnpon
hldon mre coubras

Her sarm corhras

Poliester sin costuras

eariesspol paster
Pod partiar smares couupes
Poliartar sary coriums

Lo
CARGCTERISTICAS
Medon sem costures Cupetontad N, polieder) oom

rettect ek dePU ra padma.

U540 RECO MEH DaDid

Induria dedminiz & do automiwd, Bango e
monkajen de pegenos orpomenkes Tebahos
efi eadi & hilrniado,




3L
MECANICOS specidlized Workmg gloves MECANICOS

safety, design & cormfort

e &

FIREXMAN30 FIREXMAN45 FIREXMAN 60 W
ral, AVEENW 125 vl A0S MR pal, AM-M0S ML

weig ht

MECARICOS
MECARICDS

DESCRIPCION
Wz nguita de Kear. Jon refuero de cuen sarrajeen kb manga.

EMPLEDS ACONSEIADDS fires man &0 s m

Trabajoscon riesgodecarte.

Hi =83 firex mMan 45 sz
Blla/ Szef Billk s Bmanh & _'T' o
Dﬂ 300mm - 450mm - G00mm | !
i.-:} ||
4344 ; X &
fires mian 30 aceoams £ -
[
&
i
 t
il =
3
=
O g
= =
st
4
L) -. '.-.=
y O :
2]
=0
=
i
E
it
o
iﬂ&' y =
S, P
Rafians cuar sarmjp — i L “H
Coer split lexther reinfor cerment FEATLRES TRA TS CORMCTERETICAS
Renfortde aoutede aiir Kendar mmiten slesse W6 th cow pd tleatherrainforoemen b Priqre ben Readar. Penfarce o ute d air Mg e Kedar @ reforgs cours one,
Rekroode couns goute
RECOMMENDED LSE E;';f::ameﬁm“ MEEEE LSO R ECD MENDADD
Apdicatorswith outing risk pare. T b D A s e

.| 0 0 0 09 - B



e &

MECANICOS

RECECL)
b

peso M EDIC

DYN CONTACT ﬂL

E
% Fet. 53004 MEDH Kivedght
E DESCRIPCION
Guantede UHWWFE v polmmida, recubrimiento de FU en
k palma.
EMPLEDS ACONSEIADDS

Trabajos &n 2200y himedao. Automdwvil. Widrio. Recickdo.
Ernbotellada v emesado.

BIG A Tala ) Taven e

6-7-8-9-10

v contfact szoo
B85

Fil comting
Femc o rivantd e FL

Becubrimierto de PU

RECEDDR)

pesio MEDKD

DYN CONTACT 5 [@,L.

ref. S-2004 i

MEDIU hfnekghk

DESCRIPCIDN
Guantede ARGIOPEN=FLUS y polammida con eklstan, recw

brimiento de CLEAN FUen |3 palma. Opcionaldefabricar-
sacon refuermo textil en b zona entre indice v pulgar para
Mranyo T Resistencia a | corte.

EMPLEDS ACONSEIADDS
Trabajos en seco v himedo. Automswil. Widrio, Recickdo.
Embotelkdoy emmssdo con riesgo decorte.

dyn contact & saom
Hi-288

&) Pecubrimiento de CLEAN PU
CLEOR P L coading
ReccuvramentdeCLE AR PU

specidlized Workmg gloves

safety, design & cormfor

tls el o5
.-l-ﬁ-

FI =}

W"

weig ht

DESCRIPCION
Guantz de fibm Dyneema de ale tenacidad, extm Bgo L 510

mm. Falma reforzada con cueno sermje. Cosido hilo Kevkr,

EMPLEDS ACONSEJADDS

Industriz del vidrio v estampacian con riesgo alcorte v otros
recanicos con proteccion extra delbrzo.

Tala/! 52 Tk M Tamanhe

9-10

Rinan

ﬂ Pefuarmo cue o e rmgp
oy splitleather nain forc et
Renfortde qoutede oir
Rekrpo decours aouie

Refuemo Cosidocon hilo [
ﬂH-eml"-:-r-:-e with bevlar sewing

Fanifort =neac counl bear

Ly -

e &

]

FE4TURES

CA'M COMTACTITAM COMTACT 5. Gowe e in LHAAAFE
tam znd polyamide wih dekne, A oalng o pam,
Opboral textle ranforcement be keen burnbnd indse,
[WNESTRA High envad by Dynezmalibre gl exralar-
qeL: 570 . Spdi Hea her renforcemen bon palm. Keda
A,

RECOMMENDED LSE

[N COMTACTIAN OOMTACT 5. Aokl e da, P
ding. Battling and pacding. Wetand dry workings, [
ECTRY, Qazinduzryand samping

it

TRAITS

DY OORITACTS DA'M COMTAT 5. Gank Fbriquée en
LHAURE et polwmide aaec elaskne, reousement
dee P dzns b peme. Opfonne renfirk extle enims e
pouce e Elindese YN EXTRA, Ganksen fibee de b e é-
Aznoe exira bnigs L 5 Womam, Paure renforcss en oir
o7 oil ke Cont e K,

UTILISATION R ECOMMANDEE

A COM TACT/TAM COMTACT 5. Tranee & e bifare: am-
biance humide Submobike. Yeme. Regrdage Mise en
Eoubeslhe @b bes radpents DM EXTRA, Indusiie du
vedre i b e e e

€4 RECTERISTICRS

[ OORTACTAINM COMTAT = Luw fbvicela em
LHMURE e polvmrrida mm ehstane revestmen o de Al
nia pedma Opcion de refiorgo teedl en re dedo pokeqr e
dedn indicador. AN EXTRA Luva de fbor Doneema de
b redzBnda, exim camnprdasls 510 mim, Padmardor-
el oo oo qoule, Doz akeebr,

U540 R EEOMENDADD

[ COMTICTITAN COMTACT 5 Trbedhos em 2 e hi-
mido. Aupraivel Vidro, Peddagen Ehmmatanen o e
efyesi|bamento, DM ECTRAL Indus iz dowidno @ e stam-
peslem.

ﬂ Rezabrirmants d= PL Rezcbrirmenin de CLEOM AL Relrpa comcorurabed ﬂ

MECANICOS

MECARICDS




MECARIODS

e &

MECANICOS

[l EDICH

CATTER 5 HL

ref, 00

FEDHU hfered ghik

DESCEIPCIDN
Guarnte de UHWMW PEFibr de vidrio! poliamida, recubri-

riento de FUen |z palma.

EMPLEDS ACONSEIADDS S
o ; ; ubrmientode
Trbajos industriales con alto riesgode corte. F zasting
Feesz cavrern eyt o FLI
Feecobrimnerto deF LI

Talla s5iTe (Taille STamanhio

6-7-8-9-10
EN-354

|

FEATLIRES

Seamnlesz aupport made of UHMAPEToni fher-
laszmated with Al on paki.

R ECOM MEHDED LUSE

Irocha il ke weith b byt g i shes

1

TRAITS

Tizar bake densé LHRAAPE fibee de werrefidon
s so e reqimert dePUdan:la pime
UITIL SATIIH RECOMMANDEE

Traane indudribsavec haube iaquede oupure

-

CORICTERISTICAS

L @ codums e LHWUPE fibra de wino!
non revestido de Bl ra paliia

U540 R BCOM EN DADO

Trabed heosindu stz com o rsode ot e

QEEE RO

ey (¥ EDICH

CATTER NT 5 HL

e, ‘ACEO

MAEDIU hfered ghik

DESCEIPCIDN
Guante de UHWW PEFibre de vidriod poliamida, recubri-

mierto de nitrik en la palma.

EMPLEDS ACONSEIADDS .
Trabajos industrizles con aho riesgo de corte. ﬂ' rﬁﬁﬁ'ﬁﬂ"ﬂl’iﬁf NITRIL
Recounrernent d= RITRLE

Racabriresnio d= RTRLO
Talla # &1 Talle S Tamanho

G-7-8-9-10
EN-3a5

FESTURES

Seandess apport rade of LHAAPE o fiber-
sz ook ed with nikrike on pakn.
RECOMMERDED USE

kidustrid workswith high outting rides.

i

TRATS

Ter hianste derciné LHAWIEfibe e de ver rerfon
5 cotg ke recou et denitrile danzla pame
LTI LES.ATIOM R ECOM MANDEE
Tavztindunieds s hate fiaqe de oo pane

-l

CoRACTER BTICOS

Lipm ®=m oz en UHAMUWEES Abr de vido!
rdon resstido de nkro napama

LS50 RECOMEND AD0
Tatahoszindustriziscom ako o de orte

£
o
4
:




3L - &

MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

safety, design & cormfort

By, 'l-.,# v ey
jil=cu] IMEDNC

@j " TECHNOFLEX i

nel 5301

MEDURdwed ghk K DU Fifwred ghk §

0 FIEDNICD

)

FAECHL Fifwed gt

MECARIODS
MECARICODS

DESCRIPCION

Tejdo UHWMWPE fbras de aba enaddad/pelrmidy dn corbaras con dastn, Masma redstenciz A
corie Feaabier to de FITRLO FOOM Exra Nesble

DESCRIPCION

TARIOAL EX

Tajida UHAWPE b d= vidriodrifdon sin corums conmasnna ressbercia al corte Exdm ledble
THCH M AEL

Tejde LHMWPE d= 3l dersidadifbrs de ale teracidaddpoiamida sSn costuns con elestin, .
Wkisrns resishencia al corte Recubierto de CLEAN PU de ot resistenis s b sbrsian B flesble Betiere texti] EMPLEDS ACONSEIADDS . .
Rehuarz o il anla Tora entre indice ppuga. Ttk raimioncarent Provceasos industriales abmsves con fergo alio de core mort e de decrodomasicos, auions-
Ren korthecile ddn
R forgo et
EMPLEDS ACDNS EIADDS
zr;-lw:-s irdusviak=s abraswos con riesgo atho de corte mont je de alecrodondsticos, auiomo- Tola s Rilla M arant
technoflexsan
TG/ 52 Tadka) Taaman be EN-255 EM-245
6-7-8-9-10 mci flex sece T '
4542
31
T
e n -
FEA&TL RES TRAMS CARMCTERISTICAS

WP LES, Sl s O WAAP ET b < ooy et Wt i LRt it s Extma sk
TECHMOFLENFLEXTOR Searvieshih derby UMM PE igh tere®y Mhenipad i eliner with s
Fanie. Wi cutting red-tance. Hih fedanoe b sbrion (LESH PUYRRTI&FORM coating Bt
Mlecnbe Ol bt rdons efinen s Psen v b i

RECOMMENDED USE
WEFLER KRl Wk, sborindion aned [k, TEOHMOLER LR TORY AP ERCHT. b i
el o it hioh UK risks, e by of b ol 3gp e, suboeion,

B HFLEX, ezt DHNPE i er st o s ol ries 3R Mo Btk e e ionn 3l ope B2
i el b ECHHOFLEATLENTCR Tesal hiaibe dercis UHAE B re d Tt be ben sl b i de: s
O T edostape Rk e e Foain Galzaocopee o oupsedt, ok CLES P LE PG e F i Wt be
péecid w3 b o Bctrea ol b Op bionned rendort beot feentnele i o inde

UTIL ISATION R ECOM MaN DEE
R T i 00 A5 S0t vt 5 et ek e ol s e TR HCF LS FLESTIOPYS LP ERC AT
P e ity A ed o 2 e i s b e oo, pos i e e Tonn g e siborrabie

P LES. ok LOHP E ook ) i ) oy 28y 0o iy P Fecd ke s oo e BT e
el ETHROFLEY FLENTCR: Teikn HMY PE che 2 e s sndeaf] D el e ik ' i ey
ot e oon e . DA necd Shén g Corbe R eooberby de CLESH PLVRE T FOR Mde Esishindia
e i e, B teodved, Cpegondenafongn beok @ enfme ded pokag e dedoind el of

U5Sd RECOMENDEDD

WOFLEX Tebahos indudnizg suborndee, enved hammenfos @ enbabadene ECHNOFLEAFLEXTORY
SUPERCAT Proesncs o] AT 3 05 000 .00 3o e corte, Fronta] enn de aletrodorméstion 3
bofnided.

- I—————————
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MECANICOS

MECANICOS

specidlized working gloves

safety, design & cormfort

BRECISDG
BIPREN 5

SGECELDOR
SUPERCAT

ref. 52010

pressc 1 ECIE)

presso i ECID

red, BROG:

MEDI hfelght | MAEDHU hefwedghk

MECARIODS
MECARICODS

DESCRIPCION
Tejido UHAWE Efibra dewidricd rvko nosin oosturas con masine recstenc i

DESCRIPCIDN
Tejido UHWW PEfb @ de vidriod rglonsin costums con mdxing resishen-

al corte. Recubiero de PUen |a punta de ks dedos y'Hots" de nitrilo en
palma. Bt flexible.

EMPLEDS ACONS EIADDS

Procesos industriakes abrshios con riesgo alo de corte, montaje de elec-
trodo méstioos, auto macian.

6-7-8-9-10

EN-255

4542

n Puntos de =garme en palma

Falri grip pvinits
Pairts de pribensdon de palm
Partcs deaperho depalmm

ﬁ- h - -.:
Wy '.'i?“

ciaal core con recubrirmiento de Mitrilo w segunda capa de Mitrilo Foam

hasta mediodoraa.

EMPLEDS ACONSEIADDS

Fermllistzs, manipulacidn ekementos ligeramente im pregnados, inclusi-
w2 zalpicedures. Construccidnen condicio nes secaz o himedas,

1-8-9-10-11

EN-255

Va

d5dd

FEATURES
BIFFEHS, Sard cns M WA FE Y= d assingdon i Wit WL WL 28
ragitare vt 1T coaineg ared T afoa ey upbohal bad. Hi-
b 100 inharked, oobh Ko SIFERC Saarnkcs LHHWFE M g
o v it vk irvern AT o Wi aoealieg on g bgss
ared dradhobzon pal i B brafksibia

IR ol ET IR LPE.

EIFFEH 5. Wefal i Amharad by bieboRrd baanishard ing in s
cofetrudinineduetry ok of diy Tedl s

SAFERCET Abradwa inedtTia | prrecicesensi iy high L] rishg 2 st pof

TRUTS

EFFE 5.5 20 s FEX T o gl o s codhures i Wnaricddare
PR 13ps I Rt it ka st it P
12 i 1 et a Rt SUFERCAT Tem LR MPEXERT Jhirgd T
S OIS el U PSSR TV LN 3 13 o0 P o e,

ritikad B pinberdcndots HRT ekt B pauma ERTR 1l bk

A TRLE'SAT M REC TR IEE

EFREH 5. Fama il i, Fiand pub lam ckisbdoc 5k pestras dresda orednadim
Rt b s

SUEFAC Fnm0iebid oAl b i 1 Tl s et g T

o Doblke capade Witk

Dbl =nitrilelaper
Doublecoudhade ritnlo

Dupls apadenirila

CAR AL TERESTRC A

EFFFEH 2. Tordi oo L) Hiel FENT b g 25l o 28 o oo iR 1o =
bidet 3 20 dirha oo racobrinsiocka e ooa ok ritrl tha rraha rrcda wd i
AFERCAT Farde UHGMWFEYRr gl axngion i s ofin kN
rod i 30 0Tt ol andp dardrlond poria oo deedes Dol da

rirdong paia Beiraredil

AP0 A EC T AN
BIFFEH 5. T3 s R 1okl v 0 bt g 2

T SonEnE o e el 2 v 5
SUFERCHT Frosiannes inedETia 3 b 2 ceroonndi 200l b oorhy Ierda gam

ﬂ akefrialappd arve 2uboniction gaidd wbonida g5 akornotd « chired broebveieti ooeg 3 A elarad. H
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MECANICOS

MECARIODS

+ 4

DEFENDER 3

ref. W00

DESCRIPCIDN
Guantes 5in oosturas de UHMWRE, mvlon v fibm de vidrio de

gran visibilidad cobr amarille con recubrimienta de nitrilo
foarmen la palmaantideslizantz pam mayo ragamesn super-
ficies liss.

EMPLEDS ACONSEIADDS
Tmbajos en seco v himedo. Automdwil. Vidrio, Recickdo.
Embotelkdo v emmsado. Estam pacidn y tmbajos auailanes
con proteccidninter medi alcorte,

TG/ 5z Tad kad Tamanbe

8-9-10

e

4342

G

il Soporte de UHNFE
LHEAAFE lirer

&) recubrimiento de Nitriko Foam
Foarn bitmile coading
Reconrerentd e MirileFoar
Feecobrirmento de Mirilo Foarm

™y HMELZ
ol varch o gran visbdided idan kN Sive
b Tisesgonad COETE Lipecoid AT

HIEL4
ol niarmna o gran A bl didankil Sive
b Tiscsgonad CIORTE Eipeo 44T

i

weight

specidlized working gloves

scifety, design & cormfort

DEFENDER 4

red, H-020

DESCRIPCION

Gua rtes zincosturms de UH WP E, rvka noy fibm die wvidrio de
gran visibilidad colar nernf con recubririento de nitriks
tcarnen b palma antideslmante pam reyor agame en su-
perfcies lisas.

EMPLEDS ACDNSEIADDS
Trabajos en @200 v himedo. Autormdvil. Widrio. Recicledo.
Embotelkdo yemasado. Estampacion y trabajpos auzilaes
conproteccidnalta alcorte.

Tala/52a Talk! Tamarh o
8-9-10
B-383

=g

443472

&

il Soporte de UHWIPE
LIHAAPE lirer
SupportlUIHARE
Fuports LHWMWPE

a Recubrimiento de NitriloFoam
Fearm Mivile coxting
Fecouvrernantda hidrde Foarn
Feacobriresnio de hilo Foar

= &

FEATLIR ES
Sectil ez | JHH YRR M Qlsimidon liner. ez 4bii-
By ot g ek b o A octing o pradi,

RECOMMENDED LISE
Apomebik Gz Reopding. Bottling and paddng.
Wt and drywarkings.

in

TRAITS

Tl LHMWRE/er qhssidon janedrnge sns
nuRres (e e ARG P eoenk e i oo
o5 Pl

UTILISATIO M RECO MMAND EE
Trawmnse f2ec of dare anbizne humide, Suomobile.

LA

CARGCTER ETCAS

Teddo LHWWFEber olxsilon amardolfaanfa sem
rickirs Gande vebiidade Pesedtimen o de nilmilo
fovzan v .

U50 RECOMERDADO
Tramhozem 2o e himido, & omoed, tido, Pad
dagem.

MECANICOS

MECARICODS
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MECANICOS

MECARIODS

Th )

DEFENDER 5

ref, VO3
DESCRIPCIDN

Guantes sinoosturs de UHMWPE nylon v fibe de widrio de gran vizibilidad
cobor oo con recubrimientode Nitrike Foamen B palra =z ntides lmante pam

rayoragare en supeicies leas.

EMPLEDS ACONSEIADDS

Trabajosen secoy hamedo. Butomdyil. Vidrio, Recicldo, Embote [do v en-
vasado. Brtam pacion y trabajos auxili res con proteccidn maximaal corte.

Tad b5 2 Taal b Taamoan b

G-7-8-9-10

C

4542

&

)

FESTURES

SemmiesHWMP EMTbsr alzintfon liner, Grest4bik-
I i el i Foc il ot

R ECOM MEND ED LSE
Mutornobile sz Reowding. Battling and pading.
Whet: anvd iy weorkin s,

11

TRAITS

T LHMAREMber qRssmadon i Sae auhnes,
iararcke A G P oerven e it oo,

UTILISATIO N RECOM MaH DEE
Trrmue 3 2ot dansambiancehumide Satormobile,
Merre, Feopdage

-
COROCTERISTIC LS

Tk LYY PR Do gbesln yon aeaTieeh a0 ot s,
Grarde e bilictade. Peaeectimen b de ik riko Fozn,

U50 RECOM EWDADG
Trabval b e 2ec0 & bimido, Sutordd, Hdro, Pag-
e,

[

weight

®

Sopearte de UHMAFE
UHAAFE fimer

Sipport LHWAARE
Hipore UHHWE

Fecubriniento de Nitrilo Foam
Foarn Pitrile coading
Feacouner errean tdahliril2F carn
Fcobrirnanmo da bitrilo Foar

MVELE
Do cka i WA B ok i chan b Sl
ohar fa el CORTE Lipeceid

= &

MECANICOS

specidlized Worklng gloves

scifety, design & cormfort

HAMMER FLEX

red. HF-100

DESCRIPCION

Guante de UHMWPESFibra de vidried polamids, recubrimientode PU en B
palma. Poteccion antigolpes en dorsoy dedos. Refuemoantebrsidnean
palma. Cosido con hilo de Keha ™. Cierme ajustable mediante wlona.

MECARICODS

EMPLEDS ACDNS EJADDS
Trabajce industrimk: con alo riesgode corte,

_ceidocon hilo kevlr
Tl b/ 52 Tod b T i vt

7-8-9-10-11 Gt

(e LT el

[

4543

&

- ]

FEATLIR E5

Sanfvdess apport e of LHWAPLAWon Mbergass
civatiad Al P o e,

RECOMMENDED USE
Irdustrial wor keswith high qutting rides,

il

TRLITS

Tesa) branke deqedbs LH Y PR More e wedTe redon =0 Pafua roo mnki-imn pac bos

oot resTe g vert d e P 5 Ha e e P PR
et andid oo

UTLISATON RECO MMAND EE Sk pat

Tyt ind il e b erisgue e coupure,

L
CORACTEREMCLS
Lirs 4 oo e DHEY PR Mo e dodndidon re-
wetichdePUInapia 1] Eﬁﬁﬁ:‘i ﬁHLIH MIIPE
Suppor tUHRAEE
U500 RECOMERDADD Sporte LHWAPE
Trbaozindud faiscom dbo i deohe
Reacub rimie nto de P
Pl coatirg
%5' o e visibdicted ickin B St Rz oumern ant de P
dqriurggj mgmmup.gmmg Recobrimenio d=FL

= S————————————————————s



MECANICOS

O0CE G
Do &

METAL PLUS

o, GEOAL raf. GE-(E3

DESCRIPCION
METAL FLUS Tejido UHMWPES bra de vidriod rylon s inoosty m@s

Con MEEinE reskte ncimaloore, B flexible.

EMPLEDS ACONSEIADDS
M nipu Bcion de alime itcs, instrumentacion, meca nizedo, mante-
nimiento, mane jode peque fos oom pone ntes, Industra e lectodo-

s tiooe,
Tzt Talk A Tamante

6-7-8-9-10

metal plus secsy
EN-555

Cly,

4541

MECARMICOS

OOEE /T
popa (¢

METAL PLUS PU

metal plus puces:

peso EDID

METAL PLUS NT W,L

rof. GE-034

MECHU kitwedight

DESCRIPCION
METAL FLUS PU S METAL PLUS NT: Tejido UHBWPEMD ra de
widrio'rlon sinoostu s con mEkina resistencia al cone, Facu-
biertiode PU(NT, de nitrilo de ala resktench a b abmsion. BEta
Tlezible.

EMPLEDS ACDNS EJADDS
0 o riesgo de corte, manipuEcidnde alimentos, pecaderias,
CArnice i, matade os v similanes,

metal phus Nt secs
EN-Z54

*

spec

METAL MAN 25/40/55

DESCRIPCION

dlized working gloves

safety, design & Comfor

METAL MARE Manguito sinoostues de tejido UHMWPE fib = de
widriod iy kon con miina resiste noialoore, Bt flaxible,

EMPLEDS ACONSEIADDS

A o riesgode corte, ma nipukcion de alimenios, pessadernizs,

carnicerixs, matadercsy similes.

]
FEATLRES

WETAL PLLES. Sesr s LHWMIPE! e qressintion ner wih
OGO T icd i Extra Mhsiblis (P mcdine], E-
TAL PILE LI WEL WML SeagibessHWMPEXber ghoss
Tihon ETtted sk it TS AuHing fed e 0T
fealbie

RECOMMENDED USE

WETAL PLLES, Fid e, bosd5 iaeinin L, rrsinhen e,
st g of il s lecttcad g anceimury WETAL
PLLIS PLYWETAL WM. Hich cutting risk spplications foid
handin . Ashironaers,bukcters sahberhinsscand drit.

metal mon

EN-354

il

TRAITS

BETEL PLLES Tecad DHMPENTD e gfzcs!mfon S qubiges
e W TESEn B MRS 3 13 e Bra fedble (e
et dePU, BETALPILGPUD. WERL ML Wancton teéde
LHIRNPE e qEciTpton s catines 3 e istan®
T A kool Edmafbi

UTILISATON RECOMMAND EE

WEEL PG Wanipikbon ddiments ndnmention,
IS, e nkeran e, Mariplion de paits min pooanks
T s Setrondn s, METAL PLUGPLVRETAL MEN
Fi e e che Conipha e, i3l 0 ol v 5, o o e

LT

pesa MEDND

MECIU B Wk

BETLPLLE. T LHHWPE! Bher qReeanifion sen qehirs
i N red enda 30 corbe (Remberto de M), HERL
FLLE PLD. B Mgl WETL WARL Waneda i malresde
berd o LRV PEATRer gl on oo i ianesistdnciaan
it e Exdra fesniel,

L0 RECO M EN DA DO

WEEL PILE. Manipiba® e simentos irciunient s,
ez 0, TAnAIben; S0, Manso o efass COrmponen b
ikt elemodd onveistices WETALFLLE FLVWETAL WL 5Ro
Tism e corte, ManipUla g IEntes pears, Rhog

MECANICOS

0
i}
= Ly
£ L
5
o e &
0 £ —=
s O S
& = g
£ iy
] "(:]__:I —%
= =
5 5=
=
— 5
E
g
Fa 38 _ v SN ¥
CH
COROCTERISTICAS

(€ Y a J " ing B
Ry & - fig b airset dndaies ok s i e,

MECARMCOS
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MECANICOS specidlized Worklng gloves MECANICOS

scifety, design & cormfort
QU2CULD

ELECTRO SILVER

ref, S-2005

DE2COOD O02CO0)

ELECTRO COPPER ELECTRO CARBON

red, 5-2008 red. S2007

MECARIODS
MECARICODS

DESCRIPCION DESCRIPCION
Antiestation. Soporte de vl i plats sin costuras con PU en palma. Antiestation. Soporte de myvlondoo bre (Elect o Coppen, nylondcarbono (Electro
Carbon sincosturs con PU en palma. @

EMPLEDS ACONS EIADDS

Enmmbhje componentes elect rdnicos w elbctrioos. Autormdvil, Fintum. Tra- EMPLEDS ACONSEIADDS Tk Sz Tk Tamanie:
bajcs an atrmdskeras eploshas Ereamb bje oo mponentes electrdnioos v eléctricos. Automdil. Fintum, Traba- -7-59-9-1D0
pzenatmisferns explosivas.

T/ 53 Talla) Tamanie:

G-7-8-9-10
electro copper sams electro catoon seoor
1. s EH-255
o) 'Em [j[:m
4121
2141 2A
I Racu b rirnian ba da PL
Pl coating
@ R o vrarnard da P
R cbiirmearto de P
, \ 1 I ;
=
b ‘, "
_I & 4 L-
L
Soportada Myl nP e
i B T Phpd ol ver lires
—-r-—- ~Support Rl ond O gent

Saporie Mlon P rt

Soportada Nyl Carbons —
B -'::: I"-I].ln:hn"lfarb-u-nlinu

J ] Support Mdon/Carbon e
SuporteblordCarbaore

B ubs rirn ianko da P U
Pl ooating
RecounvrarrentdePLI
Recabriresnio de P

Soportada Hyk niCobra
MforvCopper lires
Supportbldenduive
Supeorte MhlordCobirs

il

FEATURES s CARGCTERETICAS

Arkistic SeamleEnonistvwr [Eleorodiver), m- ; Ml eticn, Suporbe die ridondpra ([Elactno Sil-
ANl que Sippert de rybntrgent (Becho Sik

b cogper (Becho Coppen), bondcabion [Ekcto APt E IPMIVagent | Bectors |af] wr), tfondoobie (Bectrs Gopper), fondcabions

nidond cive (Bectno Copper], ndondcarbone (Bectro
Carbaon] Erserwith P @ating on pedr Carbaril nsmutires Pl ar [apame de b msin [Becio Carbon] 2m @dum:zom Pna paina

RECOMMEMDED USE 50 RECOMERDADD
Bedmonicoomponentsasmmbly Matomobile Pant- .Eszlr-rbtsl‘q:?eﬂnfnmg:;!::rfiEa Aninabis Mhontagem coponentes eldninims Quboriw,
g Whrkcsin e losise 2w ghenes, 4 B Y Antura Fabalbozem oo foers explosives,

Peinkure. Traveud ans de s sthnmcphoéne s eaphdves,

o I————————————————————————————————————.a
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TERMICOS CALOR Spe(_‘:io Ized \fﬂ‘;‘@rkiﬁg g|0veg TERMICOS CALOR
: L Clesi i

Cife i & cormfort

TERMICOS CALOR

TERMICO CALOR

tratarnientos anti & = parm nesistir una amplia
gama de tempemturas. El desarrollo v B inest iga-
cidn c@amiran una ver mds de la ma

en cada




e &

TERMICOS CALOR

FUNKER 80/804A
s GP-OWT- OO

DESCRIPCION

FUNKER 150/ 1504
ml GROKT/GROLIA

Sermjecrupdn wacuna. Cosido kevkr. Forroen palma.

TERMICO CALOR

Tl e Talls ! Tamanie

|

B398

41112
B-307

@)=

33X 343X

Funbeer 84 L. mangz: &mm.
Funber 15 L. rmangz: 190mm.
Furder 84007 7 Funber 1504 Totalmente forrados.

funker 8D aroo

EMPLEDS ACONSEIADDS
Caldzrera tmbajpsausilaresdesoldedum . T midx, 2909,

FI B

W"

weight

Casida con hike b hur [Fg]
K e thasd
Couhrehedar
Costurm bear

o~ %armpa Crupdn Wacunc
Crpped cioner splitlamthenr
-"'r. U hecrolpon bovin
! Pele aupon weurm

specidlized Workmg gloves

cormfort

FORIA 350

20&u0

FORIA 400 _W’

saifety, design &

el AR o, G-

DESCRIPCION

Sermjecrupdn vacuno reformdoen palra. Cosido Fevlarn To-

talmente forrado @lgadan).
Fosa 254k L. 2350mrm.
For ja Wk L. 400 rarm.

EMPLEDS ACONSEIADDS
Soldadura, fundicidn. T, rdx. 1004,

Talla Mo Talla ) Eamanhio

|

3

FEATURES

LI EF i LIME Fn PR 100 FUMEF 1200,

Doped v pdit e ther. Kedar thressd. Funker 0 L. sheewe:
simnn Funker 150 L. e Birnrn. Furdcer @, Fun ke
B, corplekeh bned. FOPIL SS0T0RIA 40, Dyed cow
plitleather. Palm reirforced. Kedar hread Comple By
lined,

RECOMMENDED USE

LI EF i o LIMRE Fian 4FLIME R 120 1 MEF 1500,
Buler shope, wndliany worksin wdding. T mae 200,
FORM- 0 ORS00, Wdding Fouredry T e 2000

weight

Rafuamoan palma
Palrn rein foroed
Feanirtaur = paarne
Forro res palma

TRATS

FUREE Frian FLURBER: 5 00 FLIMEER: 00 FLMEER B,
Crioijle croupeon borsin, Cou e ke Funber @ L man
chir fmn Furder B0 L. mandhe: 130mm Funker G,
Funker B0, lkdrnen b dobée. POPUS, 550, F0RM, 400
Croile aoipson Bowin renfor bar |3 peumne Coubre Ke
vhar. To Emen tdoube

UTILISATIO N RECOM MaN D EE

FURER s MR @AM wofUMER Bk
Chaudronrerie, bameaedisnes sodue T mae 2ol
FORU, 500 FIORU, 00, Soondure Fonbe T rida 20094

Cozidocon hike kmvhr 5 LA
Kevlar thresd

Couhre ke

Coshrakedar

PR EF s ow P ER 0 JUFUMBER 150 FLIMRE R B0 0,

Fele quie qupdn, Dol ke, Funker 0 L manig:
gimarn Funker B0 L manga 130w, Furker s Funker
1500, bolaven e forred == FOPUA, S 0 FORLL 200, ek mu le
e reforida Fefonged o na palra. Cosr Kk To-
Labinen lefomady

U540 RBECOMENDADD

FURE B w P, EF 0 JUFUMRER 150 FLIMRE R B0 0,
Caleir rabehos sdiaes de mldsgem, T, max 20T,
FORLA, 0 FOR a0, S daburs, Fundigs, T e 200,

e &

TERMICOS CALOR

£
=
3 1
=
=
k]
fc::rjr::-’-t[[ﬁl (G P fCJI’jCJ S50 Groad
-
CoRuCTERETCLS

=
3
&
E
-
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TERMICOS CALOR

VULCANO w
et APRCH B

weight

DESCEIPCIDN
Serrmje crupdn vacuno doraflor palma. Josido Kevkr To-

talrente formdo. L4020 mmm.

EMPLEDS ACDNSEIADDS
Soldadum. T, mds. 2 SR,

TG/ 53 Tadla ! Tamante

TERMICO CALOR

2143 X 14X — Fial Flor
§ raran |eather
| Flaur bordin
,-’{ Pl bonvina
.
—ﬁ—— !

SarmpaCrupsn U uns
Crperd coveesplitlenther
Crodtecropon boin

Fed e T pon vaamm

400 nim.

n Ceeidocon hilo kevkr

Kevdar tread
Coapiure baar
Coziur bavar

specidlized Worklng gloves

ST0LP

CLEVER N
et GRLO4D

DESCRIPCION

Piel flor ext mflexible. Mange serraje. L 420 mm.

EMPLEDS ACDNS EIADDS
Soldadum"TIG T, rnds. 2 90RC.

Tala/ e Talla! Tamenho

8-9-10

E a8

= +—

@)=

4IXZFaX

122
B 407

&

45 mm.

]

FEATLIRES

HLCAND [2ed i keather on bad and quff Cow
gain legther on palm, Kedar thread Conipletdy
Ened L s i (LEVERM Etra Nesdib ke cow grain
ket “pli Dok ber on oo L B0,

RECOMMENDED USE
HLCAND Wedding T. w250, LEVER B THS
widding T e =0

= &

TERMICOS CALOR

scifety, design & cormfort

FI =g}

W"

TRATS

WRCANOL Croibe cronapeon b doesllenr paure
Conkure Kok, Tocdmenk doablé L <00 o, (1LEER
M CuirMeur st miledble Mande qoibe L Sammn

UTILISATHON R BCOM MANDEE
WL Sonidure T, e, 2200, (IEVERM, Sansdu-
re TG, T, 25000

e ht

&
3
E
:
=

4

Fial Flor actrallaxib b

Exir Meedele oo grain leathier
Cuir Meur s ekl
Predes beovvinia oty (e

- armje
Splitlesther
Croais
Padzcnate

CARACTERISTICAS

WLCHNO Pede ke e, Pl e ke bovina,
Dot boesd . Tokalroez e Formada, L 0 o (LE-
YR N Pede boing et Nedvd, Mang pede qute
L ®omm.

U540 RECOMENDADD
WLCAN Saddzaqern. T o 2500l (LEVERBL Sak
dagenn "THS". Trnae i



- &
TERMICOS CALOR Sp@CK]“Z@d Work|ng g|oves TERMICOS CALOR

safety, design & cormfort

= &

THECNOBLU
ret. FRLL20

FORJATHERM 400 w
et APRCHE

wieig ht

g hit

DESCEIPCIDN
Sermje crupdn vacuno rebrado en palma. Josido Fevkr.

Totalmente formdo, L 400 mm.

DESCRIPCION

Crupdn sermjevacunacon forro interior de para-aramida en
ke mano. L manga: 150mm.

= =
= =
o EMPLEDS ACONS EIADDS o Eﬂﬂiﬂjﬁdhlb Faular EMPLEDS ACDNS EJADDS o Cﬁiﬂﬂh':ﬂﬂdhlb Kewlar =] S
E Sodadur. T. mda, 2000, r:-:ui:relr:ihr Industriasconalto riesgo decone. T, max, 2905, Cn:i.r:.rlrtk?:hr E
= Cootura hevar Certra havlar E
E b5 Tk Tamantes Tala/ 52g Talla) Tamunhio =
9 9
B-2838 B-3a538
&+ e
4234 4544
@ Hia07
424144 J2XXXYXY

Fafuarroan palma
Palrn reinforced
Renirtar s paumnes
Forre ra palra

&

&

b Sarmmja Cru poon Was uno
= [hed cowesplitleatiar

Craibe T opeon bovin

| Prede crupon wacum

400 num.

¥ Inibaric rda pam-nmm-:la-— “m IHF
o Zarmja Crupdn Emounc Irverior of pam-ammida !
e splitlanthesr InkGniar dala pan-ann'-.-:h cE G
Uredie croupon bowin e o P g !
Paecrupon vaam @ @5
S D
T =
¥ E il -l
FEATLR B TRAITS CARACTERISTIC A5
THECHOBLLL [ e splitleather with par-aram e THEMWOBLLL (Croate qoupon bovin awec apport in- THEM DBLLL Crioabie o on browin o suprbe inkerior
Fabricircie L. deewe Bomnmn. FORMTHERS 400 Dhpad berieur en pam-wamide L. mandie Himm FOR- pam-armida L mangx Bomm. FORATHERA 400,
o splik lestcheer, Pl reinfncisd. K esdar theed, Gorve JSTHER#A h0n, (7 ot eecroupon bssinrenfort 2 lap e Pede e quipdn reforcads. Reforgedo na pali. Dos-
plety ned L: 400 mm Couture Kedar, B alrentdwabd L 400 . b bl Tobabnenbe formada L 400,
RECOMMEND ED LISE UTILISATIO M RECOM MAaNDEE U540 B BCOM EH D Dd
THEMELL Hgh aitting rid spplicaions  FOR THEMOBLLL Industrieza haut riaque de mupurs FOR THEMCBLLL Ik striacscoen ko oo de corbees, FOR-

LATHER 00 Wedding Foumndrye Tze. 50t LATHE PR 40m, Saoudurefonbe T e 500 JUTHERM i, Sk sturs fandicsio, T e 35000
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TERMICOS CALOR

- &

TERMICOS CALOR

specidlized Worklng gloves

safety, design & cormfort

THECNOBLU R

THECNOBLU Il _W‘
ref, PRLLA2

rel PRI

wieig ht

DESCRIPCION

Crupdn sermje vacuno totalmente forrdo en el interior de
para-aramida. Palme olecfugeda. L manga: 190mm"

DESCRIPCION

Crupdn sermjevacunocon oo interior de para-aramida en
B mano. Refuero en b zona entre &l indice i el pulgar. L
rranga: 1590 rnn.

EMPLEDS ACONSEIADDS @ osico con hil Kevlr =g @ Cosico con hils Kevlar =g
Industrias con a o riesgo decorte. T res, 28050 Em' igadd EMPLEDS ACDNS EIADDS Kedar thrend
e kevhr : : Coirbre kadar
L AT Industriascanahao riesgo decone. T. rax, 250°C, Eastips bt

TERMICO CALOR

&
3
E
&
=

Talba! 5z Tk ) Tamon e Tala! 32a Talla/) Tamonho

9-10 9
B-%88 B %88 &
fuarre an palma
# Fadrn raim ioroed
— Fenifiortaar la paumne
Fomora palra
4544 4544
Bl-a07 B-307
@ [ ] @m Inkarker dapan-aranddasn pama
It ihor of para-an M
JIXXXX AFXXXX hbr dalaparsarinids ﬂrl:;f:ﬁn;
u'pﬂ:-mmb:l:n:pﬂ'n:

Inbariprda pam-a amid
Inbaior of par - annda
InkErar da b parrararids
Inba iof par aear i c L
FEATUR E5
THEMIBLU L Doped conwe Sphit leather Fully lined with
pam-aande Olephobic pam L sdec 150m0m
THEMBLU R Doed o pli: lesther ined with pare-
aamide in the hand Feinfor@ment bebyeen hurb
and indee L seese 150min

RECOMMEND ED LISE
THEMOBLU I P Highosutting risheapplicatione. T, mae
50

TRAITS

THEMMOBLUNL, Criaabe coupon bisin kot adement dor
blé en parzarmide Pdme okophobe. L mandie
Ta0ren THEMOBLU B Crébuake cxoupoon banin doublé
ey paraaramnice 313 main. Penfort enre e poce et
Findize L moandie 150mnm

UTILISATHO N RECOM MANDEE
THEMOBLUHIY B Indutriesa bk risque de coupire
Tz 2501

Eh

CARGCTERISTICLS

THEMOBLUL Peke cupon kot bobmente reweti-
dode paraarmida Pdma defibic, L mangx B0
am. THEMOEU B Pde mupon boino bokdmente
renpectior d e o ninida na mo Peforgo entre dedo
prideaar e ded indicdor, L mzndg: B0 e

U540 R BECOM ENDaDO
THEMOEL B R Indutriaz am dto ign de @rkes
T. e 2500,

- E—————|
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TERMICOS CALOR TERMICOS CALOR

specidlized Workmg gloves

safety, design & cormfor

OSPDSEN OEE0s0

THERMAL 27 TERRYCOT HAH(H] TERRY MAX FIREX
ral. BEOAH . SE-040 ref, -1 nf QE043 rel, SN0,
wieig ht weig hit
DESCRIPCION DESCRIPCION
THERMAL 27: Guante pam-armmidaambidest o sincostums. Form- R e S TERRY MAX: Guenteambidetno Fevlar rizmdo. Forrdo
do. L: 270 mim. FIREX: Gumnte termioo de Panow y Kewvlar con formointerior,
E FECYCAT: Tejido 100% Kevhr reciclado sin costuras. A O E
5' TERRCOT 7k Guante ambidexto pam-armida reado. 1-8-9-10 EMPLEDS ACONSEJADDS Tala/ 5iza Tadla Tamanhio EJ‘
Ei ;ngiﬂ[: Trabajos con riesgo t&rmicoforte. TERRY MAX Ei
= EMPLEDS ACONSEIADDS Fa TERFY MAX:T. . 25050 8-9-1D0 =
ﬁ Trabajos con riesgo mesnico, t&rmioo v corte. TERRYCOT FIRER: T.rnda. 200FC. FIREX E
THERMAL 27: T, rrdc. 360°C. 9-10 9-10-11
RECYCAT: T. max, 100,
TERAACOTI R T, rids . 2504,
thermal 27 cema ternycof aeoun recyCal o terny Max ceos firex axans
B-3EE BH-d07 Bz3E BT BHZEE EH-AOF B335 BdO7 B335 EdO7
a 5 L - :
244X AIEEXE 1443 41T EXE 144¥ E1EEXE 1543 434 KXE = 3 1442 KIEEXE

n Parm-ammids
F‘u'a-u'mwde
P e mriid =
Par ey mrvids

a Pam-ammnida rimds
Terryeloth Par=ear anipd e
Parzraramide dporge
Foar=rar sroid = are raspads

B Pancip Fevlar
Paryco mnd K el
Py atbasdar
Parom el

IS = i
T
i)
o
R
] in
FEATURES TRANS

THERAAL 27, Lirsinng 2l e sgnnbio] el P amnpds gl
L o FECCAT 100 seambes recded Bevbr fTic
TERRMCET 20, Arobidescter empdob prarmide ghweTE
PR ML, Arobidescer baryda th Kedar glose Lined. AFES.
PanoMedar hermal ghose wibinmerline.
RECOMMENDED USE

THEPMUL 7. Appdioa Bons with oo ting and berral riske, T
rie 350 FECVCAT Appdica Ronswith ou g and kel
rishes, Tornae, ool TERRYOOT 700 AFEX. Apgi Bons with
b and temnad risks, Tnze, Sied, TERR MK Sppicer
treswith i ting and hermal rides, Tde 350

THERAL 27, iGan tpera rvide avbed e e sncz e Doy
bk L rimm, PECYCAT Tioms Tt K estarrecyd &3 5o e,
TERRMOD 70 Gan b ambideiehe pomrarmide dponge TEFRY
WA Gantambidesre Kedar uonge Doubée, FIFEL Gant
theermriigue en Panoe etbear sec dobdurs i Erere
UTILISATION RECOM MaN D EE

THEPMAL 3. Treme s risque de coupure hermique.
T. e 350 PECYCHT. Trevmue wsec risque de coupure J
eermnique T e Wi, TEARCOT M0 FIPEL Tanm ssec
risque de oopare hemaique T mae, 2500, TERFY MK Tre
Vel e i ede @upare hemiue T, mae 5509,

CARACTER BT A5

THERMAL 27, L pam-ammide ambslesia ®m oS
Enzpeda. L 3Fomm. PECYCAT Tecda 1000 Kedar reddado
ey ool TERRAYOOT 7o Luve sebidisi porse arnice
efnTecprds TERRY MUY, Luvs arnbidesi Bedar enqeqmia,
Enapedo, AFEX s Emnic de Panos eBedar Enapedo

US0 RECOMENDADD

THERRIL 7. Tebadbivsmm i @re S Bmnicn, T ey S0
FECMCAT, Trakmbhos @ rigo cor eiémia, T max 1004 TE-
PR modt FIPEY, Trabadhoz o rism mrle f emim, T mae
2 THREY MY Tebmhoscon iz cor esemicn, T ms
senC
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TERMICOS CALOR

TERMICOS CALOR

specialized working gloves

safety, design & Comfort

ACRISOL

mi GE0L3

DESCRIPCION

Guante de Preos aluminzado. Refuerzo ignfugo palma v
dedo pulgar. Cosido con hik Kewler, L 380mm.

TERMICD CAlL OR

SUPERGALTER
rof. FRS0S

DESCRIPCION

EMPLEDS ACDMS EIADDS

P_ sobresoporte térmioo boa, L 200mm.

Il Tk 53 T ls  Tamanke Tdlad=2a Bala/ Tamands
298 EN- 248
=
4121
Wt ER-2Td 2
407 @
N
y EN-2Td 7
d2d¥ddx g '
"D ot Tvoa TV . ! ﬁ
r
.I..
@ / EH-d0T
R fumrza ignifugs
" Freproo Freinforcernent
Feerifor tigni luge e e
= porte Boa
itk { - AIAAXX Ecas lirer
g ; Sppartbos
| o] Sporeboa
k . -
.- --l '#.I. il‘ . @
i . 1~
Iy W ;
i "lL f——— Preox Muminizada i
! i harrinized Praco !
\ : [

Pracealoriini =<
Pracxalumiinimdo

| I—————————————

"

FEATURES

MU0 Murninized Freoe qhove Fireproof rere
forement on pam ard b, Eakr thread L
Znnin, SUPEFCALTER, P on boa thermicliner. L:
S,

RECOMMEKDED LSE

AL Blzst fumaes Wedng Metallirgy T
re 0 SUPEFEALTER: Merdd meaimne ks, Bain-
bervnce Phting Pemo-dhennical. T e, i

T =

TRATS

AP Gant Preoe dumingsa Fenfort igrifuge
pearne o podce. Coubre Beviar L 36, 5 UFER-
GLTER PAC aw support emrique bis, L 300mnn,
UTILISATION RECOM MANDEE

AL Haks bmesse Soudure MEcngie
T e 0, SUAERGITER hdudne mdtdige
Enietien. G plaztie Femodinge Tmae e

o ido hilo Fevir o] PuiZ =oa bado
EMPLEDS ACDNS EJADDS n A L e Industria recinica. Wenteniriento. Gahanoplasta, Petro- n Hnu;f_, e
Alos homes. Soldadur. Metlurgi. T, mE, 350, Courtre kevar quirnica. Manipulacidncon liquidos calientes, Trdx. 2904, FHIC avwec sur Bcar ugueuss

Cootura kaar FUE corm auper ficie nugoea

[l

CARGCTERISTIC A5

MUFSOL Lem de Preoe duminizade Peforp
igifugo pama e dedo poleqar. Costurs kevkr Lo
o, AUPERGALTER PYC sobre auporbe bamaim
bz L Fimam.

U50 RECOMENDADD

SUFSOL Mros forros Solagen. Melinga, T
e 550, SUPERGATER Indil i ametalicy M-
beqnigain, (ol e plazstica Pt oo, T, v, 250000

T
g
:




TERMICO CALOR

e &

TERMICOS CALOR

METAL FURNAX
ret AG123

DESCRIPCION

Guante de crupdn sermje totalmente forredo. Reforzado en
b palma con tejide paraammida v malla metdlia super-
puesta. L4400 rmim.

EMPLEDS ACDNS EIADDS

Horros y e nipulacidn de elementos 3 3k temperatura, T
rrda, SO0 =T,

Tall a5 Talla/ Taranhs
|IE 10

H-2a3

i hit

PO, R 0-0 R A D,
Fara-aram
Para-ararnids
Pars-aramida

oCn:sij:mnhinwlarE

e thraad
Coiturs bedar

Codum balar

specidlized working gloves

L

MOLTEN
et AR 14

DESCRIPCION

Gumnte vérmico de pam-ammida y cuen.
L4 S0rnrn.

EMPLEDS ACDNS EJADDS

= &

safety, design & cormfort

W"

e ht

Trebajoz contemperatura hasta 2 90=C con riesgodesalpica-

dur de rmetal fundida.

Tall 225524 Bl b Todmeddhi s
|IE 10

Hi-2a3

1442 1

B-a07

@)=

424144

G

E

FEATLIRES

MLTEN Leather and pae-ammpde themnd goe. L
o METIL FURNSE. Do spit leather o Raly lined.
Feinfored on palm with pare-aramdde Bbicand meslic
rine b oo Eop. L <80 riarn,

RECOMMENDED USE

MOLTEM. High tennpearzsure up b 25040 special probedion
anainest ek h rood be proet o METALFUPMAC, S edbireg Ruma
e high bempersture dermentzhandling T e s,

PR -0 R0 R D,
Parz-arampds
Parz-aranide
Fara-aramida

Y CUERD
L ther
Cuir
Coarn

i1

TRATS

MOLTEM. Gare Ehemique en prarramnide o Qui, L: $50mm,
METAL FURM L. Gant de air auoibe de qoupon bk anenk
doubl Penfong r b paure awacdu b par danide o
reaodyer b e ol e @l L 400

LTI LISATION R BOOM MONDEE

MOLTEM Travsus s bt ume jujui 25 00 smecrisqe
e shouzire de ot fondy, METALFURMAX Tours & ma
ripul o n A& rreenks & be o e e ke T, e S0 42

i

Cozidooon hib kevlar
o Kelar thrand S
Cotrs badar E}
Corhara bedar -
£
=

CARMCTERISTICAS

MOTEM. Luva bémnica de par-amnida e o, L i
METAL FUPRLLE. Lo e smoiro curtdir coonbe bk et e fo-
rrada Fefongada na pedma @i beddo paeeammida e naha
ek dica zobrepocta L 400 mm.

U540 BB OM ENDADO

MO EM. Trabeabozoom bennperst i 3068 2500 om0 de
spicalur de mes] fundide, METAL FUPMEX Fomis & ma-
nipulaEn deek mentosa A enpestum, Tz s0d,

TERMICOS CALOR



TERMICOS FRIO Specigﬁz&d \MOrkir\!g gk_‘jveg TERMICOS FRIO

i ] i : p il e
safety, design & comifor

TERMICOS FRIO

Muestrio kbomtaorio de inmestigacidn v desarolio
&M COntacato permanente y difecto con impartan-
tes empresas textiks racionakes e internaciorales,
evaluan todo tipo de materizles que cormrectamen-
te tilimmdos proporcionen al ekrmento de protec-
ciin elefecto akknte deseado. El guante protector
del frio ofrece al wEuaro proteccidn ante las bajas
tamperaturas yel necesano comfort dumnte su wso
continuedo pam trbajos realmdos encondiciones
extremnas, El frio ssatenua o somete ante b tecnobo -
gh yeldesmlio.

]}
=
=5
)
A
| o
=
&

e COLOHEAT

Cur raszarch ana davalepment labsraberp is in diesst and
FErmanant sxntact with natisna ang' inkernatienal kil
campanias B avaluatizn Fzranp king & Fmaterials Dsing
this materials setractly thap peewala bz the 2lamant of
Frotastien thadasies bofaben afeck Tha sxa pretaction
glevs givas wrap the protasben against ke bemperabr s
and the necaszarpsmbzt whan weking continuswslpin
axlramaeconaitiens Thacsls' is atbanwrakes s rawkisc ks’ b

k= h nedeap an o dlavalzpmant

IR THEMMIGUE - FROD

f=ira bborakeia o2 Fachapha at dval-pramant, =0
sentact permanantataicactaves o2 nembpEwsasan trep -
sas bagtilas sbe rapsmonatienalas atintarnaticnalas, Sgslya
Erut bppe ot mabdnavk qui srreeckamant vtlisss Burnis-
zant afist oizslament rachaichd & [Eldmant o2 protas
tirn L= pan boontrala fFeia' = fhe o la B alutiliabeur 1ma
Frotactien sentee bas bassa: BmpSraturas ot wn semEsrt
nacasiaies ol pan b keutacen rtlization dansalasconaitions
A bravail axrdme L2 foid capitule o pdaluit sas aflak
Bz la Tachnslegia atar évalsp pemant

[~ e e

fheses laboptsrt o invashyagis 2 ozcanesvimenks
A senbacts parmananta 2 Afraks com Smpraoas kil
nacisnals 2 intamadenaiz avaliam beds psols makariak
AU srmabamants utilizsdtes properasnam o 2lamenks
A protands o afaite inclanta dacajaale d s protater o
iz o Faracs o utants prebesde ants as baivas emparat-
Rai & 5 NA52 SN SOMETEE Alrpanks sar e sontinrads
Fara trakalhe: rralissa'sr am conafede: acramas, O s
akan pazs s submete anke & broneleyia 2 o olazaneski-
me=nkse




TERMICOS FRIO

TERMICOFRIO

HYBERNUS
ref. PL-100

DESCRIPCION
Wacuno flor hidrofugado. Soporte interior t&rmico de thin-

sulate™

EMPLEDS ACONSEIADDS
ZAmaras frigohcas v tmbajosen el excterniar. Trmin - 205,

TG/ 520 Talls) Tamn b

9-10

¥

L—— Forro bErmios THINE ULLTES
Themial linirg THHELOTE=
Doublure thermique THIRSLIL GTE=
Forno rmice THIRE L OTE=

ez B EDIND

I B Wtwebght

DESCRIPCION

Jumnte de pielvacunocon foro interiorde poliéster,

EMPLEDS ACDNSEIADDS

CArraras frigorhicas v trbajos en el ecterion. Tomin - 200C

3-9-10-11
Bl-288 Bl 511
;i=]r:m @
2143 X320

Farea bErmica de pol i ber
Polperterinmar liner

Prod perter intérieur e
Fomoirmerrm de polidrbar,

—

*

spec

dlized working gloves

safety, design & Comfor

peso MEDNID

THERMY GRIP 7-10

THERMOSPAM IEI-
o, SLEZSWT . BLEZZ W10 '

e, GFL2

MEDIU Ktwedght

DESCRIPCION
THERMY GRIF 711 Latex natural. Sopore térmioo sincosturas, Baj temperatura.

THERMY GRIP 10 Galgz 10
THERMY GRIP 7 Galga 7
THERMOSPARE Tejido acrilico azul v Spandes. Palma moteada con PYC.

EMPLEDS ACONS EJADDS

THERMY GRIP: Corstruccidn, ingenierf, transporte, agriculum, jardinera. Trba-
ie=a kb intemperie enimvierno. T. rin. =100,

THERMOSPARE Trabajoscon riesgo recanico v térmioo hasta tempemtura mini-

rma de-10°C,
thermy grip 10 a=swa
B =52 Bd-E11
| (@l

E10

therry arip 7 asx=wr

B =5 - 511

w

1221 EX0

& el

"Dk da U
FYC dots
*[horts” dha P
Do’ o FC

Fouguain: ratanat

Fuugoes
L il
FEATURES TRAMS

Hi'BEPMLE., Conr qrain lea ey thinaulale® hermicd
lining. WANTER: Cowr grin leatherglose with pobes
erinne §ner THER GHIP (7-10). Ma urd labee
Seamless hermica fner. THEFOS RN, Hue a7idic
] Spmradece P W ted PAC pedim,

RECOM MEMNDED USE

HYBEPMLEAANTER. Codd-siorage dambers and
oubdoor works, THEFMY PP (7~ W), Building Ere
ginesning. Trarcper Gton. Agniod ure Gadening
Whrkzin e outdde Winker, Cold. T. min: - WoC
THEPMAGPI. Appéctore with mednics and
terroal rishs T, e - 1000

HYBEPMLIS, Suppeort bemnigque inErieur du hircu-
Ikt WAMTER Gan b e Fleur Eovin e doubure
de ol ingrieure THERMY G 07- W), La e
nahrd apper Chemiique s oouhres THERS-
PN Tz anique Heu e tipandee Paurie mo-
chiabisz aer YL,

UTILISATION RECOM MAN D EE
HYBEPMUSANTER. Chambers frigoribques et -
e & | eekiriear. THERRY GFAP 07- W) Conzinac-
ton. Ingénisie Trngort Agilore Bndnerie,
Trawil 3 Pineropérie Hiver. Froid. T min: -1000

THEFSADSPN. e mec nisqe mécniques [

the mcs pam oraz

Ehl 5 Bn-E11

CARACTERISTICRS

HI'EERMLE. P bovina com aapor & Ermico thin-
Al WANTER. Luva de pedie Flor Bz com Foma
inemo de poliésier, THERMY GAP (7-10). L3 st
urd com AT Emion s oslms THEPOS-
PN Teddo smilim aml e Smnde. Pdma nalbads
i PAC

LS50 RECOMENDADD

HIEPMEAMNIER Canaras figonfices & trabal-
b5 noir esebeior, THEPRS GRIP (7- 90, Cons iniogio,
Engerhana Trogorte Sgiulur Rrdnzgen,
Trabadboes 3 in e Ivemo Frie T min: - 0L,
THE RPN, Trabm bs i 0o rscinim S Ermi-
. Trinin: - T,

THERWYC GRIF 7-10
8-9-10-11
THERMOSP AN

E10

8-9

TERMICOS FRIO

o
[
b
g
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TERMICOS FRIO Specignzed Working g|oves TERMICOS FRIO

safety, design & cormfor

RGE

THERMY ICE BL
red. GF.016

e OLEOOCOS 2 OLEOCOS
| THERMY ICE

. QF0d0

weight

DESCRIPCION
Guantede Mylonsin costumscon formo interiorde ey Re-

cubrimiento de Mitrilks en palma.

DESCRIPCION
Guante de hylon sin costums con form interior de Terye. Recubrimiznto

de Witrila Fozm.

EMPLEDS ACONSEIADDS EMPLEDS ACONSEIADDS

ZErmams figorficas v procesos alimentarios oon bafs tenm- Trabajozcon riesgo mecnico y t&rmioo en exterionzs con bajas tampe-

p2rtums.T. min. 2000, raturzs. T.min, =209 C.

Bk 5 Tala ) Tamonie the e I & Groin Itk arooo

a 2 ET B 511 8-9-1D M-z EME EN- = =
[+ i =
A [ [y ]m = (&a (%) @m :
= et 4222 020 4292 020 =
= =
= 1222 020 =

Tk 5 Talla ) Tamande

4-9-10

Forro inbarior da Tarry
#-I" TBrrpinrers lirirg

Donbihre d=Brry

Pevestirnanto irtarior de Brry

Forrainbariords Trry
Terpinnerliring

. X Doublure deTem
Forra inbarior da Tarry H-:mirnmbint};rior daTemy L -J
Frrpinrerliring
Droasblure daTary
Revastirrentoirtarion deTamy
-3 1k -
FEATURES TRATS CARACTERISTIC A5

THERSS' IE EL # THERMY KCE 7 AFTIE. “eamks
nifon glove with Temy inrer ining. Mrde oo ing
[ THEF$A'! CE ZAFTIE Foan M ride].
RECOMMENDED LSE

THERMY IE B. Codd=siorsge dhagnbers and food
[piace g5 1] i b o Bernpe rahores THERRY ICE SR
TIE. dppiz lonz with mechanics and bemal rigks
irvon i with low e res,

THERAY ICE EL S THERRAY ICE/ AFTK. Gan ke nedon
sz oo res s doubdue de Terny, Fecotrrement
e ri e CTHEPB ICE SAETIE B e Foam),
LITILES &T10 N REC:OM MoN D EE

THEPMY ICE BL Charnbarsfrigonifiques et prooe s
akimen Eavecdes tnperbnesbaees THEPMY CE
SIRTIE T ssecriquemiecniques S themigue
en fein aif ecdes bnperune s e

THERY I ELS THERRAY ICE 7 ARTIK. Luva de nedon
e oo oo rewsimen b oinenor de Tary
Pembrimenio de nirido (THERRY IE £ AFITE B wilo
firzin

U540 RECO MEN DADO

THERS! IE BL Ciiare figorfices & mocesn Jfi-
riven s @i boivs s emper s s THERRY IE JAP-
TIK Trebedhes @i fioo recinicn § Bmin o live
o e s b



X

TERMICOS FRID

ALASKA 40
reL G040

DESCEIPCIDN
Falrma de piel florcon refuemo de PV entmmedo en palia

ydedos con aha resistanciaa |a abrasidn. Dorso de Spandes
con refuero de piel flor en ufenos. Ribetes reflectantes. Fo-
rro de Thirsukte de 150 gf . Tejido Hiporm.

EMPLEDS ACDMS EIADDS

CAmaras frigorihcas v tuneles de congekcidn con tempera-
turas extremas en procesos alimentanios. Departe v tiempo
libre. T. min. <40=C.

Bi-2H8s B 511
e UN
LT
2334 241 w
Talla) e Tala ) Tarnanhn

8-9-10

* En procwms duhored peditn
Irep romwt o o Fapprs
Diret b o dapg-rebakicon
e pro-ciw o e X

&

)
-I:.:' Spandax

]
[+
bl
]
bt
E

Refusrmos d= PUC

P rain Iorcarieen =
Rear v carnands d= PYC
Renorpos de FYC

For e bErmics THIMIULOTE=
Treer o lirimg THRE_LATE=
Crobbare tear ridque THIRGLL ATE2
Forro Ermico THRE_LATE=

T_?r_:'nsufa te

bemmperne- 40 @ diments, Spork o logirs Teparsture J'uilistion -1 2
iR < 2

TERMICOS FRIO

specialized working gloves

safety, design & Comfort

Functional Fabric

i o Pl I i
e Lischnosogy of

weitdriical & Beasltabia Tabwic

FEATLR ES

Grain kather palm with PO baddng fhricen pakn
and firers with high abeon rckbnce Spande:
bk with qrin lestber renforcennenkon nals Palles
tive ribbon. BogimE Thinsukte Linng with Hipora
Fabeic

RECOMMENDED LSE

Cild shorgeand freeaing tanne s aeimene bemnp e
buressin foooed proacessang. 5 prt and fres e Mininnunn

el fs wwotiodd aved
Excalenr wnhargrosf aifes!

il

TRATS

Fetarine pleine Meur s aapport P tesan air lapau-
riee of D ks 3 haabe e stance 5 e ssion Doz
Sparddes w renfort en pleine Dear ar les onges,
Lizeré ralachizantes, Doublire Bogim® Thnailae
o Hpor

LTI LISATION R EOOM MaNDEE

Shodewge 3 Fodl et bnnds de congélation & des
tempirunes edndnes dare |3 wandomsion des

",

i
|
|

CARMCTERISTICAS

Pakina pede lor @ Eacdo de PUWC apoio na pdade
s e o dedes oo i nesishinga 3 abrao, Do
Spandese @ reforgo de pele Mo an unhas, Sobre
it rdlechor Fomo 1500 Thiraukbe eHipora
L50 RECO MEN DADO

Amnenaments Mgehizse Mines & ongehgo s
bemperturas edremnas de procesinentn de dinene
tos Desporko e Tempos Liwes Teroperatira minina

TERMICOFRIO



TERMICOS FRID

TERMICOS FRIO

specialized working gloves

safety, design & Comfort

ALASKA 10
%, GROUT

ALASKA 20
reL GF-0Z5

DESCRIPCION

Guante de piel sintétic oon "dots" de silicona pam mayor
ydedos con aha resistanciaa |a abrasidn. Dorso de Spandes adar e Spandes elstico v trnspimbleen el darso. Pufo de
con refuero de piel flor en ufeos. Ribetes reflectanes. Fo- Meopreno oon cierre dewvekra. Forro de Thinsulate= de 150

rmo de Thinsu bte de 40 gf mé. 280 presuss Al i,
Ehf"\- b procame o d app e bation
Pl procas i aproueie:

DESCEIPCIDN
Falrma de piel florcon refuemo de PV entmmedo en palia

* Enip o d ke reecke ged 4n

I proaey of 3 proaal

Diare b p- recimvea o d approd- alicn,
T pr et b 2 roameless

EMPLEDS ACONSEIADDS
Trabajesa b inemperie hast tempertums 105,

EMPLEDS ACDMS EIADDS

ZAmaras frigorhicas con ter pemturas estriemasen procesos
alimentarios. Deporta y tiempo libre. Tempemtum 200 C.

248 Bl 511 I
g
1222 241 %

Tala/)feg Talla ! Tamanhn

8-9-10

EN- 255 EN-511

@GR o

Th A B Teme

8-9-10

=) )
[+ [+
[ [
] ]
had bt
E E

"ok de Eilico e
Hlicore dot

Do deslicons
[ de sicona

y :f-.-pn nhax

Forrre bErmice THIN SULAT B2
Themrnal Enirg THRMELUTE=
Doublure tamnigqueTHRMEILOTE=
Fem e i oo THMEILUTE=

Ciarapd wadaoa jsibile
L o

Ffv o T
e o Bk anat

Refusrzos de PUC
PAC radn o e aniean i
Fear bor carnarts de FYC
Renirpes de FYC

Forre bErmico THINE ULOTER
Therrnal lirirg THIREL OTES
Croublurs ther mrique THIME_L ITE=
Forra rmico THIRELL ITEZ

".-"_:'rmsufa te

ﬂ Seamnleszyhon E

=

FEATLRES

ALASK A, 20, Grain Lestbeer pdrn with POC badking F
bricon palmand ingerswith high sbren e
e Spandes badk with gran keather rnforcement
on nals Felledive ribbon 409 Thirsuke Linng
ALAKN, 10, Durabke amthetic lesther with anti dip
diconedats Bresthablechdicgrey Spandeion the
bade Meoprene off with YWdao, 150q Thinalae®
lining

RECOMMENDED LSE

ALASKA, 20, oold #orige o e renie bempersnes n
Fovie] priscecssing. Spork and free e, erpembre
-5l AL 10, Seamleszidon

TRATS

A A 20 Paurne pheine Neur e appor A
Gz ar [a paue o lesduighs 3 hauke nisidane 5
Pabrsion, Do Spand e s renfort en plee Teur
Alr les aneles, Lissré pédléchizmnbes, Doublbire 400
Thinalzte SLASKA, 100 Qui swkbétique dumble
e e painks de slicone antidérpank Sparndes
reirnt o Elatique enomuler griz ar kodos
Frigreten réopréne swecwdan Doabbire de Thin-
Al 1504

LTI LISATION R EOOM MONDEE

ALAEAT0. dodge & froid & desbenng & stures e
imemesd ws b i anfomaation des ik s Sport &
bisirs Tempértue dutifstion -5 0, JLASKS W,

i

CARMCTERISTICAS

ALASKA 0. Padrapede Mor com bed da de PAL spom
na pali da e g osdedes om A redbinc 3
e, Dorso Spandes @me reforp de pele Nor
et mhas Sobre-mdum raletorm Fomo 40 The
inubabe ALASKA, 10 Pde dntdic @om dets b
demapantes an dlicone Spandee d3dion & repi
raweel Flam ke e rosan pe ron Con el o, Feevecstimoenibo
Thinzul e g

L50 RECO MEN DaDO

ALASK A, 0. amiszenaments figoificea empare
s e rern s de proiE z=nnentn de dimentos Des
prif b e Tefnupe s Livgees, Bernperatura-25 C ALASKA,
W Sk znion
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ELECTRICOS specialized Worklng gIoTves ELECTRICOS
safety, design & comfor
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e & e &

ELECTRICOS ELECTRICOS

specidlized Worklng gloves

B0

NEUTRAL ELSEC
RL2BAC RAERC o I0RC e AGRC ret 20RC

DESCRIPCION

Guantes par trabajos en tenzidn, cumpliendo s requeri-

rrerte bajas Categori C).

Seemplean la mejores materias primas El prooeso de pro-
duccidn complketamente automatzado Fobotizado) garan-
tira |z absoluts estabileded de los gquentes en bz parame-
trostécnicos. Etescamcterstimsasequran lazlte clided de
ks quantes.

Cada guente &= numemdo v probads individualmentz en
un puesto de comprobacian computerzado. Cada quante
ez entregado con un "Certiicado de prueba final del fabri-
it

EMPLEOS ACONS EIADDS
Trbajosen tenzion con riesgo ekctrion jrertabls y normas).

b5 Tk T B 0003 2003

Amm

THERMY ELSEC
et WN-233

DESCRIPCION

Guentesincosturs abricedoen modacrlico s albodan.

rientosde la Morra Europes EM &0003: 2003 +AC 2005, L. 400 rrrn.
fitnionr vl die resistanc al orono, aceite v 3cidos (Catego-
ria R). WEyor nivel de resistancia @ tempemtu@s estremads- EMPLEDS ACDNSEIADDS

IJso como bajo guante pam trabajosen tensidn (Meutral El-

1141 JXXXTX

Tala! Az Talk ! Tamen ke

1-8-9-10

200 mm

safety, design & cormfort

Tipodaquanta s of gow AIRC LR 10k WRC iy oy U

e m o 1 : b

h: P ST S S 5] (L8]

::r:::;;::‘_ [ A% = i 1] 241 ﬁ I I -

N P w4 . B - a T FEATLIRES TRAITS TRAITS

Wemmn b la: vty ain g MELTRAL HLSEC Gloves for we working. Higher level of  MELTPML BLSEC Ganbs pour haute berion. Habe nives de NETPML ELSEC. Luve pora sk bensgo, Gan nind de resis-
:j:*::m. i 05 T 15 7 e resgeance b azone, ol amd add (Cabeqory . Hihgerlewel  rédstance 0 omne boile o aode (Cabeqonie FL Hate ik hencia 3 onona dlen @ acide (Categotia L Gran residandas
S - : | of reddan® b edremely low bempersturs Wategory 0. weswy di réskanie au foid watmemne (Cabgorie CL PO badmstern persturs (Ctegorial) Prooess de producsn auk-
Uzt 1oyt e atorima s i pix i, Fuly sutorriked production processhir anabsdute W avmatique porr rantizer lesbiité desoraciistiqes  mratio, Cofaluvad tearmntados numerdn, Cadaluvatem
ey maibalc g e ¥ 0 1% a4 i e of stbility of ghowess techiicd parametets, Bach glowe temiues Chague qunkt et bedd indwialkerent, nimereet o certifrad individusl, THERRAY ELE C Lires sem ot asenm
pEr _ & indididly teded and mmnered od 3 Tetficte of iz cun oatfist de pregwe e du Bbricet, P pare-armida L 350 mm

izkmm Pact Tk L g g ¥ 1 rrarufadure s find qualky ted” & gwen with eadh dove LS Ganben pare-aamide snsoubres L s mm UTILISATION RESO MMANDEE

i d e arat " o o G o ) THERW ELEL. Sesarlessparar e ghwe L 350 mm UTILISATH N RECOMMANDEE MELTPAL ELSEC. Tabahos e dlta bersso, THERSAY ELEL.

Wnmm dmpkakak

RECOMMENDED LUSE
PEUTRAL ELEC Live working Cwe tsbke and sand=ndd.
THEPAY ELEC. Unnideralowse For live working actiekies

MELTRAL ELSEC Fawilles en haute tendon Dwir Gbe ef
nornea, THERY ELSEC, Sous qank pour imemil les en hake
berion.

Basior b pars b hos e Jf s




ELECTHCDS
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ELECTRICOS

OVER ELSEC

rel APEDID

DESCRIPCION

Guante de piel flarde =br par uzo zobre guente diskéc-
trico. Wanga de piel de cerdo. Banda de ajuste en muhes.

L: 200 ramn.

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Usozobreguantes diekectricos parm proteccian mesnica.

TG/ 53 Tad ke Tamante

9-10-11 . i i

ELINTE

s FED D

AECHU hifared g bk

specidlized working gloves

scifety, design & cormfort

FEATLRES

(min okt lesther glowe for uze wer diskdric go-
ves A leather decme Wizt band sdjdment. L
S0

RECOMMENDED LSE
Lk o diebectmic ghove for roedianical protection.

il

TRAMS

Gk de ir Meur de duégre pour wlistion ardes
ik sdidedriques Mandetedeaui de porc Bande
o susternent ar ke poignet. L 500 mm

UTILISATION RECOMMOND EE
Lkiliztion o gk didedrique por probetion
Mg

CARMGCTERISTICAS

Luva de aorg Mo de cbrike pam uhilizgio oo
I didétricas Marga depe de pono. Faia de
e pula L s milie s,

U540 RECO MEN DRDO
Lk b e e 4T e e ke T encini .

ELECTRICOS
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QUIMICOS

Proed e bodP res s B re=d ik dhu ¢ I

dido etk coM skl ofic i dicid e
oot ddechiidion (3]
(L) i ol photic k¥ e
ifdfiquatidadifiof %]

1M m kM etharcd W cttrrod M etmod

K IHiiid Sl oodofumnbydiovids’
Hylonpdbe oo B b o )
Hidviid arvinion Srvermeium by det
Tl ek d e aitiod o1 )

i ritiooM it 2xid o it
rifi [P

Gikh dhrtered e chrim kot
e Hepan e
T ehorealic ehorvaltic sboratcdona

Bic

Folvan Kol wan EMuz

specidlized working gloves

Igpakan

Supar 0l

B B

safety, design & cormfort

Tupar Gl r Byparil Extr

QUIMICOS

fanipular productos quimioos v 1aicos exige tec-
nolog s devanguarda. losenzsyosdel labomtorio
deben reproducin kb rds estrechamente poziblelas
condicionesdel uso real del producto locwslobligs
a importantes inversiones que garmtzen un alto
grado deconfrnza en el wuario. La permeacion es
el el enemigo oculo par el wuario. Las varedas
condiciores de usoasicoms kb inmerss rukitud de
productos quirn icos sonestud Bdos minucios men -
T2 por et s PECnicoE pa /@ oo nESquUir ura protec -

e &

QUIMICOS

cidn total ante la agresidn quimica.

e CHGMNICAL

Hana'ling chamicad: raguies: sa'vanzad bachnsdegias La-
ke pabsrp basts showly raproaivss as shoselp as posikle thae
rzal werking senaftisns =f tha preauct, which reguiees
vany imgsftant invastmant be2nsee o high dagpee of son-
fidznca Parmezabisn is the higi'an 2namp of tha weer. Tha
Aivarse s senaitions ana' the nrmbarsfdiferent chami-
sals ara stedisd caraficllp bposur tach niciins b ansues the
sempkata prekactisn fom chamicalatiack

CHMNGUE

Manipular aas predvits chimiguas 2t beadgwes  agga
alas bachnobegias ofavan bogarde Las ascais b bakepa-
krirz alskant epprealrre v plie peis las conafitions o
litlisation réallz o'y preaduit o= gui ohlpe o rdalsar das
invastizsameants imEartants FouT qarantic b sen flancs be-
b= o= utlizabaur La permedabion st l=nnami cachd ala
Iirtisabaut Las sxnations Sutilisabion vandas 2t ba mlb-
Lisode e pros'viks chimigquras guriaxistant zon bAbridas mi-
nu b2 sameant B4 nas ageark paurskbanic e protaction
bsbada crntre Ly pas sisn chimigqua

CRLIMAC S

Man ipudar preautss quimicss 2 Baicss adas tamslsyia
v gurarta Ok ansaics ol labe pabariea'avam e realicic
& Meails astribamen ke poss el as condiphas mmais s wee oz
Froafuts, & ez lava s pralizar imperkantas invasbimenks:
[ara gamntir um aks gqrav o senfangs o wesie d
[Ermaagis £ = inimigs sculks para & wswarie A waria
Frnalipiar o Was astim srme & imEsrbanks numers ot
Froafute: quimics: Aae asturdsals: minvdssamen ke pale
Nesess Bonicss Pars Seaaguir 1na protagss kbl ante 4
AATALAS U TR
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o
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QUIMICOS

SSUO

SANITEX PLUS 30 e SUPERKEN 30
et 5230 MEl:lﬁ.ml;ﬂ'H ik - ShedBL
DESCEIPCIDN DESCRIPCION

Litex natural sobre algoddn interkock sin costurms. Antialéngioo. L
A0 .

tided mmnte. L 2300mm.

EMPLEDS ACDNSEIADDS EMPLEDS ACDNSEIADDS
Froceso alimentos. Pess. Jardinerf. Industria quimica v farmmecsutics.
autornotriz.
Tz Talks /Tamarte:
Il. a i 'H Talad 52w Tilla) Tamanhe
! G=T-8-%-10
EN-Z88
EN-Z858
1131
4121
EM-Z74-3
EMZ712
AKL
LLEG S AT BEL
ThO THR bk T
EN-Z74-2
EN-Z74-2

Joportada algn:-dchn inarkck
CotbonIrkark-dkbn

ahon ki
it ks oo el o

o

FEATLUR ES

SAMITES PLLE 30, Matural |aese on gambe cotbon
inkerlock liner, Ani-dlergic L somm PERSEN
S0, M e glowecon zcotbon inker keckliner, Fiowgh re
dipping L 3w

RECOMMENDED LUSE

SINTES LU 0. Foid procesdng. Fishing. Gande
ning. thenicd and phamsceuticd indudny -
PERSER 30, Metal etk s Mankenane Plting
Patro-themizl

specidlized Worklng gloves

e &

QUIMICOS

safety, design & cormfort

pressc ] ECID

MEDI rfseight

Guante nitrilo con soportealgoddn interloc k. Acabado rugoa an-

Industria mecinica. Mantenimiento. Gahanoplksti. Petroquimica,

2 ooy I bl ek | irenr
Sup gk Sokon Inkark—ck

TRATS

SARITES PLLE 300 Latese naturel aur cobon inberd ok
sns oobures Antidengique L S SUFERCEN
3. Gank nitrile a5 @bon incerode Puguels mte-
et antigliznt L dinnnm

LTILISATION R ECOM MoK DEE

SINTEE ALE 3. Poesg direnks Fete hr-
dinefie ndutrie chimique eb pharmaedique,
SUPERSEM 0. Irdustrie msligue Entratien. G-
wnphd i, P nochinie

fﬂp-a-rbnd-:algn-d-:-n inarisck

B rtadged % nkarkech

o b mbada rug ceo
Fough

Ruguesire aiernert
Rugosa

Ly ] r'rl-_ll"ﬁ.m M

CARGETER[STICAS

SAMITES PLLE 30, Lateenatural sobre dgodio inker-
Ikt m Costure, AnG i oico L: S0, SPER-
EEM 30 v niibrik sobre g o S0 inkerlock. P
anti dedizante L 3onam

U540 B EEOM EHDADD

SAMITER FALIS 30, P ocesa adiments Pesa, bidi-
najen, Condngm. Mantengn, SUPERREN 3.
Inditria metdice Manobenio. Gabamphidi.
Pt osquimnica

(gl
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o
=
=
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QUIMICOS
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QUIMICOS

specidlized Workmg gloves

safety, design & cormfor

pesio I EDID

SOLVENT 35 SOLVENT 40 SOLVENT PLUS 40 M{a
Pel. ST ret. SR ret. SP2734 :

peso FFEDNC

SOLVENT 27
Pl SR

BASIC 27 BASIC35 BASIC 40 L’W,L

. 519 . SP13 . SP-14

MEDI hiekght FAE DU hifared gk

DESCRIPCION ; DESCRIPCION
FYiZ sobresoponte algoddn interloc k. Ambado rugosoantideslzante. |1 Bk s3u; Tala) Tamenhe Py sobresoporte algoddn interlock.
SolrentPlus algoddn jerssy L 400mmm. SOLVEMT 27735
8-9 EMPLE DS ACONSEJADDS e
EMPMEDS ACONSEIADDS SOLVENT 30 Irdustria metilica. Mentenimierto. Gahanop kst Petoquirnica. e e
Industra metdlica. Martenimiento. Gzhanophstia. SOLYENT ALUS 30 8.9
Petroquirnica. 8-10 2
BASIC 40
8-9-10
EN-Z8H EMN374-2 ENZ74-2
! EMN-ZRH
k—) LD & @ soheent plusz 40 4 basic A0
F1:3F19F1 21 3':""."'3“1:4 |:| ";
el mum{u%u'nm - Sopore dea Ig:dnn irite riock: basic 35
4121 Cotenin bl ookl e
mmm:-uh—d:
salvert 35 SRt g
EMN-274-3
saheent 27
AKL
T BB Ay Tk
LA )
= EN3742 &
Famshafn
basitc 27 ... 270
[ AT e L —— L 1
basic: 40 ... A0

¥

4
Sopored Sin e riock:
Opo ﬁ%m r Soports alg:d-:-n]ema:r' - o
ez benirearkck ﬂ.pp-c-rt-m-bmb_,“_l
el ke B b
S rtalyeds b g skl g FEATURES TRAITS CARLCTER BTICAS

SOILVEMT (G725l FAC o2 o o i e Do fier, SOLVEMT 127- 35900 FOC aur colon in erkd P SOLVENT (37- 35400, PO e dligod 3o in erlodk

solvent 27 .. 270mm Roghiro g s UAENTFUL A DUt on-go quet Filkernent andgiznt SILENT ALE 40 Pugorn ant desizan e SOLVENT FLUS 40, P s
Hon jer yliner. Paugh aur Face. BIAC 27 55640, A P ar cotton jerseyt Puguens i Bnen tan fgis bre algndSo jerse, Pugoao an | dedizen e BASKC

solvert 35 ... 3E0WW o3 o in o liner, =t BIAC 2735 40, B aurcakon in erlod: 23 0. P sobre el in el

solvort 30 300w RECOMMENDED LISE UTIL ISATION RECO MMAN DEE US0 RECOMENDADD

solvort plus 40 00mm JOBENT GF-m-lA00ENT PLLE 408 BASIC SODENT -S4l A00ENT PLUE 400 BRSIC ST (2735l SOGENT FUE 40/ BRI

2T, Me i meatmmnks Man enance Flaing
Prao-chemicl,

2T, Indusiie mé Elique Enine Gen, Galwnoe
Pz e FE rachinnie.

A0 hdideiria meEEc Mang en s Galen
plastia Peloquimica,
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specidlized Workmg gloves

safety, design & cormfor

QOSEO

SUPER BASS 28
e, PREEOS

pesio I EDID

SUPER RED W{a

pecsa MEDC

SUPER GALTER @j

nf. PREIA

SUPEROIL28 /35 SUPER OILEXTRA
mi PREDAS rol. PR2DG

MEDI hiekght FEDIU hfwedghk

DES CRIPCION

Py zobne 2o porte tejido algodidn sinoostums. Acabado rugoso yantides-
lizante. Extraflexible.

Super Oil Bt L:S00mm.

DESCRIPCION
SUPER BASS 28 PYC sobresoponte tejido algaddnsin costurs. Acabado rugoso

vantides|mante. Eotmfledible. L 250 mm. SUFER GATER: PYiC con soporte tér-
mioo aislante boa. L300 mm

Blla/ 524 Talk Tamands

Talla 5z Tadla M Bt
Il SUPER ML 18035 SUFER RED

SIPERBASS 2B
EMPLEDS ACDONSEIADDS 7.8-9.10 EMPLEDS ACDNSEIADDS 9.10
Industria recdnica. Mantenimiento. Gahanoplasta. Petrogquimica. SUPER BASS 3% Industria metilica. Mantenimiento, Gahanoplasta. Petroqui-
AIPEROE E;-T'; rnica. S PER GAITER: Manipukcidn con iquidos o lientes., ?EEEAL;T

supsr Eattar rRols

super bass 28 rEs0 s

Eh322  EW37d

SUpST red PRaOT

# Jl.-:l:-ad-o

Eh-27d- 2
:ﬂ:r:l-nd:nﬂ:-a

Eh222  EhE20d-® EW27-2 B 07
Soportada -:-dm:ri:ﬂ'h-ck

wkirar m
mnwm ;;-nwmt Aab:dnn.ﬁgﬂdﬂdtm
14121 _) n‘;’fﬂgﬁm 4121 agL 4121 kL i parorE
EMN-374-5

superail extra rReas

super oil - 35 rREnes

st i

Puppo colordei k-t
Bpora br-Bokbal o

auperail - 28 Prane s

3 LA
. Sopeor bk i oo 3 A rha B, :
SiLrmie,
Faperhd bk Rkl
e il e
FEATLRES TRAITS C0 ROCTERISTICHS
AIFER DL # SUFER FED! PAC on 3 seanless aoton AJFR OIL S AJPER P PC ar Bsan mon Sane AJPER OIL 7 SUPER FED. PAC sobne ecido dgodsn
Fakric uppsor | Fough an 16 fAinish. Beir fesbe oot lres, Puquede W emen t anlgiszant Exra e ool Acbedo rugose an ldedmn e Exim
AIFEREASS 28 P on 3 seam e on Rabricanp Fladible, JUPER EASS 35, AL aur sy mion, Sars

supar oil 28 ... 280 mm
supar oil 35 ... 250 mm
mp&rnil&rtra ......... BOD

per & Pough no dipping. Beir fedbe L 2w,
SUPEFGALTER PO on Eoa hemmicliner. L: S0omm.
RECOMMENDED LSE
APEROIL S LFE FREDY S UPER EASS 6 FUPEFGALTER
Pt meainen & Main enzane Aatng Feino-chene
il

ol bres Puquens e emen boan dglizant Exrs
Fleibe. L Sommn. SPERGILTER. PAC ar appeart
herniique b, L 300mm,

UTILISATION RECO MMAN DEE

AIFR OILAUPER FEDVSUPER BASS w5 LUPERGAL:
TER hidusniemétdliue Enmelen, Gadwnoplaie
P o chimnie.

Fleodved. SUFER BAZ5 25, P sobme becdo dgodSn
ey ol Acabeedo rugisn an Adedimn e Exi
Flodined. - 2amin, SUPERGALTE R PAC sbresuporte
Emion boa. L soamm

U50 RESOMERDADD

PR OILE L RFED A PR EASS 2t IPERGALTER
Irdikebria e iz Meng engio Glwnoplada Pe
Koqinic.
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QUIMICOS

NEOCHEM
A

DESCRIPCION

iJuante de neoprenocon acsbado rugoso y sopa e tipo bersey.

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Uso en indus rria quinica Manejo de elenven tos calientes.
T nva 5=

B/ Talka/ Tamante
l 8-5-10

443 IXXK

L 10

FEATUR E5 TRAMS

Meoprene o jersey ipport. Fough finish Mixprene air cobon jerse, Faternent rgue: an-
tiglizmnt

RECOMMENDED LUSE
Themicd industry. Handling of hot components T
e SO

UTIL ESATH M R ECOM MaN DEE
Industrie chinique  Menipnlstion des &lmenks
chaudes T, a0

Fl':z [n]

W,.

wiexig ht

o
Soportealgodan kEey
Lurespztion broar

L1 ek
ﬁﬁﬁ i ga-h;fp:ml:

CORUCTERISTICHS

Meoprere: mbre Aporte jasdy PBgos antidedi-

ke

LI5S0 R ECOM EXDADD

hditria quiric, Manso de dementos quentes T.

Tivge, SO

| prosTesin ke Frebe i

POl Fehe] ot

& prs 0k it akin

specidlized Worklng gloves

CHEMCUT
ref, 5401

DESCRIPCION

Soporte sin costuresde UHWMW PE (polietileno de ultrazlto pesomolecuk )
vy fibm de vidrio. Completamente recubierto de nitrile con recubrimiento

et de nitrilofoarmen mano.

EMPLEDS ACONS EIADDS

Eafos ekectioliticos, dempado. Industria petroquimica. Manejo de pieras
corantes impregradas. Aplicaciones con riesgo de corte asockdas a ries-

O0s hErm oo s,

Tala/5ea Talla/ Tamanho
]1 7T-8-%-10

EN-Z88

A,

4543
EM-Z74-*

@E@

EN-374-

oF

307

-

FEATU R E5

Seanidess HWMWFE i High Moleodar Whkght
Fobsethidened and fibreglas apport. Fuly oosted
of oiekh nikrik wikh e @aing of fen nik
o fand.

RECO MMENDED USE
Hedrolytic baths Sripping. Fetrodemicl ndustry.
Hending of tnpregnated hap pioces Works with

safety, design & cormfort

TRAITS

ik e ooutire de LHAUWFE (polwithdéned Wirs
habe pois rokoodzin o fe de weme, Enbire
Froenk reetie di nitrike e i resdtennent applé
rroenbane o nitrik foan 2 s,

UTILISATHI N RECO MMAKDEE
Banzdedraytigues, daspage Frodimie Man
pulation des piEstrndante simpeé e, dppli

[ecce 1F ELOCE

MEDHU rferelghik

L

CORICTERISTICOS

L semin coturs @i iporte de LHAWEE (poke-
Eleno de uiarakio pean ookolaed e b de vl
Toka o ereevectido @i nifrio e comrestimento
extra denitmlo foam na o

U540 R BECOM EH DA D0
Banbizeketroliticos, de decapagen, Indisria petm-
quitnica Menipuban de e ofi ol mpramadas

e &

QUIMICOS

autting rishs ot with el rids. CHONE W e de DUplre 35008 3U igue Apkicafies con fixn de crtesmdado 3 DS b -
m Her rrigque BN, Iﬂ

(gl
o}
o
=
=
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INDUSTRIAL specidlized king gloves INDUSTRIAL
SATETY, GEsIgN ¢ ifor

1 & Comifor

"\.l
[
[

J -

SINSOPORTE

Los riesgos en la Industria son una camcteristica t
1zidera
czible en bos s . ra que
multitud de fa ser teni n cuer-

2 cumndo |3 prot

guante. Elgrupo deguan
e
n de tal forma que
Sneste preparado para dive

e — e T . . F
Ressenoa qunica’thenical resstance/Reqstance chmque/Reastenaa qumica

Dhoper T Fonou oo FrorTaxe P T B Barooc L0 Ml Hpamitr
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INDUSTRIAL

INDUSTRIAL

specidlized Workmg gloves

safety, design & cormfort

DOS0UG Q0S00LGH

peso LIGE

UNI-TEX DUO TEX W’ FOOD-TEXSILVER FOOD-TEX HATURAL

me LR rof. RFL i ref.LCA ref.LC4 ..
DES CRIPCION

DESCRIPCION

URE-TEX: 100% Btex naturs flosed o, Autocertifcado, L 2300mm. 100% Btex natuml=tinedo. L 200mm.

DUG-TEX: 100% Btes natumlflocads. L300,

-

Talla /52 Tadk ! Tamarin EMMEDS ACDNSEIADDS Talla e Tadlo Tamcah
EMPLEDS ACDNSEIADDS 7-8-9-10 Ervasadeo. Frocesas cames y pescados. Mataderos. Industria 7-8-9-10
UMI-TEX: Uso dorméstico. Proceso alimentos. Limp ez, quirnica.

DUD-TEX: Uszo dorésticofindustriml. Proceso alimentos.

Lirnpiez. ToocHa: silvar vs1

foorH=r ratural v

EN-2i4 ﬁ i
E ..':-.
0040 TEaturimdo
Tabriced
EW-2T4-2 Tudurd
Tt
ol "ol e B
EN-2T4-2

@)

@

e,

FEATURES

[RA-TEX. woird izl By e Plochined A incer Bied.
L sornrn. DUCHTEX 1w nar laes Piddined. L
Sniwnire FOOCRTEY, Woirh ria ord |3kt Salrated L
s

RECOMMEHDED USE

IM-TEL Houmbinld sppécations Foid prooe:zing.
Oeaning DUO-TES. Houusholdandesnid sppice
Rin. Food processng. Cleaning works, POO0D-TE,

Cannire meak znd A prooesing, g erhog s
Chenicl irduny.

TRAITS

IR-TES. Laes nawrd 0o fhqs Supcerifé
L somrn. DUCHTEE Lalese nalnd o0 Flogue. L:
Soorrr POOCLTEY. Labew nabrd 100% =i, L
s

UTILISATION R EOO MMAN DEE

IM-TES. Usmige domestque Proesms dinen
Froprets DUO-TEX. Umge domestquednduziie,
Fr e dinen b Promee POOCCTES, Emballzge
Friocesag: wWandes et poisons, Mbatkirs Indistie
chiigue

Irte ricr satiredo cokor plta

R ool o o2t roebad I o

Inkarbanr otk un - har

Irdarkor e astinoad o ane sodor praks

Ch RACTERISTICAS

URTE. Latest el Woori o, A - oo e,
L s DUCHTEE Ll raurd Wark focsdo L
aronn, FOTILTEN. Latese naborad 1006 sebiadn, L
L.

U543 R BCOMERDADG

IMA-TES, Wksir dhoorosstim, Froceesan abnen los Linnpee-
7 DUCHTEY, Lo domnés b dndus rial Frocesa ali
roveh s, Limnpe @, FODCCTEX. Enbmbagem, Frocess
M e e oees, M akdouos, Indl=iia quinic
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INDUSTRIAL

CESONGE DESORBGE
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INDUSTRIAL

specidlized Workmg gloves

safety, design & cormfor

DOESoRGH QRODOGN

weig ht

Illil "'lr' "t

EH- 255 EW-2Td 2 EH-3Td-@

5\ &)=

EW-283 EN-2T&2 EW-2Td 1 4121 &KL

R

bH = wrman

ER RS
PR Ho-

Texturzdo

T aed
Tacbur

Tadurad:

-]

FEATURES

PROHTES. Wi naiural | Fhoined. L Goomm MECHTEN.
Palichlomprenehialral labe glows. Aoddined indde L
Garam BEMECK Pobchkroprens on natral [aee Aokl-
ned indde L 5 Wmna MBS, Polichlonoprenelatae oo ined.
L: ss0mam.

RECOMMENDED USE

PROHTEX Agiulnre Budding. Gardering Oeaning Che
micdl irdusny MEGTEL Agriculbwre Building Gandening,
Cleaning. themicalindaziny. Food mocesdng B-MEQK Food
pro@zing Chemicd industry. Main enance Pestode M.
Main enance P ing. Chemicd industny. Pain ing. A prino-
tin.

PRO-TEX BI-NEOX O NEO-TEX
mi HD-25 mi 300 w’ el HO-2%

weight
DESCRIPCION DESCRIPCION
PRO-TEX: 100% Btex natumlflocado. L:200mm. MED-TEX: latex policlmoprenosreturl. Hocado, L 220mm.
BI-MEOX: Folickoroprena sobre Btex natural. Flocedo interiar, L: 2 10mm MEDX: Later de polickoprens flocada. L 220mm.

Bila/ fea Tilk Tamante

EMPLEDS ACONSEIADDS 7.8-9.10 EMPLEDS ACONSEIADDS
PRO-TEX: Agricultum. Construccidn. Jardineria. Limpiem. Industriz qui e s MEOQ-TEX: Agricultura.Construccidn. Jardinera. Limpiera. Ind ustria qui
rrica mica. Frooeso alimentos,
BI-MEOX: Proceso alireentos Industria quirnica. Martenimiento. Pestici MEOX: WREntenimiento. Gahanoplastia. Industria quimica. Pintum, A
da=. o rrdil.

EH 255 EM-:74-x EM-374-2

DA

3111
nec- st noar

MG, N~

Texturzado
Fudouriced
Tadrd
Tebuodd

TRAMS

FROFTER. La ke nabmel 1005 Floqué L: 3imm MEDHTES,
Lakexpolychloropeéredatmelin€neurfloqué L 32omm, B-
MEEE. Polychloropeéne aur b ke naured. Inrieur Flaque |
Stomamn. MECK. Latesten ol onopréne Fraqué L 330mm,
UTILISATION RECOM MANDEE

FROTES. Mriculbre Corsruchion ladingie Propre
hidustmie chinique. MECHTEX. Agrioul e Consiclon, Jar-
dnefie Froprete Induzkie chimigre Procesar diments
B-MECE. Proezus dimen 5 Indudrie dimique Enielen,
Feczicides MEO Entretien Galwnoplaste Indusiie dimi
e P e Ay e bl

EW 255 EM-37d-3 EM-d-2

& @

Tl 52 Tl ) Tamanke

1-8-9-10

@

CARLCTERISTICAS

FRO-TEX. L3l nairal 100 foncado L 30nn. MEGHTER
Lates polidoroprenohaural Frozdo ineror, L 32mm B-
MECEE. Polidompreno mbre |5 e i urd. Frocds inteior L
Foparn, MECI Ltese dee pdiod oo ro Frosczedin L 50w,

U540 RECOMENDA DO

FRORTEE. Mgrimlure Consiucg, ladiragen Linpes
Indidmia quivica MEGFTEX Agrioul ur Conziuoga. landi-
nadenin, Limped Inddsiia quimice Foces dimentos, B-
HE, Froceszo dimen o Irdismia quinicy M engi,
Peaticidas MDY, Manu ergio. Cabanopl==ta Indisria qui-
mic FAn e A oo,
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INDUSTRIAL

INDUSTRIAL

specidlized Workmg gloves

safety, design & cormfort

H0S00LGH DS 00LGED

Teturzado
Tawdnaric ad
Tabrd
Tubrnd

ritrl 4442 prramis
mitril S50 ArFas i i

mittil 2230 ... FHIWm
mittil 410 . ALDWM

FEATURES

MTHL 310 Foddined nirile (EF gove 24
PEPRITRILELABLANC MitmileCMEFD gl =lncied
L 330,

RECOMMEHNDED LSE

MTRIL 5304w, Main enance Flating Food proes
aing. Themical induzny. Fainting. 3 PERNTHIL BLY
BLINCO Faughtertonse. Fod. Chernical indusiny,
Canning

NITRIL330 NITRIL 410 W’ SUPER HNITRILBL SUPER NHITRILBLANCO
mi PFFAS mf, RNF2D-18 o, kMBS mf, ARk
2 igh weig ht
DESCRIPCION DESCRIPCION
Guantede nitrilo (W ER) flocado, WO CSWTIEN E SILISGSh AL, Guantede nitrilo (MER) =tinado. L: 2330mm.
EMPLEDS ACONSEIADDS EMPLEDS ACONSEIADDS
W ntenimiiento. Gahanop kst Alimentos. Industria quinica. Fintura, Wataderos. Alimentos. Industria quimica. Emasado.
Tala /5 Tadka/ Tty Tala /5iza Tadla! Taanh o
7-8-9-10 7-8-9-10
EN-255 E M- 255
>
400k . 1001
EN-2Td-2 .

ik

TRAITS

MTHL 350845, Gant en nivile NERD Foque A4
PEPRITRAL BLELANOD, Gan ben nitrik (MEFD =lné
L 330mm.

UTIL ISATION RECO MMANDEE
MTHL 3 30va10, Enfreden, Gabanoplzste Procesar
dimen & [redusniechinique, Fein ure JPEPTRIL
ELE MDD Mmtioi s Frocesas diments |rdusrie
chimigue Enbellage.

By,
o
L
CORACTERETICAS
MTHL 00410 L deni o BER) frocdo. 9
PERHITRAL ELELANGD. L e i il (B et
nada L: 30mn.
US0 RECOMENDADD

MTHL 3500, Manubenin Gdwenodasta Fro
ey ko, Ind dsiia quinica Anur URER
MTHL B LELANOD. Matdowr e Processo dimern
o i quinica Enbelagem.
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DESECHAELES

specidliized Workln_g gloves

sofe

rfcrt

rman ||:- u i
product ; lidad v un gran

durante ilizacidn. Los guantes des
reducen k

quridad duran
Un tratamiento dife
cada guante
cualidedes de este tipo de guantes,

- &

DESECHABLES
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DESECHAELES

Sz SBOc0 S80c0

UNIUSO E UNIUSO LP UNILAT LP
s, 1000 ol 1150 ol 1400

DESCRIPCIDN
UMRISOE: Gusnte de Btex returl. Empo bado interiormente. Bajocon-

tenidoen proteiras. A bidetros. Mo estériles, Calidad AL 1.5
UMISOLP F UMILATLP: Guantede Btex ratural. Sinempohar, Tet uriza-
doz Clordos Bajocontenido en proteinas Ambidextros, Mo esténiles Cali-
dad ACLY 5.

EMPLEDS ACONSEIADDS
URRISO E: Hospitales (pam examenes). Labomtorics. Drgnosis. Ter- EniTd
pi. Limpieza. Pintura. mrdineria.

URRISOLP f UMLAT LP: Aprobado pam el manejo de alimentas. Hos-
pitales (pam exdmenss). Labortorios. Degmosi. Tempi. Limpiesa. Fin-

turz. Jardineria. bR TR TR
]1 5-M-L-%L

En-a7g MPMzClp & z

EN-3Td

Bl T W Tk
EN-2T7d- Il 5-M-L-H
RS0 S &, 100
& 7

BTk Wk By
I! L-M-L-¥
wriilat o e 1430 _Irl,

b

-
E

©
i'

- &

DESECHABLES

specidlized Worklng gloves

el 130

DESCRIPCION

SRE0

UNIUSO LP BL

safety, design & cormfort

MULTIUSO LP BL
i, 1305

Guante de l3tex ratural.Sin empolvar. Texturegados. Clomdos. Bajo con-
tenido en proteinas, Ambidestios. Mo estériles. Calidad AL 1.5, MUL-

TILED LP BLextra grueso.

EMPLEDS ACONSEIADDS

Aprobado pam el manejp dealimentos. Hospitales (paraexd menes) La-

boratarios. Diagnosis. Termpi. Limpieza. Fintur. Adineria.

Tala/52a Ta o/ Tamarh
| A

EM-2 74

univzolp bl e 1om

EM-274-2

il

FEATLR ES

LMIEDE. Latese qhovees Bon-er e Posdered. Froben free
Arvbidstronns Oty AL 15 UMUSOLRYLMILAT LFY LML
S0 LP BYMLTIEO LPRL Latese of cwses, More ek Fowder
free. Protain free Smbidedrons Tedmed Ry chloring:
ted. Dol KL 15

RECOMMEND ED LSE

LMIED E Hoepated = CFor eoaminagion, Labe rborie 5 D5z re-
3i5, Therapyy Qeaning, Painting, Gardening LMIEDLRY M-
LATLP (URLED LPELAALATILED LPBL Tet ed s poprovead
for fiond handling, Hopit s Chor eserninationd, Labo mhories,
Dhanoes; Ther apyy Owaning, Painting, Gandering.

TRL TS

IMILEOE canksde [abese, Poundnd=3 Finkdieur, Fabb: oonke-
ru ey probénes, dmbidetres Mon dérks Quaie 0L 15
I MILEOLA UMLATLAUM 0L B AN LEOLPBEL Ganks
die lahese, Sarcs o rés 3 Finkérien, Faible @nkenu en probs-
nes, Testurisss, Chlorés Ambidedres Mon stérfes, Qielitg
AL 1S

LITIL ES4TH H R ECOM MANDEE

IMIED E Hogpritzwe  peir eesesgvne res riné zance], Dees o rtiiees,
lesdiagnozes b thémpie lenetomge lapenture bjadne
rie UMILEOLFY LRALAT LR LU LP BLAMLLTILED P BL
Bpproimes por |3 oanipabtion d diments kel dansles

Tk /52 Tala ! Tamante
ll 5-M-L-XL

multivzo p bl e 13m

L

CARLCTER BTICRS

IMLEOE Luvessde [3e. Polwhadas nberiomente. Baio
ok eddo e probetas Ambidedros, M etéep, Dudi
drdee 0L 15 URJLED) LAY UMLAT L RILEDD LP B L
TILEOLPBL Luvecs e |3 M3oet e = Semn polvilhar, Mao
ik &n protenas. Anbidedros Debdade 0L 15

L5400 RECO MERDA DO

IMLED E. Hopis (parm aanes] Bomtine, digms,
berspia, g, pinhs, jandnaa UWMUED LR LML LPY
L LPELMUTILEOLP B Aprowed i pam o mansgo de
afrined b bt i, pea eocari e [t 5 o zagn oo ber-

: : i limgesza, pink U jandinaia
ﬂ Fuipi g oar ecmens medcand [eslaborg s kadig- m




DESECHABLES

DESECHABL FS

DECO BocOo DAc

UNIVIL EB

UNIVILLP UNIVILLP BL

rel 3000 rel 05 mf. 3300

DES CRIPCION
UMIVIL LP ' UMIVILLPBL : Suartesdeclruro de polivinile. Mo estériles. Sinem-

polvar. Mo contiene proteinas. Mo contiene silicona, Ambidestros. Calidad AQLT S
URIVIL EB  UMIVIL E BL: Gumntes de cloruro de palivinilo. Mo estériles. EMPOL-
Wh DO, Mo contiene proteines. Mo contiene silicora. Armbidestros. Calidad AGLT .S

EMPLEDS ACDNSEIADDS

Aprobtadospam el manejodealimentos. Hospitakesi{pam exdmenes). labomtorios.
Dagrosis. Terapia. Lirnpiers. Pirtura, Brdineri.

univil b 33m

Talla ! 524 Talls ) Tamaih o
I! §-M-L-XL

EM-374

EN-374-2 .i
@ | 1]

]
@

DESCRIPCION

UHITRIL E: Guartes de nitriko. Noestériles . Enpobados. Libre de silioonzs. Nocontiens
priote ines . Puto con bonde, A imbidest oe . 240 mm kbngitued minina, Calidad A2 L1 5.

UNITRILLP 30
. 2500

UNITRIL LP# UNITRIL LP 30; Guankes de nitrile, Moestériles Sin e mpolvar, Moo ritiene
prote ines . Mo contie ne silona 0 mbidestnos, Calided M0LT 5.
Unitril LP: 290 mm kongitud. Unitril LP 30 300 mm kong tud.

EMPLEDS ACDNSEIADDS

UMNITRIL E: Hos pita kes ( pam edme nes). laboetorios . Disgnos k. Term pia. Linpieza. Pire

tur. Jardineria.

UNITRIL LP # UMITRIL LP 30; Apobados pam el manejo dealimentos . Hospitak: (pam
eadmnenss). labomtonics. DEgnost. Tem pi. Monta g peque fes piegas. Linpiea. Pire

turm. Jardineri.
Tl Siza Tadla M Eamaniins
I 5-M-L-XL
Eriaa uritrl £21m
EN-274-2

@m
9

FEU.'I1.I RES

UMUL LR UMUL LP B UMTRL E Morestirlie Powds frs
P e SBcorm e Anibidedross CuaityA0L15 Lrimd
E Powdered Bordered] . Ambidedmiss 240 firn fininn
It LML EES LMUALE BL: Proogederiad UMTRLLPAMITRL
LP 5L, Mo herd e s P i i oo s i
desdss Combity 30015 NRTILP: 240 rkgth,. L LP 3
S0 ke gth.

RSO MMEN DED LISE

LML LIURIUAL LP BA/UNTHL LPUMTRIL P 50 Tt 30
spproo orfoed b, Hogits (for acarmination], Libors
btk D, gy, kg, Pinting, Garting. UYL
B¢ UNVILE BL/ UMITRILE. Hoguidifor samin tinni, Labor
b Cianects Therageg earin L Fain g, Gardening

CloR~L

Lnitril Ip zom

TRATS

LR UALLPURRALLP B URTRLE o sikes b protidnis Libresde
ARDe Libvege Prothn. Avbsdadres Cusie 50 1.5.Uniml EPor
e B bresnd A rnbedesctie 240 o del ongUeAr anim
LRPIL BB URMILE BL: Podrés 5 Iin Erieur, UMTRL LPYLN-
TRAL LP 20 e i e o ot e b eesiiooee, Libesdi Pritedn,
dimbadeotties QURESOLT. SRR ILP 290 omdebonquar Ui
L 5 S00mv b,

UTILISATION RECOM MONDEE

UL LPARRAL LP ELAITRAL LP AR TRL LP 30, 4 P s pesr
I3 mapuion dents ke el dans ks g (pour
e e ), st sbortninies bes o reses; athéape, |2
rectboe) e L pecdn e, ain e LMVIL EEW/URMLE RS ATRIL
. L kT | st e o O scanefics e, s b
i e | e, i b e e

gloves

safety, design & Com

spz B0C0

UNITRILE UNITRILLP

fort

CAROCTERSTICAS
LML LML LP B UMTRLE. B30 echifeis 5o -
b WG conbén |:||'|:tei'|as W0 b dlioone. A0 bidedms,
DaElidade H0L 15 UM E Pobihads, Ladesdo niangibo.
& b deestro, 240 n'iirr-&ﬂ'nm:l&-:m‘pri'nm rrdmi oo, QAR
e 50U 1.5 UL EBY URMILERL Poduilhadzzin eromien-
e UMITREL LFPURTRL LP 30 WS o $éns < S b, bR
e priskediia:s M oonnE i licores & b id et el ke
AL 15 Urimmd L 240 momn comprinnento. Uil LP 300 320
TV (DO e b,

LIS RECOMENDADD

LWL LPARL LF BN TRIL LAURETRIL LR 300 pronsd oz
e el e, o i (e eocanivs, P ot
chagrwss erapia, g, b, jandnania LWL ER /LWL

unitrl Ip 30 =m

DESECHAEBLES

EBLI UMTRL E Hogitis o ey b ortin 5 Gagn,
ﬂ berapi, g, it ain i E



DESECHABLES DESECHAEBLES

DOsE0 SO0

UNIFOOD UNIBLACK

. 2300 e, 230

DOE0

UNIPACK

rel. 30

DESCRIPCION

UNIPACKE S UMIFFOD ¢ UWHIBLACK: Guantes de nitrike, Mo estériks, Sinem pobar, No
contiens proteines . Nooonitie ne silicona .0 mbidestos, Calided AL 5.

Lniblack: zmo

EMPLEDS ACDONSEIADDS
UNIPACKS UNIFFOD £ UMIBLACK: B probedcs pamel mane jode alimentos . Hosp ks

[pa @ esmEmnenes). labomtonics, DRgnos . Tem pa . Montzjes: pequefe pieze . Linpieo.
Firtum. Brdineri.

urifod z=an

Talla/! 53 Talla ) Tamadihg
I!_ 5-M- L-XL

EMZF4

Lnipachk; ;am

spec

E

FEATURES

UMK { UMFOCT LNBLH K o shorl s Pooseer e Pt
i FETe o, Anbicedros (uaitys . 1.5 Ui LP: 240
morleth.UnAILP 5k 30 fnlengh.

RECOMMEN DED LSE

UM ¢ UMPOCD) { LMBLATE, <Rl 0] approes fof fosnd
hading, Hospieds (o eciination), Labomtonies Dianost;
Thesagy Qesning, Frirking Gardeing

dlized working gloves

safety, design & Comfor

N

TRATS

LM CH LUIFCO0 UMELACR: by s s Mo potcris Libeest e
BTN LivedeProkn bkt (UAREA0L1 S bR 240
Pkl oAU LORTILE 3k 300 i ko,

UTILISATION RECOM MANDEE

LR UMFERT LM BLS K pprvoe a2 e i stion
o et e el s bes bl prodir escared oS,
T B ot Decs ciangron 2 | Mol e et s, o i
hEe jrdieie

CARLCTER[SMCAS

IR UMD | UMIELSE - R ecstilpeis, Sem pol b,
B30 (D0 bR [ kel s B Conbé i b desdmo SO0k
e 0L 1.5 Undmil LP 20mammoomprirvenko. it LP 20
S0 T DR b

LI5S0 RECOMENDADD

LR MO0 UMBLAE - provsbs famonamn dedli
rimt o i e e o i o, heragicy
g, pn, i,
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BRICOTEC

@FIRRE

pasion por la mecanica

Passion by mechanics. Paixao pela mecanica. Passion pour la mécanique.

F
8 g%
-

ref. BT1-1060

DESCRIPCION
DESCRIPTION - DESCRICAO - DESCRIPTION

Cuero sintétian en la palma con trama de cuadros de silicona, dorso de
spandex, banda de ajuste del pufio con welcrao.,

Synthathic laatharon palmwith squane silicona pattarn, spandax back, wrist ad-
justrnant Meloro band.

Zouno sintético na palma com tRma de quadnos da silicons, dorso de s pan da;,
fita da aju sta do pu nho com walcm.

Cuir synthétiqua aux pau mes avec trame de cariés de silicone, dos an s pan das,
bande da serrage du poigneat avac valcro.

APLICACIONES
APPLICATIONS i APLICACOES / USE

Uso mecanico ¥ mantenimiento en general
Miachanics andganeral rmaintenanca usea,
Uso mecanico e manutengaogaral.

Trawail mécanique at maintenance an génaml.

ERst oo an puim

BRICOTEC

BRICOTEC

specialized working gloves

safety, design & comfort

Talk #Sie Tailke fTamanho

Trarna desilicona

Slicone patfern

Perforadones para transpiracian

Tham pircion

SPANDEX
IPARGEY

......

Ribote iilactants
Feflechivenblon
Sobrecrosir refbedang

| = e

BRICOTEC



BRICOTEC specidlized working gloves BRICOTEC

E scifety, design & cormfort

pensando en la conduccion

[ ! Bl 24 Tadls/ Tt
%-10

Fe fomdone: pam tRN:piEcion

Thinking on driving Fensando na condugao, Pensé pour la conduite, v e o
Pt e R Er R
rEf BT_EjDE] Parimgfone pour frtrarp Fatin

DESCRIPOOM
DESCRIPTION- DEXCRICHD - DESCRIFTION

Cueroflor en b palmay nudilles, dorsode spandex, ribetes reflectantes.

Grin par and krodes |eathern, pandecbad, rellective tbes, irankmiie

Poibr SPORDES
Fktr o SN
SN

SPANEA

Caura lor na palma &cosing, dares de pandes, sobre-codumsrafons

Flaar de cuir 3 padrres et pirdres, dos an spandes; lizerds rilddhizmnts

APLICACIONES
OPPLICATIONS X AP LICQJOES FUSE

Conduccidn yopemcidn oontinuads de maquiraria.

Crrivirg and long pericds ofraachires poparadon.

Condugo e opemcho cortinus demEgquinas

Conduite etmanipuaion continge demadhires

Riba e rallecnte
Foal soibenidon
L, i T o e

[ vl aond

Elasticoan pufio
bl

Fuedes MR
e gt

BRIGOTEC
BRICOTEC
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BRICOTEC specidlized Worklng gloves BRICOTEC

scifety, design & cormfort
AR 4

Talta 524 Tadlad Tty

¢

sensibilidad y control Sy A e

Fertinogee: s -:ﬂ.]'- o Forinape: T ihre: [
Cortroland sensivity &t your hand, Sensibilicedes controlk na sua maa, Sensibilitd e contrdke dans vwos mains, Runtiofaity four trarep faon Sl pol e prtc

ref. BT-1140

DESCRIPOOM
DEZCRIPTIOM - DESCRICHD- DESCRIPTION

Cuero netico an palma sintres purtas enlosdedos, palma conre e mos tachr
idados con ambads arera, doreo de Spand e, bands de nsopreno e los oo d-
lles, cirta apartable de vedoro, pue shistico

Dlardos meco reedos S pOMOES

ok i g SN
Fyntheetic leather padm without 2 firger 03 sandp desdrized palm rankce f‘:;fwmﬂ_-;_; : %‘.’:‘;’I

rierts, spandes: back recprene bnuckle srap, adusmente oo srap, dastic
Wit

Lowr srtddco ra palrma sam 2 pordas dos dedos, palma com relongos Echrin- E=redw da raop rans

dos corn dcabarnento areia, dorso de spand s, s de nsopreno ros cosdns, i Whipmeree Bl
3t devalaa, purbo shistioo. T Erpe
m:‘@'ﬁ'\F:ﬂ'

Cuir sprithetiqus aus paurnes sans 2 bouts des doigts aves renfors taduniss
frition Able dos an spandes, barde de reboprére s joiniures, bandea jrable
e o, poigretdasique

APLICAOQOMES
OPPLICATIONS Y APLICOTIES FUSE

Whane jo de pequefios Com ponentes Que requie-
r=n un ato nive | de se nzibilidsd

Carnparart bardling which require a high senafitpleva.

|

Ttam o e pesncy ey ce Coomn e resniber e s frnn unn alio
rirvel de serehilidade

|l

Fhnpuation depetit® compomnts gi demardeant
un graned niveau de sensbilité au toudhern,

Ribabes rallackn b
Rtk eriliin

B e T ]
Ll st o

Ciarra porvakns ajustable
Hodoro trapraticne

Fedwam radmo qLeram’
SR R

Puncalstico
Ll
fdias

Purirmcha A

BRIGOTEC
BRICOTEC
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BRICOTEC specidlized Worklng gloves BRICOTEC

E scifety, design & cormfort

el agarre perfecto i i

P aDe: per e o Trart o slires
The perfert grip. Aderérc ia perfeita. La priss parfaite, Parforatirepous drtrorspratin Bain sdiniet

ref. BT-1CED R

DESHRPOON
DESCRIPTION - DEACRICAD- DESCRIFTION

Fia |z in batica

Cuemozintéticoen palma oon trme rctangulr de zilicona. Dorso de P
Spandes Cintade ajuste de velcroen eldorso pufio e Estioo i i

SPOMDEX
SIS
Sy

SIS

Spritheatic leatheer with rectangle slicore pattem on padrn, spard esbads, Yeloro
ad jurtrnent srap athack, dastic waist

Couro Anetoe com vamaderectrguos de slicone ra palma, dorse de gpan-
deas, Fitm de 2 arte da wadera o dorso, punbs alsstion.

Cuir synhdtique aves mmede recangles en slicore airla paume, dosen
spandes: Barde de sarmg e wedonn or e dos, poignet S astigue

APLICACIORES
OFPLICOTIONS F 0P LICACAE S FUSE

Trabajos manE ks Que equieRn un mEino sgare.

Ezndh anlasdoradan
Hrof-arat bared
Fiaamis

B anii-narcpeEmion

DY weorkis which requirernasdn m grip.
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BRICOTEC specidlized Worklﬁg gloves BRICOTEC

scifety, design & cormfort
P I, O R W |
| — g 4

tu aliado carpintero | S

Your ally carpenter, Wotre alli€ charpentier, Seu carpintenio aliado,

ref. BT-217%

DESCHPOON
DESCRIFTION- DEMCRICHD- DESCRIFTION

Cuzro bor en palma con relserzos, dorse de Spandes pocuero (o

an riddilles. Barda de apste de sedero enod dorzss Pufio dssticon Cuara llar
i kT

Grin leather palm wit rein Brcenen s, pardexbad, oo ad jesment -:"u--'-_h'

stap back, dastic wris, gain lavher knucke reinircenent srips # ik ghe T

Coure fer ra palma com refors, dorso de Spandes, i de ajuse de r .:.5 § X PO NDEC
wedono no dorso, punbo sbizdco, i derelnoe de oo for oS cosine | " = " PANEY

SNES
Flaar deauir yuspaunes v ram Brted os enspardes bandedazarageen o ‘|| 1 ey

wediono e dos, poigrest dhstigue, bard ede rem ot en ouir 3o joirhres,

APLICAOOMNES
OFPLICATIONS S OPLICADAES FUSE

Trabajos decarpintaria en gene @l manipukcidny ensambhje de
piezzs de made @,

Garersd Whodwers, baredlirg ard azsernbdp o Fiked pisces,

Lk rremcsimi co prnarberirnianto en generl

Ti d= irasi indnl, ipulation etaszerblage de boi
T de raraisei s an géndml, manipuation etass age =F Ribaies ralla: Enbas

Halwtirenibbon
el fLAT K kT
L& werthdie i
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Radrdomsd phmn i
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tactoy segundad

safe touch, Tarto & ssquanca, Toucher aver sScurms,

ref. BT-2085

DESCHPOON
DESCRIPTION- DESCRICAO- DESCRIPTION

Fndedos Palma de oaers Anétics con ronas acdchadas sndvibrcidn banch
de reoprenc e la Tonade los nudilos Dorso deSpand e bandy deajuse de
walcro Pufo aldsico

Firsgard axs, Sprihetic laather palkno with antiﬂ'ibrabreilrdnﬁ:-rmd pads naopre
ne srap athnude’s ore, panded back, adpsiment Voo Amp, dasdic wrist

S dedioe, palrra de coro Sntétion com Tonx acolchoadasand-vbrcio, fita
de reecpreano ra ons dor cosing, dorso de spardes, fin de s juse de v,
punbe albstion

Fans doigs, padre en oair sprihétigque awec des zones rnoletonrees and-v
bration, barde d= néopréne dare la oone de joiniunes, dos en gpandes, bande
de sarage en velao, poigret dhtique

APLICACIONES
OFPLICATIONS 0P LICODJES FUSE

Trabajos de bricokjeen ge nermldonde ze requiers un aho nivelde fzc-
0.

Gereral DV woorks which require high senddvity
Trabalhosde brioolsgenn am geral onde s res s e umn alto e de oo,

Travau de bricolage an gérdral qui dermandentle masirnur de oucher
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BRICOTEC specidlized Worklﬁg gloves BRICOTEC

scifety, design & cormfort

viIBRATOOL
reduce las vibraciones | A

Der remses the vibations, Redium as vibraodes, Reduiser ks vib@ations,

ref. BTEL20

DESCRHPOON
DESCRIFTION- DEACRICED - DESCRIFTION

Cuera flor en palra con refusrzos antiibrcionss an pisd serraje relleno de l:"'.'a'.m !1_:':" SPOHDES
fearn. Dorzo de Spardex Bards de refsero de cuero oy enlos nodilles. G o "i-..-i]h AN
oural ] A
de apurtedewaoro an o dorso Puro alksstioo. '“ i SANEY
‘ far ghaf QI.I.-I'EI
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Aripa 3k ok, ab ot T
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APLICACIOMNES r'-..———
OPFPLICOTIONS Y OFLICODOES T USE
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fizs vibraciones. 5
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BRICOTEC specidlized Worklng gloves BRICOTEC

safety, design & cormfort
= 4 B k’

nNnNHIJ
el rey del bricolaje | -

TheDIY king, © reida bricolagem, Le midu breclages

ref. BT-2080

DES P OM
DECRIPTION- DECRICHO- DESCRIFTION

Cugra llar
ETiAAaTRe
Cobroikr
Fhur denr

Palra ppunias delos dedos de cuera (o, dorso de spande pufio abiarto,

Grain leather palmand Drefngers, spandesbadi, opsn culf.

Coira flor ra palma e ponts dosdedos, dorso despandes; purbo abierio,

SPONDEL
S
FaE

Flar de cur dansle paumeset nosuds, dos an spandes, poigrestomert

APRLICACKMNES
OFPLICOTION S5 AP LICACES ¥ USE

Trabmjos de bricokjeen genemlque requiermn un aho nivelde protec: e
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Gererm| DY activides which regare 3 high medanial protecion e, |
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specidlized working gloves

scifety, design & cormfort

PIROX ¥ PIROX MAN

ref. FR00A 5 el FFO02 ;
weight ¢ weight |

DESCEIPCION DESCRIPCION

Guarte parm bombeno de intervencidn. Cosido con hilo de GuEnte pare bombaro de intervencidn. Cosido con hila

tevk ™. oo de Momes™, ecubrimiento de silicome v crbono.
Proteccian en nudilloz. Banda reflactante pam maywor seguridad.
membrana impermeable. Pufo elf#tico. Banda deajusteen mu-

de Kewla ™. Formo de Momes® recubrimiznto de silioone v
carbono. Proteccian en nudilles. Banda reflectante pam

neca.

EMPLEDS ACONSEIADDS
EMN-550

|

5

FEATL RES

Inbervention firfighters glove Sewed with kedar
Ehiesd Monnee liner sioone & cabon costing. Fo-
bection over inuddes, Pelledise 2rp on bad: for
higher sfety. waterproof membrne Ehdic wff
Sdpsmentband onowrid

R ECOM MEND ED LSE
Inkervenition firefi ghters glowe

1856

TRATS

Gark dintervention pour pempiers Coua) avecdu il
ke bevbar Doubhare en nomese Pesehement de sifoe-
1 ek caf-bope Frokection aur b pinbare des doigis
Barde rdlachizmnte pour apsieur ssumké Mene
brare: i pemnésbile. Manchette datique Bande de
righige ax lepoigmet

LTI LESATION R BCOM MANDEE
Gk o Vs i lrp o piers

n Refuerza an nudilics

Protection owr kruckles
Prowection surla pirdredes doighs
Frodecio da ardculagis

Cosidocon hiloKevlr |:E
Fewdar thraad
Coutrehavar

Cosbhrabedy

Recubrimianboda

Silioo nay Carbono
S & aoribon aexie

P i ent e oo of onlhon
P etimmntton o it - oomdored,

CARMCTERISMCAS

Lieas de bombeim de inberencan Cosurdo com
fiirs e Keadar, Fomo e revestimento de shone
ecarbom, Frobecn da ariodag@o. Fea relledwno
dors pam 3 sequrn Menb i impemeE,
e B ico, Bandade suste on puk,

U540 RECO MEHD.ADD
Lz bornbosino deinbervengio

rnayo rseguridad. e mb @ irmperres ble. Pufioa biero.
Banda de ajuste de kevlaren mufiec v mang

EMPLEDS ACDNSEADDS

Guente par bomben de intervencian

| SRS

EM-659

-8

5

FEATLIRES

Intervention firfighters glove Sewed with kedar
threzsd Momes liver siicone & crbon ooating. Fo-
bection owr Inuddes, Pellodioe £ on bad fr
higher sfety waberproof membrane Safety wff
Sdjustmien band onowrid and ot

RECOMMENDED LUSE
Inkersention frefighberz gl

Rezubrimiane da
Siliconay Carbo no
Sirore-d ardaon aemiTe.

P réenen ' e i o condn
P e i AV - R 0,

Band=s damjisbaan puns
Farapniripie aned g fendy il
Parparaiiod i o ffercriadones
P T (A I ST

TRAMS

Gank dinbe vention pour pompiers Do avec &
fil de kedar. Doubhire e nomee Pesdamen de
silicone et cr-bone Protedion ar b pinbire Jes
duigts, Barde réfliznbe por aiper seote
Membeane inpemidsble Mandieths wiwrt Bande
de piglageaurle poignet e lemandete

UTILISATION R ECOM MaN DEE
Gk d inkersntion pourpon peers

CARGCTEREMCAS

Liem de bombeing de inkensencan, Cosurdo com
fiosde Kedar, Fomo e revectimento de slone
e carborm, Frobecan da amiod=gio. Ftareledano
dorsn par 3 squrng, Menbrng impameaed
Mgz et 3 Bandade suste e plzo emanga

U540 RECO MERDA DO
Luews e b ribeesine deinber vengin
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FLAMER @

ref. GE-001 REDHL hiwed gh Ir:
DESCEIPCIDN

Guante para bombero forestal. Fiel flor vacuno hidrofugeda, Fo-

ro interior en kear con proteccidn al corte. Banda r ante

endaorso. Pufo interior elstico. Mosquetdnen manga.

EMPLEDS ACONSEIADDS
Guante pam bombaio forestal,

Tala!Hza Tk Tamen ke

8-9-10

_/
I
Piars rallecan ke i

Parryt- o Rfrenamiy e i ,
Poreoeydet s ffiafesitaes
5 L T

e &

ESPECIALES

specidlized Worklng gloves

safety, design & cormfort
REI0

prese IMEDD

ALPINO @1

Fe, R

DESCRIPCION
Gumntes da Spendex® oon palma de pisl sintética v aool-

chadode EvA con canalde cuerda pam su uso en kbores
de rescate. Refuerzo de neoprenoen nudills. Jierme ajus-
table porvekno.

MEDIUR wedghk

EMPLEDS ACDNSEADDS

Trabajos de rescate

Rafuarro da Meospranc
thoprarsrardtmannd onbrrke.
FRendonmerent ot fnnlomes o Fsbpnine.

Tdla )5z a Talla ) Tt Fiet e o L et s e

8-9-10

EM-Z 88

2211

188

5

FEATURES

Foorec firefighber glos et erpron F oo qrain besther,
Irorear bt Dinver with cuk resi ance. Pelletive 473
a bk Inmerek i wff Kambinerin off

R ECOMMENDED LSE
Fore frefighterglove

TRATS

Gk dinker vention pour pompier foreier, Cuir Meur
by i e Dhoarbobare inbsrieure de kenbar e
résinge 3la mupure Banderélldizante Figret
ek iqueskmanche Mosqueton airla nancde

LTI LISATION R ECOM MON DEE
Gk o Vet o pourponpierfonedtien,

CARMCTERISMCAS

Liera para bogibeno de Moreta Qoo Mo bissno
hid ro-fuigade. Fomo inkema de kebar anti-corte Fila
redl essiv oo cor=o, Punhoo edation e manga Mosque-
b3 2 M@ a

U540 RECO MEHDADD
Liwsaprara bornbeirade loned,

Canal deslmamianbo cvards
Prermypd ratigitn oy i
Pr -t o e o e darey
Parrendin: (e o abareanar

5

FEATLIRES

Fesome gloves with palm made of aethetic lesher
and B, padding with diannd For rope for us in
reaie ks, Meoprene ranforcement on bnuddes
At e kb diare

RECOMMENDED LUSE
Ganbemetage

Cogr e oo vl s b
brir s dherLm
oL prr mamo

TRATS
anks de mmetage avec pane e air anthEsue
ek b acese en BV e canad pour condee pourune
utiliztion dares lecs opértion zde oo, Fen fonce-
rrvenk decs jointures en néopréne Femene vdm
ajitstable

UTILISATION R ECOM MANDEE
G di et age

CARGCTEREMCAS

Lipmsd ey ate com padina om0 celro Ankéico &
oozl de E'W o Gandd pam oond 3 pars wliza
efit it Jhisde regahe, Peforo ssjntas dosdedos
i nennprenes, Fache de wd ozl

U540 RECO MERDA DO
L de resipte
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G230

CRASH "

nef, RAFO0
DESCRIPCION

Guante de resmte de piel sintética en palma con refuems de
Kl = Arrnotes. Refuerzos en dorso v nudillos. ERstico en mu-
feca.

FAEDT Ftwedght |

EMPLEDS ACONSEIADDS LT
Trabajsda resmte.

Bafua mos da ek =
ER-Z5R Bttt
b5 2 Tadkad Tamonde: Reniormeend o di Hhe=

,H. i g ; |_|]| P B die =

Rafuarres da Bavks =
o et
Brirmnnad dali l™
RatonpE fanlr=

2\ FEATURES TRAITS CARLCTERISTICAS
i Reaeqlowin apthetickther pam with e dr- Gt de mineta)e enqiramihdique dansh pame Luve e peeate oo palma de oodro dnbdioe com
riskese feeinfo e rvent. Peanforced bak and kruddes awecrenfirt de Keedar Amiote. Penforcement aire reforgn de Kear Amnotex Peforp o dora ededos,
Hatic wrid, lees oz jiinks desdigh 3 Poigret éhaique, Pnho ditim,
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specidlized Worklng gloves

safety, design & cormfort
T -
BEs)
il=cie} MEDIC

VIBRAMAX @1

re. V4785
DESCRIPCION

Falma de piel de @b con materilantivibrtorio. Dorso
de Spandes™ con refuerzoanti-impactos de TRR. Puiiode
NEop o Con Cierme par muieques oonvek o,

GG

PROWOODO  PROWOOD 1

. C2-200 rat C3-300

[0l EDIC

PROWO0OD 2 WL
. G301

FEDHU hfered ghik MEDIUR wedghk

DESCEIPCION
auante de proteccidn freme a sierms de cadera clas= 1). Piel
flor vacuno con refuerasdel miema materialen palmma, puio de
mylan, dorso de poliéster cuford de grn wisibilidad. Proteccidn

frertea sierrm de cadera en dorso de mano Dquierda. Banda de EMN-581 _4
raterialantiEudomcion pam retimrel sudorde la @@ en pulg- o —
res. clase 1 EMPLEDS ACONS ELADDS

clasa? Trabajos conelermentos que trremitanvibroiones mar-
EMPLEDS ACONSEIADDS tillo neurndticos, faladios. )
Trbapsconsiermsdecadena dechse 1 velbcidadde b cadena
=20 rnts)

@ ST

Talla! Sz Tadbad Tamen b EN-388  EN-10819

1-8-8-10

EM-Z88  EN-GB1-d4

in paln, nyon ot an d high visibilfpepolvester cford
bk Probedion agins deainzay in e bad of the
left hand. Anki-avest band on thurnke bo resios the
ek o Hhe Face

R B MEND ED LISE
Whakes with baand bedd chiainmws dies 100 of e
din = M

ik igre dare la pame Poignée ndon, dosde fauke
visibiliéen polyecter wford. Frotedion contre [ e
achane dansle dosde bmain gauhe Bandes ot
Aler A les poaces pour dimine (2 aeurdu vzse.

LTILISATION R ECOM MaN DEE
Tmurecoiesichde dase 1 vike 2 de b dai-
e = sl

panibe de ridon, wolts depolidster wford dealts vsi-
bilideedie. Prok ooy annok e man parte de s
o 0 exquenda Bands st parraimss o
bt Foeshon o oo punke aress

L5 RECO MEHDADD
Frisbegio contra mtoze rs de daze 10dwiiade
b e =20 )

zoakin palmm with nti-sbrton material Spanda
beaack: with TP} ankiiropact resndio rcerment . Meopre e
uffwith dosurebywridhand with v,

RECOMMENDED LUSE
Whks with edemenks that mnani sbetions [pre
matichammne drilz_.]

Paurie de peay de chéme awec du mabdid ani
vibrkion, Do de e s renfort antdec de
TR Piqret en eopréne aec poinet de fong et
Femroeture de v,

UTILISATION R ECOM MO DEE
Travene e des BB et squi mnamthent dosw
bration: (it es preuretique fores...)

d= 2113
4142 clasa O @
clasa 1
clase 2 -"I; Fafuaroo = ntivib mcidn
/ . frdf nbrafonrandoraed _\
PROWDOT oo W
Fm_.h:{i:::':.ﬂm_ Rl
Eanch anlasdoradgon Bafua oo anti-im pac o
(T 1S i FrEE S e
AT LR ran b rdifior
ETra anié o pehdion o fpacts
Crareporwd o pesable E;r:up-:m.rﬁqﬂ' 3 vebro
) Mosn:p_-::-a:_ls-i— Vb2 o b
v e ko g Facfiman wdmo st
FRRITUNG P bl gL Fmturap o wokro s ra
] 11 o
FEATL RES TRATS CARLCTER BMCAS
Protection glove aqainst dhain sees Ddass 11 Cong Gark s e protection okre les sgesh dale (dase Lirvade protec;o contra mokosemas(dasse 10, Coy- e 11 -
letheer with resnforcenents from e sme matens T i de wechette wec das renforts de |3 méme o bt v o refoenip = d e mrakerid na pal, FEATLIRES TRATS CARACTER BTCAS

Pl s pede de cpring m material anki45brgsn
Wil e pande com rfonp ani-mpade e TPR
Funkr de noeoprene @m fedio de mimbequsm com
vl i,

U540 RECO MERD A DK
Trehdlbers @i etk os que bt whrghes
(artedo preurn o, broses.. )
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safety, design & cormfort

SISTEMAS EXPOSITIVOS Y MERCHANDBING EXPOROT 160 EXPOMINI 20
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